
LISTADO DE PRODUCTOS DEL CASH DISPONIBLES

Utiliza la opción buscar para localizar los productos que deseas

más fácilmente

FENOMENO ACEITE SEMILLAS 1L.

ACEITES SEMILLAS

ALBERTOSEM ACEITE SEMILLAS 1 L.

COLOSAL ACEITE SEMILLAS 1L.

CAPICUA ACEITE ESPECIAL COCINAR BIBERON 750 ML.

CONTENEDOR DEPOSITO 1000 LT.

SIERRA DE UTIEL ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 2 LT.

ACEITES ORUJO

AMOLIVA ACEITE SANSA OLIVA 2 TL.

MANZUMO ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 250 CL

SIERRA DE UTIEL ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 1 LT.

LA MARRA ACEITE OLIVA VIRGEN 5L. -POR LITROS-

LA MASIA ACEITE OLIVA 1? 1L.

LA MARRA ACEITE OLIVA VIRGEN 2L.

LA MARRA ACEITE OLIVA VIRGEN 3L.

COOSUR ACEITE OLIVA 1º 1L.

HACHOLIVA   ACEITE OLIVA VIRGEN 5 L.

CARBONEL ACEITE OLIVA 0,4? 1L.

COOSUR ACEITE OLIVA 0,4º 1L.

CAPICUA ACEITE ORUJO 5L.

CAPIPLUS ACEITE GIRASOL 5 L.

CAPICUA ACEITE 20 ML. C-110 UNID.

CAPICUA ACEITE ORUJO 1000 L.-POR LITROS-

ACEITE OLIVA LA MASIA 0`4§ 1 LT

CAPICUA ACEITE 10 ML C-150 UNID

ACEAGRA ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 1 L.

ACEITE OLIVA CARBONELL 0,4§ 1 LT BOX=320

ACEITES OLIVA

ACEAGRA  ACEITE DE OLIVA VIRGEN 250 CL.

ACEAGRA  ACEITE OLIVA VIRGEN 5 LT.

FAMOSOL ACEITE GIRASOL 25 L.

FAMOSOL ACEITE GIRASOL 5 L.

CAPIPLUS  PREMIUM ACEITE GIRASON 25 L.

FAMOSOL ACEITE GIRASOL 1 LT.

CAPICUA ACEITE ALTO OLEICO 25 L.

CAPICUA ACEITE ALTO OLEICO 5L.

LUBREX ACEITE MULTIUSOS  200 ML.

ACEITES GIRASOL

ASTIL ACEITE GIRASOL 1 L.

JOHNSONS ACEITE CORPORAL ALOE 300 ML.

ACEITES DE ENGRASE

ACEITE LUBRICANTE 3X1 200 CC

COAMOR ACEITE OLIVA VIRGEN 5 L.

ACEITES CORPORALES

JOHNSONS ACEITE CORPORAL 300C.C.

CAPIPLUS ALTO REND.65% OLIECO 5 L.

CASMU ACEITE VEGETAL LATA 25 L.

VIALPLUS ABRILLANTADOR 1 LT.

ACEITES

ALBERTOSOL ACEITE GIRASOL 1L-

Descripcion

ABRILLANTADORES

FINISH ABRILLANTADOR 500 ML.



SERPIS ACEIUTNA MIX  BOLSA TOMATE SECO

ACEITUNAS Y ENCURTIDOS

SERPIS ACEITUNAS BOLSAS CON PAPRIKA

SERPIS ACEITUNAS RELL.GRAN SELECCION 2 KG

SERPI ACEITUNAS S/H NEGRAS 1/2

SERPIS ACEITUNAS BOLSA LIMON-ALBAHACA

FRUYPER ACEITUNAS RELLENAS 2 KG.

SERPI ACEITUNAS NEGRAS C/H B. 1/2

EL FARO ACEITUNAS RELL.PIMIENTO BOTE 1/2

FRUYPER ACEITUNAS RELL. BOTE 1/2

EL FARO ACEITUNAS RELL.BOTE 2KG.

EL FARO ACEITUNAS RELL.GIGANTE 1/2 KG.

EL FARO ACEITUNAS RELL.250GR.

EL FARO ACEITUNAS RELL.BOTE 1/2

EL FARO ACEITUNAS CHUPADEDOS T-500 GR.

EL FARO ACEITUNAS RELL.1/8 P-3

44 ACEITUNAS RELLENAS 2 KG.

EL BUQUE ACEITUNAS RELLENAS 2 K.

LA SABROSITA COCKTAIL 515 GR. T/ CRISTAL

ACEITUNAS RELLENAS

0

SABOR DE CIEZA  AC. MOLLAR PARTIDA 1KG

ACEITUNAS LA SABROSITA

LA SABROSITA ACEITUNAS ALIÑADAS 465 GR. T/ CRISTA

SABOR CIEZA ACEITUNAS CUQUILLO ENTERA 3 KG.

SABOR CIEZA ENCURTIDO VARIADO CUBO 3KG.

SABOR CIEZA ACEITUNA MOLLAR CUBO 3 KG

SABOR CIEZA ACEITUNA MOLLAR T. 1 KG.

PUENTE ALAMBRE ACEITUNAS RELL. 2 KG.

SABOR CIEZA ACEITUNA CUQUILLO PARTIDA 3

LA ERMITA ACEITUNAS 5 KG. 160/180

LA ERMITA ACEITUNAS MANZANILLAS C/H 200GR.

GUILLAMON ACEITUNA NEGRA PARTIDA 1 KG

LA ERMITA ACEITUNA MANZANILLA T 1KG.

FRUYPER ACEITUNAS RELLENAS 1/4 BOTE

FRUYPER ACEITUNAS RELLENAS 1/8 P-3

EL FARO GORDAL C/PEPINO T.200GR.

FRUYPER ACEITUNAS NEGRAS CON HUESO 1/2

EL FARO GORDAL C/GUINDILLA T.200GR.

EL FARO GORDAL C/PEPINO T.1100

EL FARO ACEITUNAS S/HUESO T/CRISTAL 400

EL FARO ACEITUNAS VERDES 5KG.-160-

EL FARO ACEITUNAS NEGRAS GIGANTE 1/2BOTE

EL FARO ACEITUNAS S/HUESO T.200GR.

EL FARO ACEITUNAS MOJO PICON  T.530 GR.

EL FARO ACEITUNAS NEGRAS 5KG.

EL FARO ACEITUNAS C/HUESO T/CRISTAL 500

EL FARO ACEITUNAS GORDAL C/PEPINO T.600

EL FARO ACEITUNA NEGRA S/HUESO 1/2

EL FARO ACEITUNAS C/HUESO T.200GR.

ALESVES ACEITUNAS NEGRAS RODAJAS 3 KG.

ALESVES ACEITUNAS VERDES RODAJAS 3 KG.

ACEMUR ACEITUNA VERDE 1 KG. PARTIDA

ACEMUR ACEITUNA VERDE 3 KG. PARTIDA

ACEMUR ACEITUNA NEGRA 3 KG. PARTIDA

ACEMUR ACEITUNA NEGRA 5 KG. PARTIDA

ACEITUNAS

ACEMUR ACEITUNA NEGRA 1 KG. PARTIDA



CAPRICHO ALCACHOFAS SEMI IBERICA MITADES V-720

CAPRICHO ALCACHOFAS MITADES IBERICA 24/28 V720

CAPRICHO ALCACHOFAS SEMI AL NATURAL 10/14 430 GR.

CAPRICHO ALCACHOFAS 6/8 P B 212

CAPRICHO ALCACHOFAS EN TROZOS IBERICA TAPEO 212 T

CAPRICHO ALCACHOFA MACOC TAPEO 797 GR.

CAPRICHO ALCACHOFA SEMILAGRA MEDITERRANEA BANDEJA

CAPRICHO ALCACHOFA EN TROZOS IBERICA V-720

CAPRICHO ALCACHOFA ESCABECHE 14/16 TARRO 370

ALCACHOFAS

CAMPILLO & BAENA ALCACHOFAS A LA ROMANA 3 KG.

CAMPILLO Y BAENA ALCACHOFA CON RABO 3 KG

ALBONDIGAS

LOZANO ALBONDIGAS BOTE 425GR.

LOZANO ALBONDIGAS POLLO BOTE 425GRS.

AGUARRAS 375 CL

AGUARRAS KELSIA 250 CC

AGUA FUERTE

LA SALUD AGUA FUERTE 1 LT.

AGUARRAS

VICHY AGUA 1L.NO RETORNABLE

VICHY AGUA LATA

SOLAN DE CABRAS AGUA 5L.

VICHY AGUA 1/4 P-6

SOLAN DE CABRAS AGUA 1,5L.

SOLAN DE CABRAS AGUA 330C.C.

LANJARON AGUA 1,5L.

LANJARON AGUA 6.25 L.

FUENTE PRIMAVERA AGUA 33 CC

FUENTE PRIMAVERA AGUA 5 L.

FUENTE LIVIANA AGUA 5L.

FUENTE PRIMAVERA AGUA 2 LT

FONT-VELLA AGUA 750 ML T. SPORT

FUENTE LIVIANA AGUA 2L.

FONT-VELLA AGUA 500 C.C.

FONT-VELLA AGUA 6.25 LT.

FONT-VELLA AGUA 330 TAPON

FONT-VELLA AGUA 330C.C. TAPON SPORT

FONTECELTA AGUA 500 C.C TAPON SPORT

FONT-VELLA AGUA 1,5L.

FONTECELTA AGUA 33 CL. C/40

FONTECELTA AGUA 500 C.C

CORTES AGUA 1,5 LT

FONTECELTA AGUA 1500 R-6

CANTALAR AGUA 8 L.

CANTALAR AGUA VIDRIO 1 L.

AGUA DE MESA

BEZOYA  AGUA 1,5 LT

CANTALAR AGUA 1.5L

SABOR DE CIEZA MOLLAR PARTIDA GORDAL 3 KG

SERVICIO PORTES

SABOR DE CIEZA BANDERILLAS DULCES GALON 1.500

SABOR DE CIEZA BANDERILLAS PICANTES GALON 1500

SABOR CIEZA A. CUQUILLO ENTERA  T. 1 KG.

SABOR DE CIEZA ALCAPARRON CUBO 2.5 KG.

LOTE CODIGO 47051

MARTEÑA ACEITUNA VERDE PARTIDA 800

LA ERMITA ACEITUNA BOTE 5 KG. 140/150



ALTA PERFUMERIA

ROCHAS WOMAN EDT.100 VPO+TOALLA

ALUBIA BOLSA

PEPUS NAVAJAS AL NATURAL PEQUEÑA OL-120

ALTA CHARCUTERIA

NOLY ALMEJONES NOLY OL-120

DON FRUBBO ALMEJAS CHILENA NATURAL RO-120

ESPINALER ALMEJA  AL NATURAL PEQUEÑA OL-120

ALMEJAS

BAYMAR GULAS AJILLO GOURMET T. CTAL

DANI ALMEJAS MACHAS RO-150

PERRY COMIDA PERROS PÒLLO-CERDO 400 GR.

TOLECAM COMIDA PARA PERROS 20 KG

NIDO COMIDA PERIQUITOS 400 GR.

ALIMENTOS PARA PERROS

COMIDA PERROS DIBAQ CROQ. 4 KG. CARNE

ALIMENTOS PARA PAJAROS

LA FUENSANTICA MIXTURA 500 GR.

NIDO COMIDA CANARIOS 400 GR.

GATI COMIDA GATOS ATUN 400GR.

GATI COMIDA GATOS HIGADO 400GR.

ALIMENTOS PARA GATOS

FRISKIES COMIDA GATOS BUEY-POLLO 4 KG.

FRISKIES COMIDA GATOS CROQ. POLLO 1,5 KG

ALCOHOL 96 - 250 CC

ALGODON

ALGODON ZIG-ZAG 100GR.

ORQUIDEA ALCACHOFAS TROZOS ALIÑADA 420 GR.

ALCOHOL Y AGUA OXIGENADA

AGUA OXIGENADA 1/4

ORQUIDEA ALCACHOFA 14/16 B. 1/2

ORQUIDEA ALCACHOFA 16/18 B. 1/2

ORQUIDEA ALCACHOFA 10/12 B. 1/2

ORQUIDEA ALCACHOFA 12/14 B. 1/2

EXITO ALCACHOFA TROCEADA BOTE 1/2

ORQUIDEA  ALCACHOFA CORAZONES P-3

EXITO ALCACHOFA 12/14 BOTE 1/2

EXITO ALCACHOFA 14/16 B. 1/2

DON FRUBBO ALCACHOFA 16/20 T.CTAL..1/2

EXITO ALCACHOFA 10/12 B. 1/2

DELICIAS VEGETALES ALCACHOFAS ROMANA RABO 500 GR.

DELICIAS VEGETALES ALCACHOFAS ROMANA RABO BOTE 3KG

CYNARA ALCACHOFA TARRINA PARRILLA

CYNARA ALCACHOFA TROZOS  B. 240

CYNARA ALCACHOFA GAMBO MITD.TARRINA

CYNARA ALCACHOFA PARRILLA T7 CRISTAL 212

CYNARA ALCACHOFA CORAZON TARRINA 240

CYNARA ALCACHOFA CUARTOS TARRINA

CYNARA ALCACHOFA B. 12/14 1/2

CYNARA ALCACHOFA CON GAMBO A LA ROMANA B. 3.K

CYNARA ALCACHOFA 16/20 T/ CRISTAL 314

CYNARA ALCACHOFA 6/8 B. 1/2

CYNARA ALCACHOFA  B, 1 KG GAMBO A LA ROMANA

CYNARA ALCACHOFA 16/20 B. 1/2

CAPRICHO ALCACHOFAS.SEMI MEDITERRANE26/28 1160 GR.

CAPRICHO ENSALADA CON ATUN 330 GR.

CAPRICHO ALCACHOFAS SEMI MEDITERRANEA 420 GR.



AMBIENTADOR ELE. WHITE BOUQUET RECAMBIO AIR WICK

AIR WICK FRESH MATIC RECAMBIO LIRIO DE LUNA

AIR WICK FRESH MATIC RECAMBIO NENUCO

AIR WICK FRESH MATIC APAR+REC PURE

AIR WICK FRESH MATIC RECAMBIO BOUQUET

AIR WICK AMB. ELEC APAR+REC BOUQUET

AIR WICK AMB. ELEC RECAMBIO OASIS TURQUESA

AMBIENTADORES

AGERUL AMB. GOTA-GOTA SUFLOR 125

AGERUL AMB. TOTA-TOTAL AROMIL 125

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC PERF. N 250 ML.

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC ROYAL 250

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC PERF. H 250

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC PERF. M 250 ML.

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC INFANTIL  250

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC PERF. A 250 ML.

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC CLASICO 250

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC FRESCO 250

AMBIENTADOR TRONIC

AMBIENTADOR FRESH-MATIC.APAR+REC.NENUCO AIR WICK

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC BAMBU 250 ML.

H.P.C. AMBIENTADOR SPRAY ROSA 1000

TRONCO VERDE AMBIENTADOR SPRAY VAINILLA

H.P.C. AMBIENTADOR RABAN SPRAY 1000

H.P.C. AMBIENTADOR ROYALE SPRAY 1000

H.P.C. AMBIENTADO SPRAY 1000 LAVANDA

H.P.C. AMBIENTADOR MATINÉE-NEUTRALIZADOR SPRAY

CARAMBA AMB. CITRONELA  SPRAY

DONAIRE AMBIENADOR WIND-NATURE BOLSAS

ASEVI AMBIENTADOR FLOR DE VAINILLA 400 ML.

ASEVI AMBIENTADOR PRIMAVERA 400 ML.

AMBTDOR AIRWICK ELEC REC FLORES BLAN

AMBIENTADOR SPRAY

AMBIPUR AMB. APARATO ELEC.. DIFUSOR

AMBIPUR AMB.ELEC.REC.FLORAL-SKY

AMBIPUR AMB.ELEC.REC.VERDE

AIR WICK AMB.LIRIO LUNA DUPLO

AMBIPUR 3 VOLUTION RECAMBIO NUBES DE ALGODON

AMBIPUR AMB 3 VOLUTION APARATO DIFUSOR

AMBIENTADOR ELECTRICO RECAMBIOS

AIR WICK AMB. ELEC RECAMBIO LIRIO DE LUNA P-2

AMBIENTADOR ELECTRICO APARATO

AIR WICK AMB. ELEC APAR+RECAMB. COLONIA NENUCO

AIR WICK AMB. ELEC APAR+RECAMB. OASIS TURQUESA

FORESAN AMB.W.C.NACAR DE LUXE 125ML.

FORESAN AMBIENTADOR W.C. 125 CC

BREF WC PODER BOLAS PINO NATURA

BREFF DUO ACTIVO APARATO VERDE DUPLO

LOZANO ALUBIAS TARRO 360 GRS.

AMBIENTADOR BAÑO

BREF WC DUO APARATO AQUA

ALUBIAS TARRO

LA FUENSANTICA ALUBIA TARRO 720

LOZANO ALUBIAS COCIDAS TARRO 1 KG.

LA FUENSANTICA ALUBIA LARGA RIÑON 500GR.

LA FUENSANTICA ALUBIA PINTA B.500 GR.

FUENSANTICA ALUBIA ECOLGICA 500 GR.

LA FUENSANTICA ALUBIA  RIÑON SERIE ORO BOLSA 500



ORTIZ ANCHOAS 180GR.

ORTIZ ANCHOAS RO-550

NOEMAR BANDEJA  ANCHOAS 10 FILETES 00

ORTIZ ANCHOAS 1/8

IBER BOQUERON ACEITE 900 GR.

MONTE CORONA ANCHOA  AC. OLIVA 50 GR.

EL MENU ANCHOAS S/ORO A/ OLIVA  RO-85 GR.

EL MENU ANCHOAS SERIE ORO RO-550

EL MENU ANCHOAS AC. OLIVA RR-45

EL MENU ANCHOAS PDTA. 515 GR.

CARGOS-21-

EL MENU ANCHOAS 50 GR AC.VEGETAL

ARTEIÑAKI BOQUERON AC. OL. ALIÑADO 70 GR.

CAPITAN ANCHOAS ACEITE VEGETAL RO-550

ARTEIÑAKI BOQ.ANCH.MEJILLON P-3

ARTEIÑAKI BOQUERON AC. OL. ALIÑAD 500 GR

ANCHOAS

AIRES DE LAREDO ANCHOAS AC.VEGETAL RO-550

ARTEIÑAKI ANCHOA AC. OLIVA  250

OVERSIZED AMBI.MIKADO 120 ML. GARDENIA Y MANDARI

AMBIENTADORES Y ABSORVEOLORES

AIR WICK AMB. ELEC APAR+RECAMB. FLOR

OVERSIZED AMBI. MIKADO 120 ML. MELOCOTON Y VAINILL

OVERSIZED AMBI. MIKADO 120 ML. SANDALO Y AMBAR

VINFER AMBIENTADOR TRONIC MENTA 250

AMBIENTADORES MIKADOS VARILLA

OVERSIZED AMBI. MIKADO 120 ML. JAZMIN Y ROBLE

TDOY AIR FLOR ROSA 50 ML

VIALPLUS AMBIENTADOR ETERNYS 5L.

TDOY AIR FLOR LILA AZUL 50 ML

TDOY AIR FLOR ORQUIDEA NARANJA 50 ML.

PUSH FRESH AMBIENTADOR SPRAY 200 CITRUS

TDOY AIR FLOR FRUTOS ROJOS 50 ML.

FRUIT COMPANY AMB. SOBRE ARMARIO MANGO

FUIT COMPANY AMB FLOR MELÓN

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO MORAS

FRUIT COMPANY AMB. SOBRE ARMARIO FRESA NATA

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO MANZANA VERDE

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO MELON

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO FRUTOS ROJOS

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO MANGO

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO COCO

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO FRESAS NATA

FRUIT COMPANY AMB. COCHE COLG. MELON

FRUIT COMPANY AMB. MIKADO CEREZA

FRUIT COMPANY AMB. COCHE COLG. FRUTOS ROJOS

FRUIT COMPANY AMB. COCHE COLG. MANZANA

FRUIT COMPANY AMB. COCHE COLG. COCO

FRUIT COMPANY AMB. COCHE COLG. FRESA NATA

FRUIT COMPANY AMB FLOR CEREZAS 50 ML.

FRUIT COMPANY AMB FLOR FRESA-NATA 50 ML.

CAMPERO AMBIENTADOR TRONIC SILVER 250

DONAIRE AMBIENTADOR WIND FRESH BOLSAS

BRISE UN TOQUE AMBIENTADOR+REGALO

CAMPERO AMBIENTADOR SPRAY 300 LAVANDA

AMBIPUR AMBI ELECT. RECAM. JABON NATURAL

ARUNSPRAY AMBIENTADOR 260

AMBIPUR 3 VOLUT. RACAMBIO TATAMI JAPONES



CALVO ATUN BAJO SAL A.OLIVA RO-85 P-3

CALVO ATUN ESCABECHE RO-80 P-3

CALVO ATUN ACEITE RO-80 P-3

CALVO ATUN AL NATURAL RO-80 P-3

CALVO ATUN ACEITE OLIVA RO-80 P-3

CALVO ATUN ACEITE OLIVA VIRGEN RO-80 PK-3

BAYMAR ATUN ACEITE GIRASOL RO-160

CALVO ATUN AC. VEGETAL RO-80 P-3+1

ARLEQUIN VENTRESCA ATUN CLARO RO 1000

ATUN LOMOS AL VACIO AHUMADO

ARLEQUIN ATUN AC. 900 GR.

ARLEQUIN VENTRESCA  AC. OLIVA 180 GR

ATUNES

AIKO ATÚN ACEITE VEGETAL  BOLSA 1.000

AIKO ATUN BOTE RO-750

PRESERVATIVOS CONTROL NATURE 3 UD

RASPUN ESPONJA TRIO LIAX

SIGNO ARROZ LARGO 1 KG.

ASEO PERSONAL

PRESERVATIVOS CONTROL FINISSIMO 3 UD.

LA FALLERA ARROZ 1K.

SIGNO ARROZ 1K.

LA CAMPANA ARROZ LARGO 1KGR.

LA FALLERA ARROZ 1/2K.

GRAU ARROZ LARGO 1 KG

LA CAMPANA ARROZ 1K.

EMBAJADOR ARROZ 1/2K.

EMBAJADOR ARROZ 1K.

BRILLANTE ARROZ 1K.

CALASPARRA ARROZ PQTE.1K.

PRINGLES SNACK PATATA PAPRIKA 200 GRS.

ARROZ

ARROZ BRILLANTE VASITO BASMATI PK-2

PRINGLES SNACK PATATA CEBOLLA 200 GRS.

PRINGLES SNACK PATATA NORMAL 200 GRS.

APERITIVOS

SNAPEA GUIISANTES TOMATE Y ALBAHACA 85 GR.

APERITIVOS VARIOS

TENIS ANIS SECO 1L.

ANTIPARASITOS

CRUZ VERDE CHAMPU ANTIPIOJOS+LOCION 150

PEPITO ANIS SECO 1 L.

SALAS ANIS SECO 1L.

MONO ANIS DULCE 70 CL.

MONO ANIS SECO 70 CL

MACHAQUITO ANIS SECO 3/4

MARIE BRIZARD ANIS 1L.

LAS CADENAS ANIS DULCE

MACHAQUITO ANIS DULCE 1L.

FLOR DE MURCIA ANIS SECO 70 CL.

LA CASTELLANA ANIS DULCE 3/4

ARLOREN ANIS SECO 48º 3 L.

FLOR DE MURCIA ANIS DULCE 70 CL.

ANIS

ANIS CHINCHON ALCOHOLERA DULCE

ARLOREN ANIS DULCE 1 L.

TARRINA ANCHOAS 00 25 FILETES

TARRINA FILETE ANCHOAS 120 PIEZ.



AZUCAR TERRONES CAJA 500 GRS

AZULETES Y BLANQUEADORES

AZULETE AUTOMATICA 12 SOBRES 100 GR.

AZUCAR SOBRE C/ PALETINA 60 UD

AZUCAR SOBRE CAJA 100 UD

AZUCAR SOBRE `BAR ROMA` TETRAEDRO

AZUCAR SOBRE `LUCIO` TUBILLO

AZUCAR SOBRE `BAR CAMPOY` -BULLAS

AZUCAR SOBRE `BAR CAROLINA` TUBILLO

AZUCAR MORENO CAÑA 1KG.

AZUCAR SACO 25 KG.

AZUCAR BOLSA 1 KG.

AZUCAR GLASE 250 GRS

RIBEIRA ATUN BOLSA 650 GR.

AZUCAR

AZUCAR 10KG.SOBRE 8GR.(CAJA)

RIANXEIRA ATUN AC.OLIVA RO-80 P-3 F.APER

RIANXEIRA ATUN AC.VEGET.RO-80 P-3 F.APER

ORTIZ ATUN CLARO FRITO ESCABECHE 900

RIANXEIRA  ATUN CLARO RO-80 P-3 ACEITE VEGETAL

ORTIZ ATUN CLARO ESCAB.900GR.

ORTIZ ATUN CLARO ESCAB.RO-280

ORTIZ ATUN CLARO AC.OLIVA P-3 RO-100

ORTIZ ATUN CLARO AC.OLIVA RO-265

ORTIZ ATUN CLARO AC.OLIVA 900GR.

ORTIZ ATUN CLARO AC.OLIVA CRISTAL 220 GR.

OLYMPOS ATUN ACEITE  RO-1800

OLYMPOS ATUN ESCABECHE RO-1800

M.R. TRONCOS ATUN RO-1800

NOLY ATÚN BOLSA 1 KG

LA ONZA DE ORO ATUN BOLSA 1 KG

LORADO ATUN TROZOS RO- 1000

ISABEL ATUN ACEITE RO-85 P-3

K.B. ATUN ACEITE P-3

GUEST ATÚN CLARO ACEITE VEGETAL BOLSA 1 KG.

INTERESES POR APLAZAMIENTO

DON FRUBBO BONITO T.CRISTAL 212 GR.AC.VEGETAL

FENICIA ATÚN CLARO ACEITE VEGETAL RO-80 P-3

DARDO ATUN CLARO AC. P-3

DARDO ATUN CLARO ACEITE 1KG.

CUSUMANO ATUN ESCABECHE RO-280

DARDO ATUN ACEITE 1 KG.

CORTIZO ATUN RO-80 P-3+1

CORTIZO VENTRESCA  ATUN AC. OLIVA RR-120

CAPRICHO ENSALADA  DE ATUN BANDEJA 370 GR.

CEDEIRA  ATUN ACEITE GIRASOL P-2 RO-80

CAMPOS ATÚN CLARO RO-85 PAK 6 UNID.

CAMPOS ATUN ESCABECHE RO-265

CAMPOS ATUN CLARO P-3  ACEITE VEGETAL

CAMPOS ATUN CLARO RO-265

CAMPOS ATUN ACEITE RO-400

CAMPOS ATÚN CLARO AL NATURAL RO-85 P-3

CAMPOS ATÚN ACEITE GIRASOL OL-240

CAMPOS ATUN ACEITE OLIVA P-3

CAMPOS ATÚN  ACEITE GIRASOL BOLSA 500 GR.

CAMPOS ATUN A. VEGETAL P-2 RO-160

CALVO ATUN LISTADO ACEITE GIRASOL P-4

CALVO PATE DE ATUN ACEITE P-2 RO-80



BASTONCILLOS,LIPOSAN/VASELINA

AROSA BASTONCITOS 200 UND.

RECOGEDOR HIERRO CON MANGO

RECOGEDOR PLASTICO RF 83006

DESATASCADOR 500 M.L. ACIDO SULFURI.

PLUMERO MICROFIBRA 58 CM C/ROSCA

CUBO FREGONA OVALADO COMPLETO ANTIGOTEO ALJARIZ

CUBO OVALADO 15 LT. + ESCURR AZ

BARREÑO 8 LT.

CUBO AGUA 12 LT.

BARREÑOS,CUBOS (PLASTICOS)

BARREÑO 12 L.

BARREÑO 20 LT.

S,NONAS BODY MILK 650 GLICERINA  DOSIFICADOR

SOSA CAUSTICA PURA 1 KG.

ISABEL ATUN CLARO RO-80 PAK 3+1 GRATIS

NICKY PAPEL HIGIENICO 2 CAPAS P-24 ROLLO

EL POZO SALAMI NOBLEZA LONCHAS 75 GR.

FREGASUELOS CITRICO 1 L. ARRIXACA

COMISION POR SU CUENTA DE EFECTOS IMPAGADOS

EL POZO CHORIZO AL NATURAL LONCHAS 70 GR.

ARRIXACA SUAVIZANTE SPA LA ABUELA 2000

BOBINA INDUSTRIAL 6 ROLLOS GOFRADO 800 GR.

ARRIXACA OXIGENO ACTIVO 1000

ARRIXACA SUAVIZANTE AZUL 2000

ARLOREN ORUJO HIERBAS 3 LT.

ARRIXACA DETERG.LAVALANAS 1L.

BAJA DE ARTICULOS

AMBIENTADOR ELECT.RECAMB.ORQUIDEA AZUL AIR WICK

ARLOREN LICOR DE LIMON 3 LT.

EL POZO BACON TIRAS P-2 55 GR. =110GR.

MONELLS BACON AHUMADO MOLDEADO

EL POZO BACON LONCHAS 100 GR.

EL POZO BACON LONCHAS 120 GR.

COMAS BACON COCIDO MOLDEADO

EL POZO BACON FRITO TIRAS

BACON Y TOCINO

ACASA BACON AHUMADO MOLDEADO

ALMIREZ BACON

FULGEMAR BACALAO MOLLA 100 GR.

LAGARTO DETERG. MALETA 30+5=35 CACITOS

DANI BACALAO A LA VIZCAINA RO-120 ML.

FULGEMAR BACALAO LOMOS 200 GR.

BACALAO TACOS 200 GR.

BACALAO TIRAS 70 GR. (SAN JUAN )

BACALAO LOMO T.INGLES -PESO-

BACALAO MIGAS 100 GR.

BACALAO AHUMADO SOBRE 100 GR.

BACALAO LOMO 200 GR.

BACALAO 20/30 ABIERTO ( POR KG)

BACALAO 80/100 OREADO RETRACTILADO

LAGIS TOALLITAS ANTITRANSFERENCIAS DE COLORES 20

BACALAO

AUMAR BACALAO AHUMADO LAMINADO -PESO-

IBERIA PROTECTOR COLOR 3 TOALLITAS 15+5

IBERIA TINTE 40º C AZUL ELECTRICO

AZULETE LIQUIDO Nº 10 150 ML.

BLANCO NUCLEAR



DON FRUBBO BERBERECHO 25/35 180 GR.

DON FRUBBO BERBERECHOS PEQEUÑO 180 GR.

DANI BERBERECHO 20/30 180 GR.

DANI BERBERECHO RO-200 BOTE

CABO PEÑAS BERBERECHOS 20/25 RIAS RR-90

CABO PEÑAS BERBERECHOS R.GALL.45/55 180G

BAYMAR BERBERECHOS T. PEQUEÑO 180 GR.

BOGAR BERBERECHO RIAS PEQUE?OS OL.120

BAYMAR BERBERECHOS 35/45 180 GR.

BAYMAR BERBERECHOS BOTE MINI FORMOSA

ARLEQUIN BERECHOS R. GALLEGA 35/45 180 GR

BAYMAR BERBERECHOS 25/35 180 GR.

MONSTER RIPPER BEBIDA ENERGETICA 500

BERBERECHOS

ARLEQUIN BERBERECHOS 25/35 180 GR. R. GALLEGAS

MONSTER BEBIDA ENERGETICA REHAB 500

MONSTER ENERGY DRINK LATA 500 ML

DROS,L LICOR MELOCOTON S/ALCOH.0.70 CL.

BEBIDAS NO ALCOHOLICAS

MONSTER ASSAULT BEBIDA ENERGETICA 500

VILEDA MOPAFACIL RECAMBIO

BEBIDAS ALCOHOLICAS

DROS,L LICOR MELOCOTON 1 L.

VILEDA BAYETA MICROFIBRA PLUS P-4 COLORES

VILEDA BAYETA SUAVE P-3+1

VILEDA BAYETA CRISTALES

VILEDA BAYETA MAGIC ROLLO

TRONCO VERDE BAYETA MICROFIBRA PAK 5 UNID. 30X40

VILEDA ACTIFIRBRE UNIVERSAL 2 UD.

PLA GAMUZA ATRAPAPOLVO 20 UD

TRONCO VERDE BAYETA MICROFIBRA 1 UNID. 30X40

PLA BAYETAS COLORES P-3

PLA FUNDA LIMPIADORA MICROFIBRAS ESCOBAS

NALI BAYETA ECOLOGICA

PIUMETA PAPEL HIGIENICO 8 ROLLOS 3 CAPAS

LAGIS PAÑO BLANCO

LIMPIA YA BALLETAS MICROFIBRA 35*35

L,AS MOPILLO MULTIFIBRAS

LAGIS PAÑO AZUL

BAYETAS ROLLO PUNTO BLANCO MARUJAS

EL CISNE BAYETA ECOLOGICA MICROPUNT

BAYETA FREGOLINA MICRO 40X40 CRISTALES

BAYETA PUNTO AZUL ROLL 2.5 KG

BAYETAS

BALLERINA BAYETA P-3

BAYETA  MICROFIBRA COLORES PK-3

DON SIMON BATIDO CACAO PK-6

PULEVA BATIDO CACAO 200 P-6

CHOLECK BATIDO VAINILLA BOTELLIN CRISTAL

COLA-CAO BATIDO ENERGY P-3

BATIDOS

CHOLECK BATIDO CHOCO 1 L. BOTELLA PLASTICO

CHOLECK BATIDO CHOCO.BOTELLIN CRISTAL

STAR COTT BASTONCILLOS DE SEGURIDAD 50 UND,

VASELINA GAL BLISTER GRANDE 40GR.

LIPOSAN BARRA LABIOS ORIGINAL

STAR COTT BASTONCILLOS 100 UD.

LIPOSAN BARRA LABIOS AZUL P-2



BOLSA MERCADO 400X500

BOLSA MERCADO 30*40

BOLSA MERCADO 32*40 POR KG.

BOLSA MERCADO 22 X 30

BOLSA MERCADO 27*35 - POR KILOS

BOLSA MERCADO 15*20

BOLSA MERCADO 15*30

SUNNY BOLSA ASA 40/50 120 UD

BOLSAS PLASTICO TRANSPARENTES

BOLSA BLOC MERCADO 25*35+33

BOLSA PAN ASA 30*60

BOLSAS ASA 42 X 53 1 KG

BOLSA 1 K. ASAS 42.53 ROJA

BOLSA ASA VERDE - AZUL 42/53 1 KG.

BOLSA REC. PIPICAN PERROS 12 3 ROLLOS

BOLSAS DE ASA

BOLSA  1 K. ASA 42*.53 NARANJA

BOLSA BASURA ASAS VERDES 56X70 P-12

BOLSA BASURA AUTOCIERRE AZULES  40 UD. DIANA

BOLSA BASURA 85*105 BLANCO R-10

BOLSA BASURA 85X105 ROLLO P-10 U

BOLSA BASURA 41X36 HOGAR BLANCA

BOLSA BASURA 55X60 AUTOCIERRE 15 UNID.

BOLSAS ASAR,CUBITOS,ETC.

BOLSA MERCADO 20X60

BOLSAS BASURA

WEIKILS LECHE LBE 4

BITTER

KAS BITTER SIN P-6

OROWEAT PIPAS Y SEMILLAS 680 GR.

QE GOFRE 12 NAL

DONUTS BOMBON 4 RR

DONUTS GLACE 4+2

DONUT BOMBOM 4+2 RR

DONUT GLACE 4 RR

DONETES CLASICOS 5 PVP

DONETES RAYADOS 5 PVP

BOLLYCAO CACAO 3 A

BOLLYCAO LECHE 3 A

BIMBO PANTERA ROSA 3 UDS. 165 GR.

BIMBO TIGRETON 3 UDS. 150 GR.

BIMBO PANECILLOS AJO Y PEREJIL

BIMBO PANECILLOS TOMATE OREGANO

BIMBO DULCES VARIOS

BIMBO BUENAZOS AZUCAR 4 UDS. 200 GR.

BIMBO PALOMITAS POP UP 2 SAL 200 GR.

PAY PAY BERBERECHOS RIAS 25/35P.

PEPUS BERBERECHOS AL NATURAL 50/65

PAY PAY BERBERECHOS 180GR.30/40P.

PAY PAY BERBERECHOS 45/55 180GR.

PAY PAY BERBERECHOS 180GR. 40/50P.

PAY PAY BERBERECHOS 180GR. 55/65P.

NOLY BERBERECHOS L.AZUL OVAL -OL 120 PEQUEÑO

PAY PAY BERBERECHOS 180GR. 35/45P.

NOLY BERBERECHOS 45/55 RIAS FRANCESAS RO-120

NOLY BERBERECHOS L.AZUL BOTE RO-200

ESPINALER BERBERECHOS R/ GALLEGAS 25/35 OL-120

K.B. BERBERECHOS T-PEQUEÑO 180 GR.



BONITO

ORTIZ BONITO AC.OLIVA 180GR.

ORTIZ BONITO T.CRISTAL 220 GR

VALOR BOMBON SELCCION SIN AZUCAR 200 GR

WITOR´S BOMBONES PLEASURE 1 KG.

VALOR BOMBON CHOCOLATE LECHE 250 GR,

VALOR BOMBON CHOCOLATISSIMO SURTIDO 250 GR

BOMBONES

FERRERO ROCHER BOMBONES 16UNID.

NESTLE BOMBONES CAJA ROJA 200GR.

HOME P. BOMB.ESFERICA LED E27 6W

HOME P. BOMB.ESFERICA LED E27 6W LUZ FRIA

HOME P. BOMB. VELA LED E14 6W LUZ DIA

HOME P. BOMB. VELA LED E14 6W LUZ FRIA

HOME P. BOMB. LED VELA E14 4W

HOME P. BOMB. LED VELA E14 4W LUZ FRIA

HOME P. BOMB. LED E27 11W LUZ FRIA ESTANDAR

HOME P. BOMB. LED E27 8W LUZ FRIA STANDAR

HOME P. BOMB. ESFERICA LED E27 4W LUZ FRIA

HOME P. BOMB. LED E27 11W ESTANDAR

HOME P. BOMB. ESFERICA LED E14 6W LUZ FRIA

HOME P. BOMB. ESFERICA LED E27 4W

HOME P. BOMB. ESFERICA LED E14 4W LUZ FRIA

HOME P. BOMB. ESFERICA LED E14 6W

BOMBILLAS ILUMINACION LED

HOME P, BOMB. LED E27 8W ESTANDAR

HOME P. BOMB. ESFERICA LED E14 4W

TECNOLUX BOMBILLA ESFERICA E27 40

TECNOLUX BOMBILLA ESTANDAR 40 W

BOMBILLAS E ILUMINACION

CEGASA BOMBILLA LUZ CALIDA E-14 39-W

TECNOLUX BOMBILLA ESFERICA E14 60W

TECNOLUX BOMBILLA VELA LISA E14 40W

TECNOLUX BOMBILLA VELA LISA E14 60 W

TECNOLUX BOMBILLA ESTANDAR 100W

TECNOLUX BOMBILLA ESTANDAR 60 W

TECNOLUX BOMBILLA ESFERICA E14 40 W

TECNOLUX BOMBILLA ESFERICA E27 60W

HOME LAMPARA  LED STANDAR A65 20W E27 6000K

HOME LAMPARA LED G9 4 W 6000 K

ROLLO PRECINTO MANUAL TRANSPARENTE

BOMBILLA  BAJO  CONSUMO

CEGASA BOMBILLA LUZ CALIDA E-14 8W =39W

ROLLO FILM MANUAL 23 M. 500X300 NEGRO

ROLLO FILM MANUAL 500 MM ROLLO 2 KG. 23 M TRANSPA.

QUICK BOLSA CONGELAR CIERRE ZIP 27X28 10 UN.

QUICK BOLSA CUBITOS 10 UD.

QUICK BOLSA CONGELAR 30X50 25 UD

QUICK BOLSA CONGELAR CIERRE ZIP 15X25 20 UD

QUICK BOLSA BOCADILLO 50 UD

QUICK BOLSA CONGELAR 25X38 P-40

BOLSAS ASA 50*60   B. 2 KG.

DOAL PAPEL HORNO 8 METROS

BOLSAS ASA 35*50

BOLSAS ASA 40*50

BOLSA PLASTICO

BOLSAS ASA 30*40

BOLSA PARA CAJAS 60*40



ORIGEN CAFE EXPRESSO CAPPUCHINO  16 UNID.

ORIGEN CAFE ESPRESSO CORTADO DESCAFEINADO 16 UNID,

ORIGEN CAFE ESPRESSO EXTRA INTENSE 16 UNID.

DOLCE-GUSTO CAFE EXPR. INTENSO 16 DOSIS

ORIGEN CAFE ESPRESSO CAFE CON LECHE 16 UNID.

DOLCE-GUSTO CAFE EXPR. CORTADO 16 DOSIS

DOLCE-GUSTO CAFE EXPR. DESCAFE 16 DOSIS

DOLCE GUSTO CAFE CORTADO DESCAFEINADO 16 CAPSU.

DOLCE-CUSTO CAFE EXPR. CAPUCHINO 8+8 DOSIS

NESQUIK INSTANTANEO 800 GRS.

CAFE CAPSULAS CAFETERAS

DOLCE GUSTO CAFE CON LECHE 16 CAPSULAS

NESQUIK BOLSA 3 KG

NESQUIK INSTANTANEO 400 GRS.

COLA-CAO SOBRES 18 GRS.

COLA-CAO TURBO 400 GRS

COLA-CAO BAJO EN CALORIAS 250 GRS.

COLA-CAO COMPLET 360 GRS.

COLA-CAO 400+% GRATIS

COLA-CAO 800 GRS

VALOR CACAO POLVO SIN AZUCAR 200 GR.

CACAO INSTANTANEO

COLA-CAO 3 KG

VALOR CACAO POLVO 250GR.

VALOR CACAO POLVO 500GR.

PALADIN CACAO A LA TAZA 350GR.

VALOR CACAO POLVO 1 KG.

CLAVILEÑO CACAO POLVO 400GR.

NESQUIK SOBRE 15 GRA. C-50

HIDA CABELLO DE ANGEL 1KG.

CACAO EN POLVO

CAOFLOR CACAO POLVO 400GR.

CABELLO DE ANGEL

EXITO CABELLO DE ANGEL BOTE 1KG.

HIDA CABELLO ANGEL BOTE 1/2

CABALLITAS

DARDO CABALLITAS AC.RO-550

VIGILANTE CABALLITAS AC.180GR.

TORRES 5 AÑOS BRANDY 3/4

VETERANO BRANDY 1L.

TERRY CENTENARIO BRANDY 1L.

TORRES 10 AÑOS BRANDY 3/4

SOBERANO BRANDY 1L.

TERRY 1900 BRANDY 3/4

FELIPE II BRANDY JEREZ 1 LT,

MAGNO BRANDY 3/4

CARLOS III BRANDY 3/4

DECANO BRANDY 1L.

ARLOREN BRANDY BOTELLA 3 LT.

CARLOS I BRANDY 3/4

ARLOREN BEBIDA ESPIRITUOSA 3 L. (LICOR T)

ARLOREN BRANDY 1L.

BRANDYS Y COÑAC

103 BRANDY ETIQ.BCA.BOBADILLA

1866 BRANDY LARIOS

ORTIZ VENTRESCA BONITO AC.OLIVA 180GR.

BORGES

BORGES PALOMITAS MICROONDAS SALADAS 100 GRS



CALDOS

MONTEMAR CALARMAR RODAJAS 180 GR.

PAY PAY CALAMARES EN SALSA AMERICANA P-3 R-80

DANI SEPIA TROZOS TINTA OL-110

MARISCADORA RODAJAS CALAMAR 180 GR.

DANI CHIPIRON S.USA RO-160

DANI GAMBA  AL AJILLO OL-120

DANI CALAMAR RELLENO A . OLIVA RO-110 ML.

DANI CHIPIRON RELL.ACEITE RO-160

CAJA DECORADA TIPO J

CALAMARES Y SEPIA

ARLEQUIN CALAMAR S. AMERICANA P-3

CAJA DECORADA 9 BOTELLAS TAPA Y FONDO

CAJA DECORADA MADERA 3 B. TAPA Y FONDO

CAJA DECORADA 6 BOTELLAS ASAS

CAJA DECORADA 9 BOTELLAS ASAS

TIERRAS LEJANAS DESCAFEINADO GRANO 1 KG

CAJA DECORADA Y DE MADERA

CAJA DECORADA 3 BOTELLAS ASA

NOVO CAFE GRANO MEZCLA 80/20 1 KG.

TIERRAS LEJANAS CAFE GRANO MEZCLA 80/20

NESCAFE SHAKISSIMO LIGHT 190

NESCAFE SHAKISSIMO NESQUIK 190

NESCAFE SHAKISSIMO LATTE ESPRESSO 190 ML.

NESCAFE SHAKISSIMO LATTE MACCHIATO 190 ML.

NESCAFE SHAKISSIMO CHOCOLATE EXTRAFINO 190

NESCAFE SHAKISSIMO DESCAFEINADO 190 ML.

NESCAFE SHAKISSIMO CAPPUCCINO 190 ML.

NESCAFE SHAKISSIMO CARAMELO 190

CAFES SAIMAZA

SAIMAZA CAFE MOLIDO MEZCLA 250GR.

CAFES Y SOLUBLES

MARCILLA CAFE MOLIDO MEZCLA 250GR.

MARCILLA CAFE MOLIDO NATURAL 250GR.

MARCILLA CAFE MOLIDO DESCAF.MEZCLA 250GR

MARCILLA CAFE MOLIDO DESCAF.NATURAL 250G

MARCILLA CAFE CREME EXPRES MEZCLA 250GR.

MARCILLA CAFE CREME EXPRES NATURAL 250 G

CAFES MARCILLA

MARCILLA CAFE BARES 1KGR.

MARCILLA CAFE CREME EXPRES DESCAF. 250 G

LA ESTRELLA CAFE MOLIDO MEZCLA 250GR.

LA ESTRELLA CAFE MOLIDO NATURAL 250GR.

BONKA CAFE NATURAL MOLIDO 250GR.

CAFES BRASILIA

LA ESTRELLA CAFE MOLIDO DESCAF.200GR.

CAFES BONKA

BONKA CAFE DESCAFEINADO NATURAL 250

BONKA CAFE MEZCLA 70/30 MOLIDO 250GR.

ORIGEN TE VERDE MORUNO 16 UNIDAD.

PULEVA CAFE CON LECHE PET 220 ORIGINAL

ORIGEN CAFE NESPRESO INTENSO 20 UNID.

ORIGEN EXPRESSO CHOCOLATE 16 UNID.

ORIGEN CAFE NESPRESO DESCAFINADO 20 UNID,

ORIGEN CAFE NESPRESO EXTRA INTENSO 20 UNID.

ORIGEN CAFE EXPRESSO DECAFFEINATED 16 UNID.

ORIGEN CAFE EXPRESSO INTENSE 16 UNIDAD

ORIGEN CAFE EXPRESSO CORTADO 16 UNID.



GOLDEN CAVIAR ROJO 100 GR

CAVIAR

GOLDEN CAVIAN NEGRO 500 GR.

GOLDEN CAVIAR NEGRO 100 GR.

JUVE Y CAMPS RVA.FAMILIA CAVA (6BOTELL.)

MOET CHANDON CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL 3/4

JAUME SERRA CAVA BRUT 3/4

JUVE Y CAMPS CAVA BRUT CINTA PÚRPURA 75 CL.

FREIXENET GRAN CARTA NEVADA BRUT 3/4

FREIXENET GRAN CORDON NEGRO BRUT 75 CL

FREIXENET C.NEVADA BRUT 3/4 CAVA

FREIXENET C.NEVADA SEMI 3/4 CAVA

FREIXENET C.NEGRO SEMI 3/4 CAVA

FREIXENET C.NEVADA BENJAMIN P-3 CAVA

FERRET CAVA RESERVA BRUT 75 CL.

FREIXENET C.NEGRO BENJAMIN P-3 CAVA

CODORNIU BENJAMIN CAVA

FERRET CAVA GRAN RESERVA BRUT 75 CL.

CODORNIU ANNA BRUT-NATURE CAVA 3/4

CODORNIU ANNA ROSADO CAVA 3/4

BONAVAL CAVA BRUT BLANCO 75 CL.

CHAMPIN CAVA NIÑOS SIN ALCHOL 3/4

CARAMELOS

CARAMELOS BOLSA 1 KG.

CAVA Y CHAMPAGNE

EMPERATRIZ GULA ACEITE  250 TARRO CRISTAL

CARAMELO LIQUIDO

ROYAL CARAMELO LIQUIDO BOTELLA 400GR.

ARLEQUIN ENSALADA DE CANGREJO T. 220

DANI CARNE DE CANGREJO RO 200

ROGUSA OREJA COCIDA ADOBADA

CANGREJO Y ANGULAS

ARLEQUIN ARLEQUINITOS T. 220 GR

PAMPLONICA CALLOS A LA MADRILEÑA LATA500

PAMPLONICA CALLOS LATA 2 KG.

CALLOS

LOZANO CALLOS A LA MADRILEÑA  380 GRS.

LOZANO CALLOS C/GARBANZOS 380GR.

RENY PICOT SALSA BECHAMEL 500 C.C.

SABORALSA CALDO DE CARNE 1 KG.

KNORR CALDO VEGETAL AC.OLIVA 12PAST.

MAGGI CALDO POLLO 10PAST.

KNORK CALDO CARNE 8PAST.

KNORR CALDO PESCADO 8PAST.

GALLINA BLANCA CALDO POLLO P-2 1L.

KNOR DOBLE CALDO 12 PASTILLAS

GALLINA BCA.CALDO CASERO PESCADO BRIK 1 LT

GALLINA BCA.CALDO CASERO POLLO BRIK 1L.

GALLINA BCA.AVECREM POLLO 24PAST.

GALLINA BCA.AVECREM POLLO 8PAST.

GALLINA BCA.AVECREM PESCADO 8PAST.

GALLINA BCA.AVECREM POLLO 12PAST.

DON SIMON CALDO DE PESCADO BRIK 1 L.

DON SIMON CALDO POLLO BRIK 1 L

AVECREM CALDO POLLO 1 KILO

CALNORT CALDO DE CARNE POLVO BOTE

AVECREM CALDO CARNE 1 KILO

AVECREM CALDO PESCADO 1 KILO



PASTILLAS FUEGO ZARLA 32 UD.

PASTILLAS ENCIENDEFUEGOS 24 UND.ECOLOGIC

PASTILLAS FUEGO BLUE 32 UD.

CARBON VEGETAL BOLSA 3 KG

CERILLAS COCINA MADERA PK-3

CEREZUELA PATATAS NORMAL 150 GR.

CERILLAS Y ENCIENDEFUEGOS

ALCOHOL DE QUEMAR 1 LT

CEREZUELA CORTEZAS 100GR.GRANDES 10UNID.

CEREZUELA PATATAS FRITAS LIMON PIMIENTA

CEREZAS

HELIOS CEREZAS TARRO 140GR.

CEREZUELA

NESTLE CEREALES CRUNCH 375GR.

NESTLE CEREALES NESQUIK CHOCOLATE 375GR.

MUESLY BARRITAS COCO 6UNID.

NESTLE CEREALES CHOCA-PIC 375GR.

MUESLY BARRITAS AVELLANA 6UNID.

MUESLY BARRITAS CHOCOLATE 6UNID.

KELLOGG,S SPECIAL K

KELLOGG,S SPECIAL K F.ROJAS 250GR.

KELLOGG,S FROSTIS 375GR.

KELLOGG,S SMACKS 375GR.

KELLOGG,S CHOCOS 375GR.

KELLOGG,S CORN-FLAKES 375GR.

KELLOGG,S ALLBRAN-CHOCO 375GR.

KELLOGG,S CHOCO-KRISPIS 375GR.

CEREALES

HERO BARRITAS MUESLY CHOCOLATE P-4

KELLOGG,S ALLBRAN 375GR.

VEET CREMA DEPILATORIA PIELES NORMALES 200 ML

VEET GEL DEPILATORIA FOR MEN PIELES NORMALES 200

VEET BANDAS DEPILATORIAS FOR MEN 10 UNIDADES

VEET CERA BANDAS BANDAS 10+10 PIELES SENSIBLES

SIGNAL DENT.SISTEMA ANTICARIES FLUOR CALCIO

CERAS

LLONGUERAS CERA DE PINADO 85 MEN ADV

ORAL-B RECAMBIO ELECTRICO PRECISION

SIGNAL CEPILLO DENTAL MEDIO P-3

ORAL-B CEPILLO DENTAL P-3

ORAL-B CEPILLO ELCT.VITALITY MORADO

DENTISAN CEPILLO DENTAL MEDIO

ORAL-B CEPILLO DENTAL ELEC. KIDS ELECTRICO

COLGATE CEPILLO+CREMA TRIP. AC. CARIES

DENTISAN CEPILLO DENTAL INFANTIL REF-015

COLGATE CEPILLO DENTAL P-3

COLGATE CEPILLO DENTAL Z-Z

JJJ CEBOLLA SOFRITA 3 KG.

CEPILLOS DENTALES

CABEK CEPILLO DENTAL MEDIO+CAPUCHA

HIDA CEBOLLA FRITA BOTE 3 KG.

HIDA CEBOLLA FRITA BOTE 340 GR.

HIDA CEBOLLA CARAMELIZADA B. 285

HIDA CEBOLLA FRITA 155 GRS. PK-2

CEBOLLA

DON SABOR CEBOLLA  FRITA 175

DON SABOR CEBOLLA GRANULADA HOSTELERIA

GOLDEN CAVIAR ROJO 500 GR.



VOLL DAMM CERVEZA LATA 330

VOLL DAMM CERVEZA PAKC 6 BOT. 25 CL.

SKOL CERVEZA LATA 330

SKOL CERVEZA LATA 330 SIN ALC.

SKOL CERVEZA 1 L.

SKOL CERVEZA 1/4 P6

SAN MIGUEL CERVEZA BOTE 33 C.C.

SAN MIGUEL CERVEZA PK-6 1/4

SAN MIGUEL CERVEZA 0% BOTE 33C.C.

SAN MIGUEL CERVEZA 0`0 P-6 1/4

MAHOU CERVEZA CLASICA PK-6 1/4

MAHOU CLASICA BOTE 33 PK-12

MAHOU CERVEZA 5 ESTRELLAS P-6 1/4

MAHOU CERVEZA CLASICA BOTE 330C.C.

MAHOU CERVEZA 5 ESTRELLA BOTE 25 CL.

MAHOU CERVEZA 5 ESTRELLAS BOTE 33C.C.

MAHOU 5 ESTRELLAS BOTE 33 PK12

MAHOU CERVEZA 1L. N.RETORN.

HEINEKEN CERVEZA LATA 1/3

HEINEKEN CERVEZA P-6

HEINEKEN CERVEZA 0% LATA 33 CL

HEINEKEN CERVEZA 0% PK-6 1/4

ESTRELLA LEVANTE CERV. VERNA LATA 330 CL.

ESTRELLA LEVANTE CERVEZA P-6 1/4

ESTRELLA LEVANT.CERVEZA 1L.S.RETORN.

ESTRELLA LEVANT.CERVEZA BOTE 333C.C.

ESTRELLA LEVANT. CERVEZA 0,0 BOTE 330 CC.

ESTRELLA LEVANT. CERVEZA 0,0 P-6 1/4

ESTRELLA GALICIA CERVEZA PAK 12 20 CL.

ESTRELLA GALICIA CERVEZA RESERVA 1906 P-4

ESTRELLA GALICIA CERVEZA 1/5 P-6

ESTRELLA GALICIA CERVEZA BOTE 33 CL

EMDBRAUN CERVEZA 1/4 P-6 SIN ALCOHOL

ESTRELLA GALICIA 1906 33 CL P-6

EMDBRAU CERVEZA BOTE 33CL.

EMDBRAU CERVEZA BOTE SIN ALC. 33 CL.

EMDBRAU CERVEZA 1/4 PAK-6

EMDBRAU CERVEZA BOTE 0,5 L

EL AGUILA CERVEZA AMSTEL SIN P-6 1/4

EMDBRAU CERVEZA 1 LT. S.RETORNO

EL AGUILA CERVEZA AMSTEL P-6 1/4

EL AGUILA CERVEZA AMSTEL SIN BOTE 1/3

EL AGUILA CERVEZA AMSTEL 1L.

EL AGUILA CERVEZA AMSTEL BOTE 1/3

CRUZCAMPO CERVEZA 1L.N.RETORN.

CRUZCAMPO CERVEZA BOTE 333C.C.

CERVEZA ESTRELLA LEV. SIN 0,0 LATA 33CC

CORONITA CERVEZA P-6 1/3

BUCKLER CERVEZA 0% BOTE 1/3

BUCKLER CERVEZA 0´0 P-6

ALHAMBRA CERVEZA PREMIUM P-6

ALHAMBRA CERVEZA REV. 1925 PAK 6

ALHAMBRA CERVEZA LATA SIN ALC. 33 CL

ALHAMBRA CERVEZA PREMIUM 1 L.

ALHAMBRA CERVEZA 1L. SIN N/R

ALHAMBRA CERVEZA LATA 33 CL

CERVEZAS

ALHAMBRA CERVEZ SIN 1/4 P-6



TROMPY CHAMPU ANTIPIOJOS 250 ML.

TROMPY CHAMPU INFANTIL 750 ML.

TIMOTEI CHAMPU R / DORADOS 400+350 ML GRATIS

TRESEMME CHAMPU CLASIC 900 ML.

TIMOTEI CHAMPU FRESCOR FTE.  400+350 ML GRATIS

TIMOTEI CHAMPU HIERBAS 400C.C.

TIMOTEI CHAMPU CAMOMILA 750C.C.

TIMOTEI CHAMPU FRESCO FUERTE HIEBAS 750

TIMOTEI CHAMPU ALMENDRAS 400+350 ML. GRATIS

TIMOTEI CHAMPU CAMOMILA 400 CC

TIMOTEI CHAMPU 2 EN 1 750 ML.

TIMOTEI CHAMPU ALMENDRAS 400 ML. P-2

S,NONAS CHAMPU CABELLO SECO DISIF. 650 ML

S,NONAS CHAMPU CABELLOS NORMALES DOSIF. 650 ML

PANTENE CHAMPU SUAVE Y LISO 270 ML.

PANTENE CHAMPU SUAVE Y LISO 360 ML.

PANTENE CHAMPU PURIFICANTE GRASO 270 C.C.

PANTENE CHAMPU REPARA Y PROTEGE 270ML.

PANTENE CHAMPU 360 RIZOS DEFINIDAS

PANTENE CHAMPU PREVENCION CAIDA 270 ML

PANTENE CHAMPU 2EN1 ANTI EDAD BB7 270 C.C.

PANTENE CHAMPU 360  PURIFICANTE

PANTENE CHAMPU  CLASICO 270ML.

PANTENE CHAMPU 1EN1 RIZOS PERFECTOS 300M

NUKI CHAMPU BABY 750 ML.

PANTENE ACONDICIONADOR 675 CLASICO

JOHNSONS CHAMPU 750 ML

JOHNSONS CHAMPU ORIGINAL 750 ML. DOSIFICADOR

JOHNSONS CAHMPU CAMOMILA 300

JOHNSONS CHAMPU 500C.C.

H-S CHAMPU MENTOL 360 ML.

H-S CHAMPU SUAVE Y SEDOSO 300C.C.

H-S CHAMPU CLASICO ANT.CASPA .300C.C.

H-S CHAMPU MENTOL 300C.C.

H-S CHAMPU CLASICO 2 EN 1 385 ML.

H-S CHAMPU CLASICO 360 ML

H-S CHAMPU CITRUS 360 ML.

H-S CHAMPU CITRUS FRESH 270 ML.

H-S CHAMPU 400 ML. CITRUS

H-S CHAMPU 400 ML. CLASSIC

GENIOL CHAMPU FRUTA NIÑOS 750

H-S CHAMPU 2 EN 1 CLASIC 270 ML.

GENIOL CHAMPU ANTICASPA MENTA 750

GENIOL CHAMPU FRESA 750

ELVIVE CHAMPU 370 ML. REPAIR

GARNIER ORIGINAL CHAMPU 250 ML. AGUACATE

CHAMPU PANTENE REPARA Y PROTEGE 270 CC

ELVIVE CHAMPU 370 ML  ANTICASPA

CHAMPU

ANIAN CHAMPU HIDRATANTE CABELLO NORMAL 400 ML.

ANIAN CHAMPU NI?O 400 MANZANILLA-MIEL

SABORALSA CHAMPIÑON LAMINADO B. 1/2

SABORALSA CHAMPIÑON LAMINADO P-3

ORO EXTREMEÑO CHAMPIÑON LAMINADO 3 KG

SABORALSA CHAMPIÑON ENTERO BOTE 1/2

CHAMPIÑON

BERAZA CHAMPIÑON LAMINADO BOTE 370GR.

MATEO SETAS T.280 GR.



DON SABOR FIDEOS DE COLORES CRISTAL R-15

CHOCOLATES ZAHOR

CHOCOLATES VARIAS MARCAS

AYALA CHOCOLATE CON LECHE 150 GR.

DON SABOR FIDEOS DE CHOCOLATE CRISTAL R-15

VALOR COBERTURA NEGRA 70 % GOTAS  2,5 KG

VALOR HUESITOS 200 GR. P-10 UNIDADES

VALOR COBERTURA BLANCO EN GOTAS 2,5 KG

VALOR COBERTURA CHOCOLATE 52 %  2,5 KG

VALOR CHOCOLATE SIN AZUCAR PURO ALMENDRA 150 GR.

VALOR CHOCOLATE SIN AZUCAR PURO LECHE 125

VALOR CHOCOLATE SIN AZUCAR LECHE Y ALMENDRA 150 GR

VALOR CHOCOLATE SIN AZUCAR PURO 125 GR.

VALOR CHOCOLATE PURO LECHE Y ALMENDRA 250GR.

VALOR CHOCOLATE SIN AZUCAR 70% NEGRO 125 GR

VALOR CHOCOLATE PURO ALMENDRA 250GR.

VALOR CHOCOLATE PURO LECHE 300 GR.

VALOR CHOCOLATE NEGRO 92 % 170 GR.

VALOR CHOCOLATE PURO 300GR.

VALOR CHOCOLATE NEGRO 70 % 200 GR.

VALOR CHOCOLATE NEGRO 82 % 170 GR.

VALOR CACAO SOLUBRE PURO 250 GR. 0% AZUCAR

VALOR CHOCOLATE COBERTURA POSTRES 200 GR.

MILKA CHOCOSWING-GALLETA 300GR.

CHOCOLATES VALOR

VALOR BOMBON 0% AZUCARES 250 GR.

CHOCOLATES SUCHARD

MILKA CHOC.LECHE 125GR.

MILKA CHOCOLATE BLANCO 100 GR.

NESTLE CHOC.EXTRAFINO 125 GR.

NESTLE CHOCOLATE POSTRES 250 GR.

CHOCOLATES NESTLE

MILKIBAR CHOCOLATE BLANCO 75 GRS.

NESTLE CHOC.EXTRAF-ALMENDRA 150GR.

RENY PICOT CHOCOLATE A LA TAZA BRIK 1L

VALOR CHOCOLATE A LA TAZA 1 L.

PORTOMAR CHIPIRON ACEITE RO-550

CHOCOLATES A LA TAZA

RAM CHOC.A LA TAZA BRIK 1L.

PAY PAY CHIPIRON RELL.DE GULA OL-120

PAY PAY CHIPIRONES SALSA AMERICANA 180 GR.

MARISCADORA RODAJAS CALAMAR RO-550

PAY PAY CHIPIRON ACEITE 180 GR.

DON FRUBBO CHIPIRON AJILLO 160

DON FRUBBO CHIPIRON SALSA AMERICANA 160

DANI CHIPIRON RELLENO AJILLO  RO-160 GR

DON FRUBBO CHIPIRON ACEITE 200

CABO PEÑAS CHIPIRONES RELLE A/V RO. 550

CABO PEÑAS CHIPIRONES TINTA 180GR.

CHIPIRONES

BOGAR CHIPIRON ACEITE 10/12 RO-550

CABO PEÑAS CHIPIRONES AC.OLIVA 180GR.

KLET,S CHICLE T/100

PIPACHIP BOLSA 50 UD.

CHANTILLY

ROYAL CHANTILLY

CHICLE



COMPRESAS Y PROTEGE-SLIP

AFECTIVA EMPAPADOR 20

AUSONIA COMP.EXTRAPLANA 18UNID.(4735)

S-3 COL.750C.C.

SANEX DES.NATUR PROTECT ROLLO-ON 50 ML.

NUKY COLONIA FAMILIAR 750 ML

NUKY COLONIA LAVANDA 750 ML.

NUKI COLONIA BABY 750

NUKI COLONIA LIMON 750

HENO DE PRAVIA COL.650C.C.

LAVANDA PUIG COL. 750C.C.

COLONIAS GRANEL

DENENES COL.INFANTIL 750C.C.

FA COL. CAR LEMON 750

DON SABOR COCO RAYADO 500 GR. -HOSTELERIA-

COLONIAS ESTUCHE

TROMPY COLONIA ANTIPIOJOS 250 ML

DON SABOR COCO RAYADO 130 GR.

DON SABOR COCO RAYADO 275 GR.

CLESA

CLESA DESNAT.FRESA-PI?A P-8

COCO RALLADO

CHURRUCA PIPACHIC SUPER SENIOR XXL

CHURRUCA PISCOLABIS SUPER SENIOR XXL

CHURRUCA KIKONAZO SUPER SENIOR XXL

CHURRUCA PASARRATOS SUPER SENIOR XXL

CHURRUCA

CHULIN ALGODON DE AZUCAR 20 GR.

CHURRUCA KIKONAZO QUESO SUP. SENIOR XXL

REVILLA CHORIZO ROJO

REVILLA CHORIZO SOBRE 85 GR

LOS CHARROS CHORIZO CULAR C.IBERICA

MONTECRUZ CHORIZO IBERICO DE CEBO 1/2 PIEZ

ESPUÑA CHORIZO LONCHAS 60 GR.

FILI CHORIZO IBERICO PRIMERA

ESCAMEZ CHORIZO BLANCO

ESCAMEZ CHORIZO ROJO

EL POZO CHORIZO NOBLEZA

EL POZO CHORIZO NOBLEZA LONCHAS 75 GR

DIONISIO SANCHEZ CHORIZO ZAMORANO VELA EXTRA

EL POZO CHORIZO DE PAVO LONCHAS 70 G.

DIONISIO SANCHEZ CHORIZO EXTRA TRN. 250 GR.

DIONISIO SANCHEZ CHORIZO LONCHAS 80 GR.

CHORIZOS

ALMIREZ CHORIZO 500 G.

ALMIREZ PEPPERONI LONCHAS 500 GR.

EL POZO CHOPPED PORK MINI PIEZA

EL POZO CHOPPED PORK TRIPA 650 GR.

EL POZO CHOPED PORK MINI 300

EL POZO CHOPPED DE PAVO MINI PIEZA 450 GR.

HUESITOS CHOCOLATINAS P-6

CHOPPED

EL POZO CHOPED PAVO TRIPA 300 GR.

ZAHOR CHOC.BLANCO 75GR.

CHOCOLATINAS

EUROCHOC CHOCO CREAM 115 GR.

WITOR´S BOMBONES DOLCE VITA BOLSA 500 GR



PANTENE ACONDICI. SUAVE Y LISO 230 ML

CREMAS CABELLO Y ACONDICIONAD.

ANIAN ACOND. BIFASICO ARGAN NUTRITIVO 400

ANIAN CREMA SUAV.NATURAL 1L.

VIRGEN DEL CARMEN TRONCO ATUN AL TINTO OVERO RO280

CONSERVAS VEGETALES

ATRIX CREMA MANOS 150 ML.

KELSIA QUITAESMALTE 200 ML

CONSERVAS DE PESCADO

VIRGEN DEL CARMEN CABALLA DEL SUR ENCEBOLLADA R280

PASCUAL MERMELADA MELOCOTÓN 96 25 GR. MICROTARRINA

CONGELADOS

CARGOS-10

HERO-DIET CONFIT.MELOCOTON 280GR.

PASCUAL MERMELADA FRESA 96 25 GR. MICROTARRINA

HERO-DIET CONFIT.CIRUELA 280GR.

HERO-DIET CONFIT.FRESA 280GR.

HERO CONFITURA TOMATE TARRO 345 GR.

HERO-DIET CONFIT.ALBARICOQUE 280GR.

HERO CONFITURA MELOCOTON PORC. 25 GRS.

HERO CONFITURA SURTIDAS P-8

HERO CONFITURA FRESA PORCIONES P-4 25 GR.

HERO CONFITURA MELOCOTON P-4 25 G.

HERO CONFIT.NARANJA AMARGA TARRO 340GR.

HERO CONFITURA FRESA PORC. 25 GRS.

HERO CONFIT.FRESA TARRO 340GR.

HERO CONFIT.MELOCOTON TARRO 340GR.

HERO CONFIT.CIRUELA TARRO 340GR.

HERO CONFIT.FRAMBUESA TARRO 340GR.

TAMPAX TAMPONES COMPACK SUPER-PLUS 20 UND

CONFITURAS

HERO CONFIT.ALBARICOQUE TARRO 340GR.

TAMPAX TAMPONES COMPACK REGULAR 18 UNID.

TAMPAX TAMPONES COMPACK SUPER 16 UNID.

PROTEGE-SLIP EVAX 44 UND

RAQUEL COMPRESA EXTRA PLANA 15 UD.

INDASEC EXTRA 20 UD + 10 UD DISCRET.

INDASEC MAXI COMPRESA 15 UD. + 5 UD DISCRET.

INDASEC COMPRESA MAXI 15 UND.

INDASEC COMPRESA MINI 20+10 UND.

INDASEC COMPR. NORMAL 12 UND

INDASEC COMPRESA EXTRA 20 UND

EVAX PROTEGE-SLIP 50 UNID.NORMAL

EVAX PROTEGE-SLIP MAXI 34 UND.

EVAX COMP.FINA-SEGURA ALAS NORMAL  12UNID.

EVAX COMP.FINA-SEGURA NORMAL 16UNID.

EVAX COMP. COTTONLIKE SUPER ALAS 12UNID.

EVAX COMP. COTTONLIKE SUPER-PLUS ALAS 10UNID.

EVAX COMP. COTTONLIKE NORMAL 20UNID.

EVAX COMP. COTTONLIKE NORMAL ALAS 16UNID.

CAREFREE PROTEGE-SLIP NORMAL 24UNID.

CORAL COMPRESAS NOCHE 10 UNID. 30 CM.

AUSONIA COMPRESAS NORMAL ALAS 14UNID.

AUSONIA COMPRESAS NORMAL ALAS 20 UNID.

AUSONIA COMPRESAS  NOCHE ALAS 10 UNID.

AUSONIA COMPRESAS ALAS SUPER 14UNID.

AUSONIA COMP.NOCHE 10UNID.SUPERPLUS

AUSONIA COMPREAS SUPER 12 UNID.



NOCILLA CREMA CACAO 1SAB.250GR.

CREMAS DE CACAO

ATRIX CREMA DE MANOS 250ML.

NOCILLA CREMA CACAO  ZERO % 190 GRS

S,NONAS CREMA MANOS TUBO 150

VASELINA DE GAL 13 GR.PEQUEÑA BLIST.R

S,NONAS CREMA DE MANOS ACEITE DE OLIVA 200 ML

S,NONAS CREMA MANOS 250 ML

NUKY CREMA LIMON 200ML

S, NONAS CREMA TUBO 75 M.

NUKI  BODY MILK ALMENDRA 750

NUKY BODY MILK  COCO 750 ML.

NIVEA SUNLECHE SOLAR FP-30 200 ML.

NIVEA VISAGE ANTIARRUGAS  Q 10 DIA PLUS

NIVEA SUN SPRAY PROTEGE Y BRONCEA PISTOLA

NIVEA SUN SPRAY PROTEJE Y BRONCEA PISTOLA

NIVEA SUN SPRAY PISTOLA FP-50 300 ML.

NIVEA SUN SPRAY PROTEGE Y BRONCEA PISTOLA

NIVEA SUN NIÑOS SPRAY PISTOLA FP 50 300 ML.

NIVEA SUN SPRAY PISTOLA FP-20 300 ML.

NIVEA SUN LECHE ZNAHORIA FP-6 200 ML.

NIVEA SUN NIÑOS LECHE FP-50 200 ML.

NIVEA SUN FACIAL CREMA ANTI-ENVEJ. F-30

NIVEA SUN LECHE SOLAR FP-30 400 ML.

NIVEA SUN AFTER SUN BALSAMO NTR.HIDRAT.300

NIVEA SUN ECRAN AFTER SUN 400 ML.

NIVEA SUN ACEITE BRUMA SPRAY PROTEGE Y BRONCEA

NIVEA SUN AFTER SUN 400 ML.

NIVEA CREMA MEN LATA 150 ML.

NIVEA SUN ACEITE BRUMA SPRA PROT.FP30 200

NIVEA CREMA DE MANOS 75ML.

NIVEA CREMA MANOS HAND SOF 300

NIVEA CREMA DE MANOS 150ML.

NIVEA CREMA DE MANOS 250ML.

NIVEA BODY PIEL SECA MUY SECA 400 ML

NIVEA CREMA ANT. ARRUGAS Q-10 40 ML

NIVEA BODY MILK MACADAMIA 400

NIVEA BODY NUTRITIVO 75

NIVEA BODY 3ACCION 400

NIVEA BODY MILK BAJO LA DUCHA 400

INTITUTO ESPAÑOL 400 ML. UREA REPARADORA

LACTOVIT DEO BARRA SENSITIVE PROTECION 40 ML.

FLOR DE ALGODON CREMA MANOS 30 ML.

INSTITUTO ESPAÑOL CREMA 400 ML. ALOE CORPORAL

DOVE CREMA MANOS Y CUERPO BOTE 300ML.

DOVE LOCION CORPORAL CON ACEITE OMEGA P .SECA 200

DOVE BODY LOCION 400ML PIEL SECA

DOVE BODY PIEL EXTRA SECA INTENSIVA 400 ML.

BABARIA AFTER SUN ALOE VERA 400 ML.+LECHE 200 ML.

DOVE  BODY PARA TODO TIPO DE PIELES CUIDADO 400 ML

PANTENE MASCARILLA RIZOS 300

CREMAS CORPORALES Y MANOS

ATRIX CREMA MANOS TUBO 100

PANTENE MASCARILLA LISO Y SEDOSO 300 ML.

PANTENE MASCARILLA REPARA-PROTEGE 150

PANTENE ACONDICIONADOR REPARA Y PROTEGE 300 ML.

PANTENE CREMA SUAVIZANTE RIZOS PERF.300

PANTENE ACONDICIONADOR  RIZOS CLASICO 360 ML.



CUCHILLO PLASTICO P-100

CUCHILLO PLASTICO P-20

CUCHARA TE-CAFE P-20

CUCHARILLA CAFÉ PLASTICO P-100 UNIDADES

CUCHARA PLASTICO P-100

CUCHARA PLASTICO P-20

BANDEJA LONCHEADO H40 GRANDE

BANDEJA LONCHEADO H40 PEQUEÑA

BANDEJA LONCHEADO H27 GRANDE

BANDEJA LONCHEADO H27 PEQUEÑA

CUAJADAS

ROYAL CUAJADA 48GR.

CUBIERTOS DE PLASTICO

STAR COTT DESMAQ. 100 BOLAS ALGODON

VALENTINA  TOALLITAS DESMAQUILLANTE 40 UNIADES

SKIN N BB CREMA PERECT PRODIG 50 ML

SKIN N. ESSENCIALS AGUA MICELAR 400

DIADERMINE TOALLITAS DESMAQ.20UNID.

NIVEA VISAGE ANTI-ARRUGAS Q 10 PLUS FP30 + SERUM

DIADERMINE CREMA HIDRAT.NORM-MIXTA 40C.C

DIADERMINE LECHE LIMPIADORA MINI 30 ML.

SIGNAL DENTRIF.FRESCOR EXPLOSIVO 75 ML.

CREMAS FACIALES Y DESMAQUILL.

DIADERMINE CREMA ANTIMANCHAS 50C.C.+REGALO

SIGNAL DENT.FAM.3X2 PROT.ANTICARIES

SIGNAL DENTPLUS MICRO-GRANULO 75 ML

SENSODYNE PROTECION DIARIA 75 ML

SENSODYNE REPAIR BLANQUEANTE 75 ML

SENSODYNE ACCION  COMPLETA 75 ML

SENSODYNE BLANQUEANTE 75 ML

ORAL-B PRO-EXPERT INFANTIL JUNIOR + 6 AÑOS 75 ML.

PROFIDEN DENTRIF.ANTI-CARIES FLUOR 75 M

ORAL-B CREMA DENTAL 75+25 ML COMPLETE ENJUA BUCAL

ORAL-B DENTRIFICO 75+25 ML. PRO EXPER

LISTERINE ENJUAGUE BUCAL CUIDADO TOTAL 95 ML.

LISTERINE ENJUAGUE BUCAL MENTOL 95 ML.

LISTERINE ELIXIR BUCAL TOTAL

LISTERINE ENJUAGE MENTOL 500 ML.

LICOR DEL POLO ENG.BUCAL 500 VERDE

LICOR DEL POLO ENJUAGE BUCAL % ALCHOHOL 500 ML.

COLGATE DENTRIFICO TOTAL PROENCIAS 75 ML.

DENIVIT DENTRIF.50C.C.

COLGATE DENTRIF.TRIPLE ACTION  FAMILIAR

COLGATE DENTRIFICO TOTAL BLANQUEADOR 75 ML

COLGATE DENTRIF.PROTECCION CARIES 100 ML.

COLGATE DENTRIF.TOTAL PLUS WHITENING 75

COLGATE DENTRIF.DUPLO 75ML.+ENJUAGUE

COLGATE DENTRIF.HERBAL FAMILIAR

COLGATE DENTRIF.3*2 BLANCO 75ML.

COLGATE DENTRIF.BLANCO FAMILIAR 100

BINACA DENTRIF.BLANQUEANTE 75 ML + 50 ML

CLOSE-UP DENTRIF.VERDE FAMILIAR

NUTELLA CREMA CACAO 200GR.

CREMAS DENTALES Y ELIXIR

BINACA CR.DENTAL MENTA ALIENTO FRESCO

NOCILLA CREMA CACAO 2SAB.250GR.

NOCILLA CREMA CACAO 2SAB.475GR.

NOCILLA CREMA CACAO 1SAB.475GR.



DANONE

COLGATE DENTRIF.TOTAL FAMILIAR

DANONE 1919 KEFIR 1

VASO VENDING. P-100

VASO VIOLETA 200 CC P-100

VASO TUBO PARED REFOR.15013 REC 31 CL.

VASO TUBO POLIPROPETILENO P-10

VASO SIDRERO PLASTICO 500 CC P-25

VASO TUBO 300 C.C. EXTRA CAJA 500

VASO POREX TERMICO P-50 7 OZ.

VASO SIDRERO CRISTAL CAJA 12

VASO POREX TERMICO P-20 8 OZ.

VASO POREX TERMICO P-25 8 OZ.

VASO COKTAIL P-25 C/525.

VASO CUBALITRO -POR UNIDAD-

VASO CHUPITO P-20

VASO COCKTAIL  450 ML. P-20 UNIDADES

VASO CAFE 80 C,C. P-100

VASO CHUPITO P-15

VASO 350 TRANSPARENTE P-50

VASO AZUL 200 CC P-100

VASO 300 TRANSPARENTE P-50

VASO 330 TRANSPARENTE P-50

VASO 220 BLANCO-TRANSPARENTE P-30

VASO 220 TRANSPARENTE P-100

VASO 200 BLANCO-TRANSPARENTE P-100

VASO 220 BLANCO P-100

VASO 100 CC. CAFE BLANCO P-50

VASO 160 CC. BLANCO P-100

TENEDOR PLASTICO P-20

TENEDORES PLASTICO P-100 UNIDADES

TARRINA POLISTIRENO SALSA

TARRINA TAPA SALSA

TARRINA BANDEJA BISAGRA 500 CC

TARRINA BANDEJA BISAGRA 750 CC

TARRINA BANDEJA BISAGRA 250 CC

TARRINA BANDEJA BISAGRA 375 CC

TARRINA BANDEJA BISAGRA 1000 CC

TARRINA BANDEJA BISAGRA 2000

TAPA CARTON VASO 8 ONZAS P-100

TAPA VASO POREX TERMICO 7 OZ. P-100

PLATO POSTRE 17 CM P-15

PLATO ROJO CUADRADO P-6 UNID. 17  CM

PLATO POREX 22 CM. P-50

PLATO POSTRE 17 CM P-100

PLATO OVALADO  PLASTICO B-10

PLATO POREX 22 CM. P-100

PLATO HONDO 20,5 CM P-100

PLATO LLANO 21 CM P-100

PLATO 22 CM. P-10

PLATO ECOFAN 24 CM P-100

PALETINA CAFE P-100

PLATO 20.5 CM. P-12 HONDO

ENVASE TAPA POLLO Y 1/2 POLLO UNIDADES  (19.5 CM)

HAMBURGUESERA GRANDE DORADA C/500

ENVASE HAMBURGESA GRANDE Nº 6 -UNIDAD-

ENVASE HAMBURGESA PEQUEÑO Nº 7 -UNIDAD-

ENVASE ALUMINIO LASAÑA

ENVASE ALUMINIO RACION P-100



DANONE LA COPA 110 P-2

DANONE FLAN DE VAINILLA P-4

DANONE GRIEGO CON STRACCIATELLA P-2

DANONE ENRIQUECIDO CON FRESA P-2

DANONE ENRIQUECIDO NATURAL-AZUC.P-2

DANONE DENSIA NATURAL EDULCORADO P-4

DANONE EDICIÁN 1919 MIEL NUECES X4

DANONE DENSIA FRESA 0% P-4

DANONE DENSIA FRESA P-4

DANONE DANONINO BEBER FRESA P-4

DANONE DANTE D,PLACER CHOCO NATA P4

DANONE DANET CHOCOLATE P-4

DANONE DANET VAINILLA P-8

DANONE DANACOL LIQUIDO FRESA P-6

DANONE DANACOL LIQUIDO NATURAL P-6

DANONE DANACOL CUCHARA AVENA CACAO X4

DANONE DANACOL LIQ. ZUMO CITRICO P-6

DANONE BEBER KIDS FRESA X4

DANONE DAN UP SABOR FRESA P-2

DANONE BEBER FRESA-1

DANONE BEBER GRANADA-FRAMBUESA  280

DANONE BEBER 550 FRESA P-1

DANONE BEBER 550 FRESA-PLATANO

DANONE AZUCARADO NATURAL P-8

DANONE B.DIAS AVENA PLANTANO 1

DANONE ALPRO AVENA 500 GR.

DANONE ARTESANO NATURAL P-4

DANONE ACTRIMEL GINSEG 0% P-5

DANONE ALPRO ARAND/FRUTOS ROJOS P-4

DANONE ACTIVIA SMOOTIHE MAZ-MEL

DANONE ACTIVIA0% NATURAL EDULCORADO P-4

DANONE ACTIVIA SIN LACTOSA NATU. EDULC.P-4

DANONE ACTIVIA SMOOTHIE FRES-ARA

DANONE ACTIVIA NATURAL EDULCORADO P-8

DANONE ACTIVIA SABOR PIÑA P-4

DANONE ACTIVIA MUESLI0% P-4

DANONE ACTIVIA NAS FRESA FRAB. X4

DANONE ACTIVIA DEST.MELOCOTON P-4

DANONE ACTIVIA FIB. O% CHI. ALMENDRA P-2

DANONE ACTIVIA DESNATADO KIWI P-4

DANONE ACTIVIA DESNT.PI?A P-4

DANONE ACTIVIA CREMOSO MANZANA MIEL P4

DANONE ACTIVIA DES.F.ROJOS P-4

DANONE ACTIVIA CON MUESLI 0% P-4

DANONE ACTIVIA CREM  0%FR. SILVESTRE P-4

DANONE ACTIVIA CEREAL 0% P-4

DANONE ACTIVIA CEREAL P-4

DANONE ACTIVIA AVENA P-4

DANONE ACTIVIA BEBER FRESA-KIWI 280

DANONE ACTIVIA  0% KIWI + PIÑA P-8

DANONE ACTIVIA AVENA NUECES P-4

DANONE ACTIMEL NATURAL P-6

DANONE ACTIVIA  0% CON MANGO P-4

DANONE ACTIMEL JALEA REAL AVENA P-5

DANONE ACTIMEL NATURAL 0% P-6

DANONE ACTIMEL FRESA P-12 UNIDADES

DANONE ACTIMEL FRESAS P-6

DANONE 1919 LIMON P-2

DANONE ACTIMEL FRESA 0% P-6



AXE DEO ROLL-ON APOLLO 50 ML.

DESINFECTANTES AMBIENTE

ASEVI DESINFECTANTE GERPOSTAR 5 KG.

DESOD.CORPORALES Y CUID.PIES

VIAKAL ANTICAL 500 ML.

VIAKAL ANTICAL PISTOLA 700 ML.

SAL VAJILLAS TORREMAR 2KGR.

SALNET SAL VAJILLAS 2 KG.

FINISH SAL VAJILLAS 2 KG.

FINISH SAL VAJILLAS 4 KG.

FINISH LIMPIA-MAQUINAS 250 ML.

FINISH PASTILLAS 23 +7 TODO EN 1

CILLIT BANG ANTICAL PISTOLA 750 CC

FINISH AMBIENTADOR CITROFRES

CALGON ANTICAL GEL 750

CALGON ANTICAL PASTILLAS 15 UND.

TRUCKAR-19 DESENGRASATE 20 L.

DESCALCIFICADORES

CALGON 12 PASTILLAS 2 EN 1

PERBORATO 750 GRS.

PERBORATO CAJA 500 GR

FORZA DESATASCADOR 1L.

LA SALUD DESATASCADOR LIQUIDO 1 LT,

DESATASCADORES,LIMPIATUBERIAS

CARAMBA DESATASCADOR 150

DIRANZO BELLIDO SOSA CAUSTICA 1 KG.

DEPILATORIOS

VEET DEPIL.BANDAS 20UNID PIELES NORMALES

VEET DEPILAT.FRIO LAMINAS

DANONE YOPRO DRINKS FRANBUESA

DANONE YOPRO NATURAL P-2

DANONE VITALINEA SABOR PIÑA P-4

DANONE YOPRO DRINK VAINILLA-GALLETA

DANONE VITALINEA SABOR FRUTA BOSQUE P-4

DANONE VITALINEA SABOR LIMON P-4

DANONE VITALINEA NATURAL EDULC. P-8

DANONE VITALINEA SABOR FRESA P-4

DANONE SAVIA NATURAL P-4

DANONE VITALINEA NATURAL EDUL.P-4  ( NO FAC.)

DANONE SABOR MACEDONIA P-4

DANONE SABOR PLATANO P-4

DANONE SABOR MAC.PLATANO TARTA QUESO P-8

DANONE SABOR MACD.FRESA-COCO-F.BOSQUE P-8

DANONE SABOR FRESA P-4

DANONE SABOR LIMON P-4

DANONE SABOR COCO P-4

DANONE SABOR FRE-LIM-MAC-GALLETA P-8

DANONE PETIT SUISSE FRESAS P-6

DANONE PETIT SUISSE PARA LLEVAR FRESA P-4

DANONE PETIT SUISSE FRESA NATURAL P-6

DANONE PETIT SUISSE FRESA-PLATANO P-6

DANONE OIKOS FRESA P-2

DANONE PETIT SUISSE BEBEDINO FRESA P-4

DANONE NATURAL P-8

DANONE OIKOS AZUCARADO P-4

DANONE NATILLAS CHOCOLATE P-8

DANONE NATILLAS VAINILLA P-4

DANONE MI PRIMER DANONE FRUTAS MULTI P-4



S, NONAS DEO ROLL-ON ALOE VERA 50 C.C.

S, NONAS DEO ROLL-ON FOR MEN 50 C.C.

REXONA DESOD.MEN COBAL DRY DUPLO 200

REXONA MEN INVISIBLE DUPLO

REXONA DESOD. WOMEN INVISIBLE AQUA P-2

REXONA DESOD.ALGODON SPRAY P-2 200C.C.

REXONA DEO. MEN INVISIBLE SPRAY 200 48H

REXONA DEO. WOMEN INVISIBLE AQUA 200 ML

PLANTILLA CALZADO BORREGUILLO

REXONA DEO 200 WOMAN ALOE VERA

NIVEA DESOD.MEN DRY IMPACT DUPLO

NIVEA DESODORANTE ROLL-ON 50 ML.AZUL

NIVEA DESOD.AZUL ROLL-ON

NIVEA DESOD.BLANCO ROLL-ON 50ML.

NIVEA DEO.ROLL-ON INVISIBLE ORIGINAL WHOMAN

NIVEA DEO.WOMAN  SPRAY DUPLO

NIVEA DEO SPRAY BLANCO SENSITIVE 200

NIVEA DEO SPRAY INVISIBLE FOR MEN 200

NIVEA DEO ROLL-ON INVISIBLE MEN

NIVEA DEO SPRAY 200 INVISIBLE WOMAN

NIVEA DEO ROLL-ON  50 ML. WOMAN BLANCO DUPLO

NIVEA DEO ROLL-ON INVISIBLE FRESH WOMAN

N-B DESOD.SPRAY 200C.C.

NIVEA  DEO MEN DRY IMPACO PLUS 48H 200 ML SPRAY

N-B DESOD.NATURE SPRAY 200C.C.

N-B DESOD.ROLLON

MUN DESOD.CLASSIC FOR MEN ROLLON 50C.C.

MUN DESOD.SIN FRAGANCIA ROLLON 50C.C.

MUN DESOD. FRESH PINK ROSE ROLLON 50C.C.

MUN DESOD.BRISA ROLLON 50C.C.

MASSIMO DUTTI GEL 600  + DEO 200

MUN DEO BRISA AZUL ROLL-ON

LACTOVIT DESOD.ROLLON 50C.C.

LACTOVIT DESODORANTE HOMBRE SPRAY 200 CC

LACTOVIT DEO SPRAY 200

LACTOVIT DESO. HOMBRE ROLLON 50 CC

FA DESOD.CAR LEMON SPRAY 200

GILLETTE DESOD.ROLLON 50C.C.

DOVE DESOD.ROLLON 50C.C.

DOVE DESOD.SPRAY ORIGINAL 200C.C.

BYLY DESOD.SIN PERFUME ROLLON 50C.C.

DOVE DESOD.CREMA BLANCO 50ML.

BYLY DEO SPRAY  SENSITIVE

BYLY DESOD.FRESH ORGANIC ROLL-ON 100 C.C.

BILY DEO SPRAY VERDE ORGANIC 200

BYLY DEO ROLL-ON 100 SENSITIVIE SIN PERFUME

AXE DESO. TENTACION CHOCOLATE SPRAY

AXE DESO. YOU REFRESHED FRESH 150 ML

AXE DESO. PEACE SPRAY

AXE DESO. SPRAY ANARCHY 150  ML.

AXE DESO. EXCITE SPRAY

AXE DESO. MARINE SPRAY

AXE DESO. BLACK  NIGHT SPRAY 150 ML.

AXE DESO. BLACK SPRAY 150 ML.

AXE DESO. ANARCHY FOR HER MUJER SPRAY 150 ML.

AXE DESO. APOLLO SPRAY 150 ML.

AXE DESO. 2012 SPRAY

AXE DESO. AFRICA  SPRAY 150 ML.

AXE DEO ROLL-ON PEACE 50 ML.



ARRIXACA DETERGENTE COLORES 5 L.

ARRIXACA DETERGENTE ABUELA ROSA MOSQUETA  3 L.

ARRIXACA DETERGENTE BLANCO+BLANCO 3 L.

ARRIXACA DETERG.JABON MARSELLA 3L.

ARRIXACA DETERG.LA ABUELA FLOR DE CEREZO 3 LT.

ARRIXACA DETERG. DE LA ABUELA 3 L

ARRIXACA DETERG.JABON MARSELLA 1,5L.

ARIEL DETERG LIQUIDO 28+3 CACITOS

ARIEL DETERG.LIQ.AUTOMA.90 CACITOS

TRONCO VERDE DETER. MARSELLA SACO 10 KG.

DETERGENTES LIQUIDOS

ARIEL CAP 3 EN 1 11 CAPSULAS

DETERGENTE CAPSULAS

ARIEL DETER. CAPSULAS COLORES 18 UNIDADES

DETERGENTES

WIPP DETERG.MALETA 8 KGR 100 CACITOS

WIPP DETERGENTE MALETA 80 CACITOS

WIPP DETERG.LIQUIDO 40 + ANTIOLORES ESTRELLA

WIPP DETERG.MALETA 40CAC+ REGALO

WIPP DETERG.GEL 40 DOSIS+VERNEL CONC. 54+3 LAVADOS

WIPP DETERG.GEL 47+12 =59 CACITOS

TRONCO VERDE DETER. POLVO MARSELLA 38 CACITOS

VIALPLUS DETERGENTE MALETA 90 CACITOS

SKIP DETERGENTE MALETA 90 CACITOS

SOMAT AMBIENTADOR DUO PERLAS LIMON Y NARANJA

ORAL-B DENTRIFICO PRO-ESPERT 75 ML.

SKIP DETERGENTE MALETA 30 DOSIS 3.15 KG

MICOLOR MALETA 20 + 5 CACITOS

NORIT DETERGENTE CUIDADO DIARIO 2120 ML.

LAGARTO DETERGENTE ESCAMA BOLSA 250 GR.

MICOLOR DETERG. LIQUIDO 1.5 L 30 D.

EL PUENTE DETERGENTE MARSELLA 3 LT.

L,AS DETERGENTE MARSELLA SACO 32+4 CACITOS

DIXAN DETERGENTE MALETA 65 CACITOS

DIXAN DETERGENTE POLVO 72 CACITOS

DELEX PLUS DETERG. AGUAS DURAS 6 KG.

DIXAN DETER. DUO-CAPS 14 UNID TUPPER

COLON DETEG.95 CACITOS MALETA

COLON DETERGENTE MALETA 80 CAC.

ARIEL DETERGENTE LIQUIDO 27 CACITOS ORIGINAL

BARRA PORTATIL VERDE

TULIPAN NEGRO CANDY FANTASY

DETERGENTE AUTOMATICA

ARIEL DETER.CAPSULAS 18  3 EN 1

SIGNAL DENT.ULTRA -PROTECCION 75 ML + 33%

TROMPY TALCO 250 GR.

SANEX DESOD.INVISIBLE SPRAY 200C.C.

SCHOLL PLANTILLA GEL ACTIVO MUJER

SANEX DEO SPRAY DERMO SENSITIVIE 20 0P-2

SANEX DESOD.EXTRA CONTROL SPRAY 200

SANEX DEO ROLL-ON INVISIBLE 50 ML.

SANEX DEO SPRAY DERMO INVISIBLE 200 P-2

SANEX DEO ROLL-ON EXTRA DERMO 50 ML.

SANEX DEO ROLL-ON FOR MEN ACT. 50

SANEX DEO ROLL-ON DERMO PROTECTOR 50 ML.

SANEX DEO ROLL-ON DERMO SENSITIVE LACTOSERUM DUPLO

S, NONAS DEO ROLL-ON NEUTRO 20 C.C.

SANEX DEO ROLL-ON  DERMO EXTRA CONTROL DUPLO



DISOLVENTES

DISOLVENTE UNIVERSAL S.P.B 1000 ML.

DISOLVENTE UNIVERSAL S.P.B. 500 ML.

WIPP DETERG.MALETA  100 CAC.

DISCOS Y BOLAS DESMAQUILLAR

DEMAK-UP ALGODON DESMAQ. 60DISCOS

WIPP DETERG. DUO CAP 12 UND.

WIPP DETERG.EXPRESS A MANO PTE.500GR.

DETERGENTES SOLIDOS

PUNTO-MATIC COLOR DETERG.

PUNTO-MATIC DETERG.

WIPP DETERG.LIQUIDO 44 DOSIS FRESCOR VERNEL

WIPP GEL  40+40 =80 CACITOS

TRONCO VERDE DETER. GEL ROSA MOSQUETA 4 L

VIALPLUS DETERGENTE ROSA MOSQUETA 90 CACITOS

TRONCO VERDE DETER. GEL PRENDAS DE COLOR 4 LT.

TRONCO VERDE DETER. GEL ROPA NEGRA 4 LT.

TRONCO VERDE DETER. GEL LA TIA ROSARIO 4 LT.

TRONCO VERDE DETER. GEL MARSELLA 4LT.

TRONCO VERDE DETER. GEL ADIOS AL SEPARAR 4 LT.

TRONCO VERDE DETER. GEL AZUL 4 LT.

PERLAN CUIDADO 3D 1250 ML.

PERLAN DETERG.LIQUIDO LANAS 1250 M.L

NORIT DETERGENTE MANO AZUL 750 ML.

PERLAN CUIDA Y REPARA LIQUIDO 1500 ML.

NORIT DETERGENTE BEBE 1250 ML.

NORIT DETERGENTE COLORES 1500 ML.

NORIT DETERG.DELICADO MANO 1,250 CC

NORIT DETERGENTE 2120+160 CUIDADO TOTAL

MICOLOR GEL COLORES VIVOS 2046 ML.  (33 CACITOS)

NORIT DETE. LIQUIDO COLOR 28+3

MICOLOR DETERGENTE NEGRO 30 DOSIS 1.5 LT.

MICOLOR GEL ADIOS AL SEPARAR 23 CACITOS

MICOLOR DETERG. DUO-CARP 12 UND ADIOS AL SEPARAR

MICOLOR DETERGENTE FRESH 30 DOSIS 1.5 LT.

LA SALUD JABON DE MARSELLA 3 LT.

LAGIS DETERGENTE AUTOMATICA 32 CACITOS

LA SALUD DETERG.LIQ.ROPA NEGRA 2L

LA SALUD DETERGENTE AZUL LIQUIDO 3 LT.

LA SALUD ACT.GEL J.MARSELLA 2L.

LA SALUD ACTIVADOR COLOR 2L.

CAPRICHO DETERGENTE MARSELLA LIQUIDO 2 L

DIXAN DETERGENTE GEL 100 CACITOS 5 L.

ASEVI DETERGENTE LIQUIDO ROSA MOSQUETA 3 LT 42D

ASEVI DETERGENTE VERDE COLORES 3 L.

ASEVI DETERGENTE LIQUIDO NEGRO 1.5 LT.

ASEVI DETERGENTE LIQUIDO PURO FRESCOR 3 LT. 42 D

ASEVI DETERGENTE LANAS 1000 C.C.

ASEVI DETERGENTE LIQUIDO AZUL ACTIVO 36 LAVADOS

ARRIXACA PUÑOS Y CUELLOS PISTOLA 750 ML.

ASEVI DETERGENTE GEL MARSELLA 36 LAVADOS

ARRIXACA DETERGENTE ROSA MOSQUETA 5L.

ARRIXACA DETRG.LIQ.LA ABUELA COLONIA 3 L.

ARRIXACA DETERGENTE LIQUIDO GEL ACTIVO 3 LT.

ARRIXACA DETERGENTE ROPA NEGRA 3 LT.

ARRIXACA DETERGENTE JABON ABUELA 5  L.

ARRIXACA DETERGENTE LIQUIDO COLORES 3 LT.

ARRIXACA DETERGENTE FLOR DE MURCIA  3 L.



SABORALSA REMOLACHA RALLADA T. 1/2

SABOR DE CIEZA MOJO PICON T. 1000

SABOR DE CIEZA PICADILLO GALON 1KG.

SABOR CIEZA GUINDILLA PICANTE CUBO 3 K

SABOR CIEZA VARIANTE TRITURADO CUBO 3 K.

EMPERATRIZ PINZAS DE CANGREJO T. 250

SABOR CIEZA  ALCAPARRAS CUBO 3 KILOS

EL FARO SOJA GERMINADA 200GR.

EL FARO ZANAHORIA RALLADA T.200GR.

EL FARO PINCHOS PICANTES T/600

EL FARO PINCHOS PICANTES TARRO 1,1 KG.

EL FARO PINCHOS DULCES 200GR.

EL FARO PINCHOS PICANTES 200GR.

EL FARO PEPINILLOS T.200GR.

EL FARO PICADILLO TARRO 350 GRS.

EL FARO PEPINILLOS RELL. ANCHOA 130 G.

EL FARO PEPINILLOS T.1100GR.

EL FARO CEBOLLITAS TARRO 200

EL FARO GUINDILLAS 200GR.

DON FRUBBO ZANAHORIA RALLADA 3 KG.

EL FARO ALCAPARRAS 260 GR.

EMBUTIDOS FRESCOS

EL POZO PANCETA IBERICA SALADA AL VACIO

ENCURTIDOS

RILSAN TURRON BL.CRUJ.CHOC SUPR.300

RILSAN TURRON JIJONA SUPREMO 300

RILSAN CHCO C/LECHE Y ALMENDRA SUPR.300

RILSAN GUIRLACHE C/ CHOCO SUP. 300

EL ROMERO TURRON DURO EDULCORADO SUPREMA 200 GR.

EL ROMERO TURRON GUIRLACHE SUPREMA 200 GR.

EL ROMERO TURRON CHO. CON ALMENDRA SUPREMO 200 G.

EL ROMERO TURRON DE JIJONA SUPREMA 200 GR.

NATREN LIQUIDO 125 CC

EL ROMERO TURRONES Y DULCES NAVIDAD

EL ROMERO TORTA TURRON IMPERIAL EDULCO. SUPR. 200

EDULCORANTE PANERA

NATREN COMPRIMIDOS 400 UND.

ROSQUILLAS ROSQUIMAR 2 KG.

EDULCORANTES

AZUCAR SOBRE MORENO C/ 100

KATI-GRES ROSQUILLAS MARINERA  220 GR.

KATI-GRES ROSQUILLAS MARINERA INTEGRALES 300 GR.

HELLO PANDA CHOCO

KATI-GRES ROSQUILLAS CORTA 200 GR.

TARTA FRESAS J. CANOVAS

DULCESOL

GUERRERO ROLLOS DE NARANJA

TARTA BASES

TARTA CHOCOLATE J. CANOVAS

REINA DULCES SURTIDOS 1 KG.

REINA DULCES SUSTIDOS 2.5 KG.

PICO TURRON BLANDO EXTRA 200 GR.

PIRULETA CORAZON DE FRESA BOLSAS 150 UNID.

MANDUL TARTA  SURTIDAS VARIAS 300 GR.

MARTINEZ MINICAO 1,5KG. CAJA

DULCES VARIOS

CORAL BIZCOCHO

LA FILO BIZCOCHOS SOLETILLA



DON SABOR CLAVO EN GRANO R-15

DON SABOR CLAVO MOLIDO R-15

DON SABOR CEBOLLA MOLIDA HOSTELERIA

DON SABOR CHILI POWER HOSTELERIA

DON SABOR CAYENA RAMA HOSTELERIA

DON SABOR CAYENA RAMA R-15

DON SABOR CAYENA MOLIDA R-15

DON SABOR CAYENA OJO PAJARO HOSTELERIA

DON SABOR CANELA MOLIDA R-15

DON SABOR CANELA RAMA R-15

DON SABOR CANELA EN RAMA PALOS P-2

DON SABOR CANELA MOLIDA HOSTELERIA

DON SABOR ANIS MOLIDO R-15

DON SABOR AZAFRAN RAMA CAJITA 0.3 GR

DON SABOR ANIS GRANO TARRITOS R-15

DON SABOR ANIS MOLIDO HOSTELERIA

DON SABOR ALBAHACA HOJA R-15

DON SABOR ANIS GRANO HOSTELERIA

DON SABOR AJO PEREJIL R-15

DON SABOR ALBAHACA HOJA HOSTELERIA

DON SABOR AJO GRANULADO R-15

DON SABOR AJO MOLIDO HOSTELERIA

DON SABOR AJO EN ESCAMAS HOSTELERIA

DON SABOR AJO GRANULADO 1 K.  HOSTELERIA

ESPECIAS

BICARBONATO  BOLSA 1 KG.

BICARBONATO TARRO 150GR.

SABORALSA ESPARRAGO T.212 13/16

SABORALSA ESPARRAGOS T-580 1 KG.

MATEO ESPARRAGOS T/CRISTAL 370 GR. 6-9 FRUTOS

MATEO ESPARRAGOS TALLOS B. 3 KG.

MATEO ESPARRAGO 13/16 LATA 1 KG.

MATEO ESPARRAGO 6/9 T. 540

DON MOLINICO ESPARRAGO 4/8 T.212

DON MOLINICO ESPARRAGOS 8/12 T.212 CRISTAL

DON FRUBBO ESPARRAGO 5/9 T. 580

DON FRUBBO ESPARRAGO VERDE 370 9/12

DON FRUBBO ESPARRAGO 17/24 LATA 1 KG

DON FRUBBO ESPARRAGO 5/9 370

CESURCA ESPARRAGOS TRIG.GRUESOS 15/30P.

DON FRUBBO ESPARRAGO 13/16 LATA 1 KG.

ESPARRAGOS

BERAZA ESPARRAGO VERDE 212

BERAZA ESPARRAGO VERDE T-370

TIRITAS ADHESIVAS 30 UNIDADES

TIRITAS INFANTILES T/ UNICA 16 UNIDADES

ESPARADRAPO DE TEJIDO 5 MT. X 2.5 CM

MEGAPLAST 20 TIRITAS SURTIDAS

ESCOBILLA DE WATER

ESCOBILLERO PLASTICO COLORES

ESPARADRAPO,TIRITAS Y VENDAS

LA NIÑA DEL SEGURA ENSALADA BOTE 300

ENVASES

ENVASE ALUMINIO POLLO

ENSALADAS

CAPRICHOS DEL  PALADAR ENSALADA MURCIANA

LA NIÑA DEL SEGURA ATUN C/GUARNIC.(LATA)

SABORALSA ZANAHORIA RALLADA TARRO 1/2



DON SABOR VAINILLA AZUCARADA HOSTELERIA

DON SABOR TOMILLO HOJA HOSTELERIA

DON SABOR TOMILLO HOJA R-15

DON SABOR ROMERO HOJA R-15

DON SABOR SACARINA CAJA 100 UND.

DON SABOR PIÑONES NACIONALES TARRO 440 GR.

DON SABOR ROMERO HOJA HOSTELERIA

DON SABOR PIÑONES NACIONALES HOSTELERIA

DON SABOR PIÑONES NACIONALES R-14

DON SABOR PIMIENTA VERDE T. CTAL. HOSTELERIA

DON SABOR PIMIENTA VERDE T.CRISTAL R-12

DON SABOR PIMIENTA NEGRA MOLIDA HOSTEL.

DON SABOR PIMIENTA NEGRA MOLIDA R-15

DON SABOR PIMIENTA NEGRA GRANO HOSTELER.

DON SABOR PIMIENTA NEGRA GRANO R-15

DON SABOR PIMIENTA BLANCA MOLIDA HOSTELERIA

DON SABOR PIMIENTA MONODIOSIS 1/2 150 SOBRES

DON SABOR PIMENTON PICANTE R-15

DON SABOR PIMIENTA BLANCA GRANO HOSTELER

DON SABOR PIMENTON PICANTE B.ROJO 80 GR.

DON SABOR PIMENTON PICANTE HOSTELERIA

DON SABOR PIMENTON DULCE ESENCIA   R-15

DON SABOR PIMENTON DULCE HOSTELERIA 1 KG.

DON SABOR PEREJIL HOJA R-15

DON SABOR PIMENTON DULCE BOTE ROJO 75 GR.

DON SABOR OREGANO HOJA R-15

DON SABOR PEREJIL HOJA HOSTELERIA

DON SABOR OREGANO HOJA BOLSA 500 GR.

DON SABOR OREGANO HOJA HOSTELERIA

DON SABOR ÑORAS BOTE HOSTELERIA

DON SABOR ÑORAS CAJITA R-15

DON SABOR NUEZ MOSCADA MOLIDA HOSTELERIA

DON SABOR NUEZ MOSCADA MOLIDA R-15

DON SABOR MOLINI. SAL ESCAMAZ ESPECIAS ENSALADAS T

DON SABOR NUEZ MOSCADA BOLA R-15

DON SABOR MOLINI. PIMIENTA NEGRA GRANO T/C

DON SABOR MOLINI. SAL ESCAMAZ ESPECIAS BARBAC. T/C

DON SABOR LAUREL HOJA HOSTELERIA

DON SABOR LAUREL MOLIDO HOSTELERIA

DON SABOR HIERBAS PROBENZALES HOSTELERIA

DON SABOR HIERBAS PROVENZALES R-15

DON SABOR HIERBABUENA HOSTELERIA

DON SABOR HIERBABUENA R-15

DON SABOR FINAS HIERBAS HOSTELERIA

DON SABOR FINAS HIERBAS R-15

DON SABOR ESPECIAS POLLOS HOSTELERIA

DON SABOR ESPECIAS POLLOS R-15

DON SABOR ENELDO HOSTELERIA

DON SABOR ESPECIAS PAELLA R-15

DON SABOR EDULCORANTE LIQUIDO 125

DON SABOR ENELDO HOJA R-15

DON SABOR CURRY MADRAS HOSTELERIA

DON SABOR EDULCORANTE 650 COMPRIMIDOS

DON SABOR COMINOS MOLIDOS R-15

DON SABOR CURCUMA R-15

DON SABOR COMINOS EN GRANO R-15

DON SABOR COMINOS GRANO HOSTELERIA

DON SABOR COLORANTE ALIMENTARIO R-15

DON SABOR COLORANTE HOSTELERIA



GIORGI ESPUMA EXT.FRT.200 CC RIZO-VIVO

GIORGI ESPUMA EXTRAFUERTE 200C.C.

ESPUÑA LONGANIZA DE PAYES LONCHAS 60 GR

FIJADORES Y LACAS

FRUCTIS MASCARILLA 300ML.C.SECOS-CASTIGA

EL POZO PECHUGA PAVO 5 KG.

ESCAMEZ CHORIZO SARTA DULCE  300 GR. APOX

EL POZO JAMON DE PAVO B/G TRIPA 400 GR.

EL POZO MORTADELA SICILIANA LONCHAS 250 GR.

EL POZO FIAMBRE YORK MINI PIEZA 340 GR.

EL POZO FIAMBRE YORK TRIPA 500 GR.

EL POZO FIAMBRE YORK 2KG.

EL POZO FIAMBRE YORK LONCHEADO 375 GR.

EL POZO FIAMBRE SANDWICH 4KG.

EL POZO FIAMBRE SANDWICH LONCHEADO 250 GR.

PANTALLA PROTECTORA

FIAMBRES

ALMIREZ FIAMBRE SANDWICH 4KG.

FIDEOS YATEKOMO VASO ORIENTAL 61 GR

FIDEOS YATEKOMO VASO POLLO 60 GRS

LOZANO FABADA ASTURIANA 425GR.

FAMILIA

FIDEOS  YAKISOBA CLASSIC 93 GR

VILEDA ESTROPAJO SALVAUÑAS STYLE 10 UNIDADES

FABADAS

LITORAL FABADA 435GR.

TRONCO VERDE ESTROPAJO VERDE PAK 5 UNID.

VILEDA ESTROPAJO SALVAUÑAS P-2

SPONTEX ESTROPAJO FROTASPON PK-2

TRONCO VERDE ESTROPAJO ACERO INOX 2+1

SCOTCH-BRITEESTROPAJO  NO RAYA GRANDE

SCOTH-BRITE ESTROPAJO GIGANTE 3*2

SCOTCH-BRITE ESTROPAJO VERDE GIGANTE

SCOTCH-BRITE ESTROPAJO VERDE/ESPONJA GDE

SAYMA ESTROPAJO VITROCERAMICA

SCOTCH-BRITE ESTROPAJO POPULAR P-2+2

SAYMA ESTROPAJO SALVAUÑAS 4 UD

SAYMA ESTROPAJO VERDE/ESPONJA

LAGIS  BAYETA PUNTO BLANCO ROLLO 3 K,G

NANAS ESTROPAJOS NIQUEL

ESTROPAJO FLORAL VEGETAL ESPARTO

ESTROPAJO PROFESIONAL 6 M

ESTROPAJOS

AJAX ESTROPAJO 7UNID.

ESTROPAJO FLORAL LACITOS PK-3

ESTR.LEVANTE

ESTRELLA LEVANT.CERVEZA  BOTE 500

ESTRELLA LEVANTE PUNTA ESTE 25 CL. P-6

ESPONJA BAÑO  RIZO PK-2

LA PIEL ESPONJA BRILLO INCOLORO

POLLUELOS COLORANTE CAJITA

ESPONJAS BAÑO

ESPONJA BA?O FLORAL RECTANGULAR PK-3

EL AEROPLANO COLORANTE T/CRITAL 60GR.

POLLUELOS COLORANTE ALIMENT.T/CRISTAL

DON SABOR VANILLA EN RAMA R-14

EL AEROPLANO COLORANTE PTE.10UNID.

DON SABOR VAINILLA AZUCARADA R-15



ROYAL FLAN SENCILLO (4 RACIONES)

FOIE-GRAS

EL NIÑO FLAN PQTE.6UNID.

ROYAL FLAN DOBLE (8 RACIONES)

VIGILANTE CABALLITAS ESCAB.180GR.

FLANES

CHINO FLAN PQTE.6SOBRES

PIÑERO FILETES RR-335

TAKEN FILETE CABALLA RO-1000

PIÑERO FILETES RO-280

PIÑERO FILETES RO-550

PIÑERO FILETES 180GR.

PIÑERO FILETES RO-1800

ORTIZ HUEVAS CAB.AC.OLIVA 180GR.

PIÑERO FILETE CABALLA RR-250

M.R.FILETES RO-1800

M.R.FILETES RO-550

M.R.FILETE MELVA CANUTERA RO-280

M.R.FILETES 180GR.

LOLA FILETES DE CABALLA 550 GR

M.R. MELVA AC.OLIVA 180 GR.

ISABEL FILETE CABALLA PIC. AC.OLIVA GRILL 120 GR.

LOLA FILETE CABALLA A . GIRASOL RO-125

GRANDES HOTELES FILETE AC. OLIVA RR 90

GRANDES HOTELES FILETE CABALLA AC. RR90

EL DECANO FILETES DE CABALLAS A. GIRASOL R- 550

EL DECANO FILETES DE CABALLAS A. GIRASOL R-125

DANI FILETE CABALLA ESCABECHE 180 GR.

DANI FILETE CABALLA TOMATE 180 GR.

FILETES DE CABALLA

ARLEQUIN FILETE CABALLA RO-1000

DANI FILETE CABALLA ACEITE 180 GR.

SUNSILK LACA C.SECO-TEÑIDO 400

SUNSILK LACA EXTRAFUERTE 400C.C.

S,NONAS LACA NORMAL 400 ML

SUNSILK LACA C.NORMAL 400C.C.

S,NONAS LACA FUERTE 400 ML

S,NONAS LACA NORMAL 150 ML.

S,NONAS ESPUMA MOLDEADOR EXTRAFTE.300 ML

S,NONAS LACA EXTRAFUERTE 400 ML.

PANTENE LACA SUAVE Y LISO 250C.C.

PANTENE LACA VOLUMEN PRO V 300M

PANTENE LACA EXTRAFUERTE DUPLO

PANTENE LACA RIZOS FIL. 250 ML.

PANTENE LACA 300 PERFER VOLUMEN DUPLO

PANTENE LACA EXTRAFUERTE 300 CC

PANTENE ESPUMA VOLUMEN DUPLO

PANTENE ESPUMA VOLUMEN TOTAL 150

PANTENE ESPUMA EXTRAFUERTE SPRAY 250 ML.

PANTENE ESPUMA RIZOS PERFECTOS

NUKI GEL FIJADOR EXTRA-FUERTE 200

NUKY GEL FIJADOR FRUTAS 200

NELLY LACA NORMAL 750 CC

NELLY LACA SPRAY 400 C.C.(NORMAL)

NELLY CHAMPU ULTRA REPARADOR 400

NELLY LACA 75 ML.T. VIAJE

GIORGI GOMINA EXTRAFUERTE 150C.C.

GIORGI GOMINA FUERTE 150C.C.



TARRADELLAS ESPETEC PIEZA

GALLETAS

AVENACOL GALLETA RUSTICA 6/150

SERRA ESPETEC EXTRA 130GR.

SERRA LONGANIZA EXTRA PAYES 500GR.

EL POZO IMPERIAL CLASICA 230 GR.

EL POZO IMPERIAL CLASICA 250 G.

EL POZO FUET NOBLEZA MAXI 270 GR.

EL POZO FUET TRUFA 150 GR.

EL POZO FUET CASERO DUPLO

EL POZO FUET ESPETEC

PAPILLON CORTEZAS DE  90 GR.

FUET

APIS FOIE-GRAS 1/8 P-3 F.A.

NUECES DE NERPIO PELADA MIXTA 250 GR.

NUECES DE NERPIO PELADA MIXTA 450 GR.

LOSAN TORREZNOS IBERICOS BOLSA 90 G

NUECES DE NERPIO PELADA  MIXTA 100 GR.

LOSAN REVUELTO PICANTON BOLSA  250 GR.

LOSAN REVUELTO STICK BOLSA 250 G

LOSAN REVUELTO ESPECIAL 150 G.

LOSAN REVUELTO ESPECIAL 250 GR

LOSAN PASAS SULTANAS BOLSA 1 KG.

LOSAN PISTACHOS T. 110 GR.

LOSAN NUECES TARRINA 150

LOSAN PANCHITO FRITO PIEL 150 GR.

LOSAN COCKTAIL FRITO  160 GR.

LOSAN MORRO CUBO 800 GR.

HIDA ZARANGOLLO PAK-2

FRUTOS SECOS

LOSAN ALMENDRAS MEDIAS COMUNA BOLSA 1 KG.

FRITOS

HIDA CALABACIN Y CEBOLLA  BOTE 340GR.

HIDA FRITADA DE PISTO 500GR.

VIALPLUS FREGASUELOS FUCSIA 1 L.CONCENTRADO

VIALPLUS FREGASUELOS NARANJA 1 L. CONCENTRADO

LA SALUD FREGASUELOS SPA 1.5 LT.

MAIKEKA FREGASUELOS PINO 5 L. PROFESIONAL

LA SALUD FREGASUELOS OCEAN 1.5 LT.

LA SALUD FREGASUELOS PODEROSO CONCENTRADO 1 LT.

DONAIRE FRESASUELOS FRESTIVENT 750 ML.

LA SALUD FREGASUELOS CONCENTRADO NARANJA 1 LT.

DONAIRE FREGASUELOS CONCENT.ARMONIA 750 ML.

DONAIRE FREGASUELOS COSMETICO 750 ml

DOBLA FREGASUELOS FUCSIA 1 LT.

DOBLA PINO FREGASUELOS 1L.

DOBLA FLORAL FREGASUELOS 1L.

DOBLA FREGASUELOS DOBLA FUCSIA 5 L. PROF.

BOTELLA ROJA FREGASUELOS 5 L. PROFESIONAL

DOBLA DESINFECTANTE 5 L. PROFESIONAL

ASEVI FREGASUELOS CONCENT. NARANJA 1 LT

BOTELLA ROJA FREGASUELOS 1L.

FREGASUELOS

ASEVI FREGASUELOS CONCENT. CIAN 1 LT.

ASEVI FREGASUELOS CONCENT. MIO 1 LITRO

LA PIARA FOIE-GRAS TAPA NEGRA 100GR. P-3

PAMPLONICA FOIE-GRAS PK-3 F.A.

ARGAL FOIE-GRAS 1/8 P-3



CHIQUILIN OSITOS CHOCOLATE 120GR.

CHIQUILIN CHIQUICHOC 105 GR.

CHIQUILIN ENERGY 250GR.GALLET.

ARTINATA 175GR.GALLET.

CHIPS-AHOY! 175GR.GALLET.

ARTICOCO 220GR.GALLET.

ARTILIMON 175GR.GALLET.

SIRO GALLETAS MINI SIMPSONS 275 GRS.

GALLETAS VARIAS

ARTICHOCO 175GR. GALLET.

PRINCIPE GALLETAS CHOCOLATE P-3 X 300 GR.

GALLETAS RIO Y SIRO

RIO PETIT 400GR.GALLETA

GALLETAS LU GEBECO

DINOSAURUS 250GR. GALLET.

PRINCIPE ESTRELLA 150GR.GALLET.

GULLON TROPICAL 800GR.GALLET. - CAJA

GULLON TROPICAL P-4 800GR.GALLET.

GULLON MARIA INTEGRAL 600GR.GALLET.

GULLON MARIA LIGERA S/AZUCAR 600GR.GALLET.

GULLON GALLETA VITALDAY RELLENAS YOGURT

GULLON GALLETAS CHIP-CHOCO SIN GLUTEN 130

GULLON DIET-FIBRA S/AZUCAR450GR.GALLET.

GULLON GALL.DORADA P-4 800 GR.

FONTANEDA MARIA PQTE.200GR.GALLET.

GALLETAS GULLON

GLLTAS. GULLON MARIA SIN GLUTEN 400 GRS.

GALLETAS FONTANEDA

FONTANEDA DIGESTIVE 800GR.

FONTANEDA MARIA 800GR.GALLET.

CUETARA TOSTA RICA OCEANIX 480GR

CUETARA TOSTADA OFERTA 4*200GR.GALLET.

CUETARA TOSTA RICA 860GR.GALLET.

CUETARA TOSTA RICA CHOCOGUAY 16O GALLET.

CUETARA SURTIDO 210 GR.GALLET.

CUETARA SURTIDO 420GR.GALLET.

CUETARA PISCIS BOTE 350GR.GALLET.

CUETARA ROLLITOS BOTE 225GR.GALLET.

CUETARA MARIA ORO 4*200GR.GALLET.

CUETARA NAPOLITANAS 500GR.GALLET.

CUETARA MARIA HOJALDRADA P-4 GALLET.

CUETARA MARIA OFERTA 4*200GR.GALLET.

CUETARA GALLETA FIBRA LINEA 550 GR.

CUETARA KRIT BOTE 350GR.GALLET.

CUETARA FLAKES NOCILLA 105 GR.

CUETARA GALLETA FIBRA INTEGRAL SOJA 550 GR

GALLETAS CUETARA

CUETARA CAMPURRIANAS 500GR. GALLET.

CUETARA DESAYUNO 700GR.GALLET.

GALLETAS AGRA E IMPORTACION

FLORA DORADA 400GR.GALLET.

FLORA TOSTADA HORNO 450GR.GALLET.

MARBU CHOCOLATE GALLETA 190 CUCHARA

MARBU DORADA GALLETA CUCHARADAS 6/250

ELGORRIAGA GALLETA CHOCOLATE P-2

GULLON GALLETAS BARQUILLO S / AZU. D. NATURE 210 G

CAMPURRIANA GALLE. 0% AZUCAR 150 GR.

CUETARA TOSTA RICA OCEANIX 160 GR.



LAGARTO JABON L-3

LAVANDA PUIG GEL 750

LACTOVIT GEL 650C.C.

LACTOVIT LACTOUREA GEL DE BAÑO 650 ml.

LA TOJA GEL ALOE VERA 550

LA TOJA GEL HIDROTERMAL SALES MINERALES 650 ML.

JOHNSONS ACEITE CORPORAL ROSA 300 ML.

KINESA GEL ALOE VERA 650 CC

INSTI. ESPAÑOL GEL AVENA 1250

INSTI. ESPAÑOL GEL PIEL SANA 1250

INSTI. ESPAÑOL GEL 1250 ALOE VERA

INSTI. ESPAÑOL GEL 1250 ML. UREA

HIDRO-GENESSE GEL 800 ML ANTIOXIDANTE

HIDRO-GENESSE GEL 800 ML.  HIDRATANTE

HIDRO GENESSE GEL 800 ML. RELAJANTE

HIDRO GENESSE GEL 800 ML. TERMAL XXL

HIDRO GENESSE GEL 800 ML. MAXIMA HIDRATACION

HIDRO GENESSE GEL 800 ML. PIELES SENSIBLES

HENO DE PRAVIA GEL 750C.C.

HIDRO GENESSE GEL 800 ML. ALGODON

ETOPTOX GEL HIDROALCOHOLICO 500 ML.

GEL N-B OLIVA 600 ML.

DOVE GEL 600 CLASICO

DOVE GEL HIDRATANTE 540 ML.

DICORA GEL DERMO 1,250 CC

DOVE GEL  FRESH TOUCH  NUTRITIVO 400 C.C.

DENENES GEL INFANTIL 750C.C.

DICORA GEL AVENA 1.100 CC + ESPONJA

AVENA KINESIA GEL 750C.C.

AXE DEO ROLL-ON BLACK 50 ML.

GAZPACHO ALVALLE 1 LT. PK-2

GEL Y JABON LIQUIDO

ACTIVIT DE LACTOVIT GEL PROTECTOR 650ML.

DON SIMON GAZPACHO BRIK 1L.

DON SIMON GAZPACHO P-3

EL VESUBIO SODAS CAJITA

GAZPACHO ANDALUZ

ALVALLE GAZPACHO 1 L.

GASEOSAS

AGUILAR GASEOSAS

EL TIGRE GASEOSAS

LOZANO GARBANZOS COCIDOS T. 1/2 KG.

LOZANO GARBANZOS COCIDOS TARRO 1 KG.

MARBU MARIA DORADA 800GR.GALLET.

GARBANZOS TARRO

LA FUENSANTICA GARBAZO TARRO 720

LA FUENSANTICA HARINA DE GARBANZO 500 G

LOZANO GARBANZOS CON CHORIZO B. 1/2

LA FUENSANTICA GARBANZO LECHOSO SERE ORO 500

LA FUENSANTICA GARBANZO MEJICANO B.500G

LA FUENSANTICA GARBANZO LECHOSO CZA.500G

LA FUENSANTICA GARBANZO LECHOSO GRANEL - POR KG

OREO CHOCOLATE 220 GR.GALLET.

GARBANZOS BOLSA

FUENSANTICA GARBAZO PEDROSILLO ECOLG.  500GR

GUERRERO ROLLOS DE NARANJA SIN AZUCAR 12 UNIDADES

LAS CAMPANAS TORTAS ARTESANAS 160 GR.

CODAN ROBIN ROLLOS RELLENOS



MARTIN MILLERS GINEBRA 40% V. 70 CL

MARE GINEBRA 70 CL.

MARTIN MILLERS GINEBRA  45,2% V. IMPORT. 70 CL

HENDRICK`S SCOTLAND GINEBRA 70 CL.

LITTE GIN GINEBRA PREMIUN 500 CL.

CITADELLE GINEBRA 70 CL

G`VINE GINEBRA  70 CL.

AMPERSAND GINEBRA PREMIUN ROSA 70CL.

BROCKMANS GINEBRA PREMIUN 70 CL. 40º

GERVAIS SABORES LI, FRE, MAC, COCO P-8

GINEBRA PREMIUN

AMPERSAND GINEBRA 70 CL.

GERVAIS AZUCARADO P-8

GERVAIS NATILLAS VAINILLA P-4

ROYAL GELATINA NEUTRA

GERVAIS DANONES

GERVAIS 0% NATURAL EDULCORADO P-4

TULIPAN NEGRO GEL FRESA Y NATA

GELATINAS

ROYAL GELATINA FRESA

TULIPAN NEGRO GEL ALOE VERA 600+120 ML.

TULIPAN NEGRO GEL BLACK FOR MEN 600+120 ML.

SANEX JABON PASTILLA 100 GR.

TULIPAN NEGRO GEL ALGODON 720 ML.

SANEX GEL DERMO PROTECTOR 600 ML.

SANEX GEL DERMO-SENSITIVE 600C.C.

S-3 GEL NUTRITIVE COMPLEX-ALMENDRA 650

SANEX GEL DERMO PRO HIDRATANTE 600 ML

QUERAY GEL DE BAÑO DERMO 1250 ML.

S,NONAS GEL HIDROALCOHOLICO PH BN 100 ML.

NUKY GEL SPA 750

QUERAY GEL BAÑO ZEN 1250 ML.

NUKY GEL INTIMO 500 ML

NUKY GEL PASION 750 ML.

NUKY GEL DERMOPROTECTOR 750

NUKY GEL FRUTAS 750 ML.

NUKY GEL ACEITE ZANAHORIA 750

NUKY GEL AOLE VERA 750 ML.

NENUCO JABON LIQUIDO ALOE ACTIVO 750 CC

NUKI GEL OLIVA 750

NENUCO JABON HIDRAT.DERMOSENSITIVE 750CC

NENUCO JABON LIQUIDO 750C.C.

N-B GEL TONIFICANTE 750C.C.

NELIA GEL 750C.C.

N-B GEL LECHE Y MIEL 250 ML.

N-B GEL LECHE Y MIEL600+150 ML.

N-B GEL CEREZA 600 + 150 ML.

N-B GEL HIDRATANTE 650+100 ML.

N-B GEL ALMENDRAS 750 C.C.

N-B GEL CALMING CON FLOR DE CEREZA 600 M

N-B GEL 700 AOLE VERA

N-B GEL ACEITE DE OLIVA  600 ML.

MOUSSEL GEL DE BAÑO 600 ML.

NATURAL-HONEY GEL HIDRATANTE 600 ML.

MAGNO GEL MARINE 550+100 C.C.

MASSIMO DUTTI GEL 750C.C.

MAGNO GEL 400 SPORT 3-1

MAGNO GEL CLASSIC 600



GALLO HARINA 500GR.

GALLO HARINA REPOSTERIA 1KG.

LA FUENSANTICA MAIZ PALOMITAS 500GR.

HARINAS

GALLO HARINA 1K.

LOZANO GUISANTES 500GR.

HABAS SECAS Y MAIZ BOLSA

LA FUENSANTICA HABAS ARAGON BOLSA 500GR.

GUISANTES

BONDUELLE GUISANTES PK-3

LOZANO GUISANTES 250GR.

SANTEX GUANTES NILON NITRILLO T-7

SPONTEX GUANTES SENSITIVE 1/2 PEQUE?A

NALI GUANTE NITRILO AZUL T-P P-6

NALI GUANTES LATEX 8 UD.T.PEQUEÑA

NALI GUANTE NITRILO AZUL T-G P-6

NALI GUANTE NITRILO AZUL T-M P-6

GUANTES NITRILO T-EXTRA GRANDE C-100

GUANTES SIN POLVO LATEX 100 UD. T. MEDIANO

GUANTES NITRILO TALLA MEDIANA C/100 UNIDADES

GUANTES NITRILO TALLA PEQUEÑA C/100 UNIDADES

GUANTES LATEX 100 UDS. TAMAÑO GRANDE

GUANTES NITRILO TALLA GRANDE C/ 100 UNIDADES

GUANTES LATEX 100 U. TAM.MEDIANO

GUANTES LATEX 100 U.TAM.PEQUENA

GUANTE NYLON NEGRO POLIURETANO T-G

GUANTE SATINADO NATURAL T/G

GUANTE NITRILLO VERDE T-8

GUANTE NITRILLO VERDE T-9

GUANTE NITRILLO VERDE T-6

GUANTE NITRILLO VERDE T-7

GUANTE NITRILLO GLOVE-100

GUANTE NITRILLO NEGRO T/ GRANDE PAQ.100

CEGASA GUANTE N? 7 MEDIANO

CEGASA GUANTE N? 8 GRANDE

GUANTES

CEGASA GUANTE N? 5 MINI

CEGASA GUANTE N? 6 PEQUE?O

SEAGRAM GINEBRA  0.70 LT

TANQUERAY GINEBRA 3/4

LARIOS GINEBRA ROSE 70 CL

PUERTO DE INDIAS GINEBRA ROSA 0.70 CC

LARIOS GINEBRA 12 ESENCIAS 3/4

LARIOS GINEBRA 1L.

GORDONS GINEBRA 3/4

HENDRICK`S GINEBRA 70 CL.

BULLDOG GINEBRA 70 CL

CEHEGIN  GINEBRA 0.70 CL.

BOMBAY GINEBRA 3/4

BOMBAY SAPPHIRE GINEBRA 3/4

AFTER WORK GIN DRY LONDON 70 CL.

BEEFEATER GINEBRA 3/4

SIKKIM GINEBRA FRASE 40 % 0.70 CL.

GINEBRAS

86 STRAWBERRY GIN 70 CL

NORDES GINEBRA PREMIUN 70 CL. 40º

SIKKIM GINEBRA BILBERRY 40 % 0.70 CL.

MOMBASA CLUB GINEBRA 75 CL



INSECTICIDA POLVO

CUCHOL CINTAS ATRAPAMOSCAS 4 U.

POMPADOUR VALERIANA 10*20

INFUSIONES ADELGAZANTES

DON SABOR COLA DE CABALLO

POMPADOUR TÉ VERDE JENGIBRE Y NARANJA P-10 SOBRES

POMPADOUR TOMILLO 20*10

POMPADOUR QUEMAGRASA 10*25

POMPADOUR REGALIZ 10*20

POMPADOUR HINOJO 20 UNIDADES

POMPADOUR JENGIBRE LIMON 10*20

POMPADOUR DELGAXAN 10*20

POMPADOUR GUARANA 10*20

PIRAMIDE TE NEGRO CHOCOLATE MENTA 15 UNID,

POMPADOUR COLA CABALLO 10*20

PIRAMIDE INFUSION TE VERDE CEREZA 15 UNID.

PIRAMIDE INFUSION TE VERDE JAZMIN 15 UNID,

PIRAMIDE INFUSION TE NEGRO PAKISTANI 15 UNID.

PIRAMIDE INFUSION TE ROJO CUERPO DEL DESEO15 UNID.

PIRAMIDE INFUSION ROOIBOS RELAX 15 UNID.

PIRAMIDE INFUSION TE NEGRO ORANGE PEKOE 15 UNID,

PIRAMIDE INFUSION MANZANILLA 15 UNID,

PIRAMIDE INFUSION ROOIBOS COPACABANA 15 UNID.

PIRAMIDE FRUTAS DEL BOSQUE 15 UNID.

PIRAMIDE INFUSION DIGESTIVE 15 UNID.

ORIGEN ESPRESSO FRUIT TEA 16 UNID,

ORIGEN ESPRESSO TE VERDE MARRAKECH 16 UNID.

HILLS BROTHERS TE P-100 UND

HILLS BROTHERS TILA P-100 UND.

HILLS BROTHERS MANZANILLA  P-100 UND

HILLS BROTHERS MENTA P-100 UND.

HUEVOS TALLA MEDIANA  DOCENA

INFUSIONES

CINCO SENTIDOS INFUSIONES P-2

AVICOLA SAN ISIDRO HUEVO MORENO L GRANEL DOCENA

HUEVOS L ESTUCHADOS P-6 UNIDADES

AVICOLA SAN ISIDRO HUEVO CORDORNIZ DOCENA

AVICOLA SAN ISIDRO HUEVO ENTERO PAST. 1 KG.

MERCADER HORCHATA DE CHUFA BRIK 1 LT.

HUEVOS

AVICOLA SAN ISIDRO HUEVO BLANCO L GRANEL DOCENA

CHUFI HORCHATA LIGERA 1 LT.

CHUFI HORCHATA PET 3 X 250 ML.

HORCHATAS

CHUFI HORCHATA  1 L.

CHUFI HORCHATA 200 P-4

ROMERO HARINA 1 KGR.

YOLANDA HARINA 500GR.

HARINA PESCADITO FRITO HARIMSA 500 GRS

HARINA TEMPURA HARIMSA 500 GRS

HARINA H.N. CANDEAL  SACO 25 KG.

HARINA H.N. TRIGO DURO SACO 25 KG,

HARINA COALIMENT DE TRIGO 1 KG.

HARINA DE TRIGO BOLSA 5 KG.

HARINA AYALA DE TRIGO 1 KT.

HARINA AYALA REPOSTELERIA 1 KG.

HARIMSA HARINA BIZCOCHONA 1KGR.

HARIMSA HARINA PARA PIZZA 1 KG.



PALMOLIVA JABON DELICATE ALMENDRAS 90 GR

NUKY JABONERA DOSIFICADOR FRESA PASION 500 ML.

NUKY JABONERA DOSIFICADOR MARINO 500 ML

MAGNO JABON TCDOR. P-2

NUKI JABON DOSIF. 500 DERMO

JOHNSONS JABON PASTILLA 125 GR.

LUBREX JABON DE MANOS COCO 350 ML

JABON TOCADOR(PTLLA.-LIQUIDO)

DOVE JABON TCDOR.HIDRAT.P-2 100GR.

HENO DE PRAVIA JABON TCDOR.P-3 150GR.

EKO INSTANTANEO 75 GRS.

EKO INSTANTANEO MIEL 150 GRS.

ZOTAL DESINFECTANTE 250 ML.

INSTANTANEOS

EKO INSTANTANEO 150 GRS.

BLOOM ROLL-ON GEL POSTPICDURAS

ECOGEL CUCARACHAS 5 GR. JERINGE DOSIFICADOR

BLOOM ELECTRICO MOSQUITO RECAMBIO 20+10 PASTILLAS

BLOOM PULSERA INFANTIL REPELENTE INSECTOS

BLOOM ANTIPOLILLAS GANCHOS 2 UD LAVANDA

BLOOM ELECTRICO MOSQUITO APARATO +12 PATILLAS

SAFARI INSECTICIDA PISTOLA 750

INSECTICIDAS Y RATICIDAS

BLOOM  INSECT TRAMPAS MOSCAS

RAID INSECT.SPRAY 1000C.C. HOGAR Y PLANT

RAID INSECT.SPRAY 1000C.C.AZUL

ORION INSECTICIDA LAVANDA SPRAY 1000

ORION INSECTICIDA SPRAY 1000 MANZANA

MATON INSECTICIDA Z RESIDUAL 150

MOPESA LIMPIA MOPAS SPRAY 750 ML.

MATON INSECTICIDA SPRAY AVISPAS 400 ml.

MATON INSECTICIDA SPRAY SIN OLOR

MATON INSECTICIDA 400C.C. AIRE LIBRE

MATON INSECTICIDA CASA JARDIN SPRAY 1000

MATON INSECT.SPRAY 750 ML.

MATON INSECT.TRONIZ 318C.C.

MATÓN ANTIPOLILLAS PERFUMADAS PERCHAS P-2

MATON INSECT. Z RESIDUAL 750 CC

LEON ROJO INSECTICIDA PERFUMADO 1000 LT.

MAROCCO INSECTICIDA SPRAY 750 ML.

CUCAL INSECT. CUCARACHAS 405

CUCAL INSECT.SPRAY 400C.C.

COPA DE PLATA INSECT LIMON 750 ML.

COPA DE PLATA INSECT.HOGAR Y PLANTAS SPR

CASA JARDIN INSECT.LAVANDA SPRAY 750 ML.

CASA JARDIN INSECT.ROSAS SPRAY 750 ML.

BLOOM REPELETE MOSQUITOS LOCION 100

CAMPERO AMBIENT.CLASICO SPRAY 300 C.C.

BLOOM HOGAR Y PLANTAS INSECT.SPRAY

BLOOM MAX INSECT.SPRAY 520C.C.

ARRIXACA INSEC ROJO 750 ML.

ARRIXACA INSECTICIDA H Y P SPRAY 750 ML.

INSECTICIDAS ELECTRICOS

MATON INSECTICIDA ELECTRICO APA+RECAMBIO

INSECTICIDAS SPRAY

CUCHOL PLUS POLVO 100 GR.INSECTICIDA

ECOGEL HORMIGAS 5 GR. DOSIFICADOR

CUCHOL INSECITICIDA CEBO FRESCO



JUDIAS VERDES

ALSUR JUDIA VERDE FINA 600

ALSUR JUDIAS VERDES ANCHAS TARRO 650 GR.

JAMON IBERICO, CEBO Y RECEBO

DIONISIO SANCHEZ JAMON IBERICO CEBO DE CAMPO

EL POZO LOTE JAMON IBERICO CEBO

NAVIDUL JAMON LONCHAS 55 GR

ROSILLO JANON DESHUESADO

ESPUÑA LINGOTE YA CORTADO 200 GR.

NAVIDUL JAMON DESHUESADO

ESPUÑA JAMON LINGOTE 300 GR

ESPUÑA JAMON SERRANO BODEGA LONCHAS 50 GR.

ESCAMEZ JAMON DESHUESADO

ESPUÑA JAMON CURADO CINTAS 100 GR. (2X50)

EL POZO JAMON DESHUESADO BODEGA

EL POZO JAMON LONCHAS 90 GR. (1,5¿)

EL POZO JAMON CURADO LONCHAS MENOS SAL 80 GR. 1.5

EL POZO JAMON CURADO TAQUITOS 65 GR.

EL CHATO JAMON DESHUESADO

EL POZO JAMON CURADO LONCHAS 60 GR

ALMIREZ JAMON RECORTES  BOLSA 2 KG. ( PO KG.)

DIONISIO SANCHEZ CENTRO JAMON CHAMUS V KONDUR 1/2

ROSILLO JAMON RESERVA + 16 MESES

JAMON DESHUESADO

ALMIREZ JAMON LONCHAS 500 GR.

ORO EXTREMEÑO JAMON C/ PATA

ROSILLO JAMON GRAN RESERVA + 20 MESES

LA FLOR JAMON CON PATA PIEZA

LA FLOR LOTE JAMON BODEGA + REGALOS

ESPUÑA PALETA CURADA LONCHAS 150 GR.

FLUVIA JAMON SERRANO MOLDE 12M MITADES

ESPUÑA JAMON CURADO LONCHEADO 160 GR.

ESPUÑA JAMON LONCHAS CURADO BODEGA 340 GR.

EL POZO LOTE JAMON RESERVA  PZA. 8.30

ESCAMEZ JAMON RESERVA C/PATA

EL POZO JAMON RESERVA PIEZA 8.75 KG.

EL POZO JAMON SERRANO GRAN RESERVA

EL POZO JAMON CURADO TAQUITOS 130 GR (2X65)

EL POZO JAMON RESERVA PIEZA 7,75 KG APROX

EL POZO JAMON BODEGA CON PATA -PIEZA- 7.25 KG

EL POZO JAMON BODEGA PESO

DIONISIO SANCHEZ JAMÓN CHAMUSCADO KONDUROC +24 

MESEL POZO JAMON BODEGA 6.750

JAMON CON HUESO

CAYO RODRIGUEZ JAMON CEBO DE CAMPO

CAYO RODRIGUEZ JAMON CURADO

ESPUÑA CABEZA DE LOMO CURADA LONCHAS 50 GR.

TELLO JAMON NATURAL B / GRASA

EL POZO JAMON COCIDO S / FOSFA F. ART LON ATM 200

EL POZO JAMON EN SU JUGO

EL POZO JAMON COCIDO BIENSTAR LONCHAS 85 GR.

EL POZO JAMON COCIDO EXTRA LONCHAS 90 GR.

EL POZO JAMON ASADO C/PATA

EL POZO JAMON COCIDO ARTESANO LONCHAS 120 GR.

S,NONAS GEL HIDROALCOHÓLICO ANTISEPTICO 500 ML

JAMON COCIDO Y ASADO

EL POZO CODILLO ASADO  INDIVIDUAL -PESO-

PALMOLIVE JABON TCDOR.P-3



PASCUAL LECHE SEMIDESNATADA BRICK 1L.

PASCUAL LECHE ENTERA BRIK 1 L.

PASCUAL LECHE SEMIDESNATADA BOT.1.2.L

PASCUAL LECHE DESNATADA BRIK 1L

PASCUAL LECHE ENTERA BOTELLA 1.2L

PASCUAL LECHE CHOCOLATE PK-3 200 ML

PASCUAL LECHE CHOCOLATE PK-6

PASCUAL LECHE CALCIO ENTERA BRIK 1 L.

PASCUAL LECHE CALCIO SEMIDESNATADA BRIK 1L.

NESQUIK MINI BRIK 200 P-3

PASCUAL LECHE CALCIO DESNATADA BRIK 1L.

LECHE PULEVA PEQUES 3 CEREALES BRIK 1LT

LECHE PULEVA PEQUES-3 BRIK 1 LT.

LECHE PULEVA MAX CEREALES BRIK 1 LT

LECHE PULEVA PEQUES 2 CONTINU. BRIK 1LT

FLORA LECHE ENTERA BRIK 1L.

FLORA LECHE SEMIDESNAT.BRIK 1L.

ASTURIANA LECHE SEMIDESNAT.BRIK 1L.

EL PRADO LECHE CANELA/LIMON BRIK 1L.

ASTURIANA LECHE FIBRA REGULA BRIK 1L

ASTURIANA LECHE SEMIDESNAT.1,5L. BOTELLA

ASTURIANA LECHE DESNAT.1,5L. BOTELLA

ASTURIANA LECHE ENTERA 1,5L. BOTELLA

LECHE LIQUIDA

ASTURIANA LECHE ALPROSOJA BRICK 1L.

ASTURIANA LECHE ALPROSOJA LIGERA BRIK 1L

PROSALUD LECHE CONDE. SIRVEFACIL 840

LECHE EN POLVO

SVELTESSE LECHE POLVO BOTE 400GR.

LA LECHERA LECHE CONDES.DESNAT.SIRVEF450

LA LECHERA LECHE CONDES.SIRVEFACIL 450

LA LECHERA LECHE CONDES.370GR.

LA LECHERA LECHE CONDES.740GR.

KENIEN LECHE CONDESADA 1 KG.

LA LECHERA LECHE CONDENSADA BOX 2.5

SANTAL AVENA HOSTELERIA 1 BRIK

LECHE CONDENSADA

1921 LECHE CONDENSADA 840

NECTINA LECHE ALMENDRA 1 L.

NECTINA LECHE ALMENDRA 1 L. S/AZUCAR

ASTURIANA LECHE AVENA ALPRO BRIK 1LT

ASTURIANA LECHE COCO BRIK 1 LT.

LECHE ALMENDRAS

ALMENDRINA LECHE ALMENDRAS LATA 1KGR.

ASTURIANA LECHE ALMENDRA ALPRO BRIK 1LT.

MILLAS KETCHUP TOP DOWN 320

ORLANDO KETCHUP 300GR.

MILLAS KETCHUP 300G GR.

MILLAS KETCHUP SOBRE 12 GR. CAJA 275 UD.

HEINZ KETCHUP 460 GR.

MILLAS KETCHUP 1.850 GR.

SABORALSA JUDIAS VERDES FINA TARRO 1 K.

KETCHUP

HEINZ  KETCHUP EXTRA 1 KG

DAUCY JUDIA VERDE FINA BOTE 3 KG.

EL FARO JUDIA VERDE EXTRAFINA B.1/2

DAUCY JUDIA VERDE FINA B.1/2 F.A.

DAUCY JUDIA VERDE FINA BOTE 1 KG.



ESTRELLA LEJIA LIMON 1,5L.

ESTRELLA LEJIA PINO 1,5.

ESTRELLA LEJIA 1,5L.

ESTRELLA LEJIA 32 PASTILLAS 4 L.

CONEJO LEJIA 4L.

CONEJO LEJIA FLORAL 2 L.

CO-JE LEJIA DETERGENTE 2 L.

CONEJO LEJIA 2L.

ACE LEJIA 4L.

CO-JE LEJIA 4L.

LEJIAS Y DESINFECTANTES

ACE LEJIA 1L.DETERGENTE

ACE LEJIA 2L.

SANTAL SOJA HOSTELERIA 1 L.

VIVE-SOY GO AVENA 200

SANTAL ALMENDRA CANELA PET. 250

SANTAL AVENA MIEL PET 250

PASCUAL BIFRUTAS TROPICAL P-6 200

PASCUAL BIFRUTAS TROPICAL ZERO P-3

PASCUAL BIFRUTAS TROPICAL 1LT

PASCUAL BIFRUTAS TROPICAL P-3 330

PASCUAL BIFRUTAS MEDITERRANEO P-6

PASCUAL BIFRUTAS PACIFICO P-3

DON SIMON FUNCIONA TROPICAL PK-6

PASCUAL BIFRUTAS MEDITERRANEO P-3

DON SIMON FUNCIONA FRESA-PLANTANO P-6

DON SIMON FUNCIONA MEDITERRANEO PK-6

LECHE+ZUMO

DON SIMON BEBIDA SOJA 1 L.

DON SIMON FUNCIONA  CARIBE PK-6

HERO PAPILLA 8 CEREALES Y FRUTAS 340 GR.

HERO PAPILLA MULTICEREAL 340 GR.

VIVE-SOY SOJA PASCUAL  1 LT

LECHE Y HARINAS INFANTILES

HERO PAPILLA 8 CEREALES C/MIEL 340 GR.

VIVE-SOY AVENA PIELVITAL BRIK 1 LT

VIVE-SOY SOJA CHOCOLATE 1LT

RIO LECHE ENTERA SLIM 1 L.

RIO LECHE SEMI SLIM 1 L..

PULEVA LECHE VITAL CALCIO SEMI SIN LACTOSA 1 L

RIO LECHE DESNATADA SLIM 1 L.

PULEVA LECHE SEMIDESNAT.CALCIO BRIK 1L.

PULEVA LECHE SEMIDESNATADA BRIK 1L.

PULEVA LECHE OMEGA-3 BRIK 1L.

PULEVA LECHE OMEGA-3 NUECES BRIK 1LT.

PULEVA LECHE MAX ENERGIA+CRECIMIENTO 1L.

PULEVA LECHE OMEGA 3 AVENA 1 L.

PULEVA LECHE MAÑANAS LIGERAS DESNATADA BRIK 1 LT.

PULEVA LECHE MAÑANAS LIGERAS SEMI BRIK 1 LT.

PULEVA LECHE DESNATADA BRIK 1L.

PULEVA LECHE ENTERA BRIK 1L.

PULEVA LECHE CABRA  1 LT

PULEVA LECHE DESNAT.CALCIO BRIK 1L.

PRESIDENT LECHE ENTERA 1 L.

PRESIDENT LECHE SEMI HOSTELERIA 1.5 L. B.P.

PASCUAL LECHE SIN LACTOSA SEMI BRIK 1LT

PRESIDENT LECHE 1.5 L. LA CREME PROFESIONAL

PASCUAL LECHE SIN LACTOSA DESNT.BRIK 1LT



COINTREAU LICOR 3/4

CANTUESO ORO LICOR 3/4

CHAMACO TEQUILA 3/4

ARLOREN LICOR MENTA 1 L.

BAILEYS LICOR 3/4

ARLOREN LICOR CAFE  1L.

ARLOREN LICOR CAFE 3 LT.

LICORES

43 LICOR 1L.

AMARETO DISARONNO LICOR 3/4

SURIVAN LEVADURA DE PANADERIA  SOBRES P-5

SURIVAN LEVADURA EN POLVO P-6 SOBRES 15 GR.=90 GR

LA FUENSANTICA LENTEJA PARDINA ECOLOGICA 500 GR.

LEVADURAS Y SODAS

ROYAL LEVADURA CAJA 5 UNID.

LA FUENSANTICA LENTEJA CASTELLANA ECOLOGICA 500 G.

LA FUENSANTICA LENTEJA PARDINA 500GR.

FUENSANTICA LENTEJA PARDINA ECOLGICA 500 GR

LA FUENSANTICA LENTEJA CASTELLANA 500GR.

VIALPLUS WC LIMPIARDO PINO 1 L.

LENTEJAS BOLSA

FUENSANTICA LENTEJA CASTELLANA ECOLG. 500

VIALPLUS AMONIACO 1500 NORMAL

VIALPLUS AMONIACO PERFUMADO 1500

VANISH LIQUIDA BLANQUEADORA 1 LT.

VANISH OXI ACTION POLVO ROSA 500 GR.

VANISH LEJIA OXI-ACTION 500 GR.(BOTE)

VANISH LEJIA POLVO 600 GR.

NEUTREX OXIGENO COLOR POLVO 400 GR.

VANISH LEJIA LIQUIDA 1L.

NEUTREX LEJIA COLOR 800 ML.

NEUTREX LEJIA OXI COLOR 512 GR.

NEUTREX LEJIA 4L.

NEUTREX LEJIA BLANCO PURO 800 ML.

NEUTREX LEJIA 2L.

NEUTREX LEJIA 32 PASTILLAS  4 L.

MICROL SALFUMAN 1.5 L.

NEUTREX LEJIA  FRESCO PERFUME 2 LT

MICROL LEJIA BAÑO 2 LT.

MICROL LEJIA CON DETERGENTE LIMPIADORA 2 LT.

MICROL AMONIACO PERFUMADO 750 ML.

MICROL DESENGRASANTE 750 ML.

MICROL AMONIACO NORMAL 750 ML.

MICROL AMONIACO PERFUMADO 2 L.

LA SALUD QUITAMANCHAS OXY ROPA COLOR 500GR.

MICROL AMONIACO NORMAL 2 L.

LA SALUD LIMP.AMONIACAL PINO 1,5 L.

LA SALUD QUITAMANCHAS OXY ROPA BLANCA 500 GR.

LA SALUD LEJIA NORMAL 5L.

LA SALUD LEJIA USO ALIMENTARIO 2 LT.

LA SALUD LEJIA LAVADORA 5 L.

LA SALUD LEJIA NORMAL 2 L.

LA SALUD LEJIA DETERGENTE 2 L.

LA SALUD LEJIA LAVADORA 2 L.

LA SALUD AMONIACO NORMAL 1.5 LT.

LA SALUD FREGASUELOS LAVANDA 5L

KALIA LEJIA 6PASTILLAS

KALIA LEJIA POLVO 600 GR.



ZOCO PACHARAN LICOR 1L.

LICORES VILLA LUCIA

XANTIAMEN ORUJO BLANCO  70 CL.

XANTIAMEN ORUJO HIERBAS 70 CL.

XANTIAMEN LICOR AVELLANA 70 CL

XANTIAMEN LICOR MIEL 70 CL

TIA MARIA LICOR 3/4

VILLA MASSA LIMONCHELO LICOR 70 CL.

RUAVIEJA LICOR ORUJO 3/4

RUAVIEJA LICOR ORUJO HIERBAS 3/4

RISKA LICOR PIRULETA 1 L.

RUAVIEJA AGUARDIENTE ORUJO 70 CL.

RICARD LICOR 1L.

RISKA LICOR CHOCOLATE 70 CL.

REYTHOR LICOR DE MARACUYA 1 L.

REYTHOR ORIGINAL CREMA 70 CL.

PIRULETA LICOR 70 CL.

REYTHOR ABSENTA 70? 70 CL

MARIE BRIZARD LICOR PIPERMINT 3/4

MELODY LICOR CREMA CATALANA 700C.C.

LICOR ORUJO HIEBAS DROS´L 0,70 CL

MARIE BRIZARD LICOR CAFE 3/4

LA TOLEDANA ANIS DULCE 1L

LIAL AXUKITA 70 CL. 30?

LA RIZOSA LICOR DE HIERBAS 3 LT.

LA RIZOSA LICOR DE LIMÓN 3 LT. 25 %

LA RIZOSA CREMA 3 LT. 15 %

LA RIZOSA LICOR CAFE 3. L.

JAGERMEISTER  LICOR 70 CL

JOSE CUERVO TEQUILA 3/4

GRAN MARQUES ELIXIR 70 CL

GRESSY LICOR 3/4

FRANGELICO LICOR AVELLANA 3/4

G-27 LICOR MENTA VERDE 1 L.

FLOR DE MURCIA LICOR CAFE 70 CL.

FLOR DE MURCIA LICOR MENTA 70 CL

DROS,L LIMA S/ALCOHOL 1L.

DROS,L SPECIAL LEMON CREAM 70 CL

DROS,L LICOR MORA S/ALCOH.1L.

DROS,L LICOR SPECIAL CREAM   ( WHISKY)

DROS,L LICOR FRESAS CON NATA 3/4

DROS,L LICOR MANZ.VERDE S/ALCOH.1L.

DROS,L LICOR ESPECIAL -CREMA ORUJO- 70 CL.

DROS,L LICOR FRESA S/A 1 L.

DROS,L LICOR DE MANZANA VERDE 3/4

DROS,L LICOR DE MIEL 70 CL.

DROS,L LICOR CAPITOL 70 CL.

DROS,L LICOR DE LIMÓN 70 CL.

DROS,L LICOR AVELLANA S/ALCOH.1L.

DROS,L LICOR CAFE 70 CL

DROS,L FRASCA LICOR DE LIMON 3/4

DROS,L GRANADINA SIN ALC. 1 L.

DROS,L FRASCA LICOR CAFE 70 CL.

DROS,L FRASCA LICOR DE HIERBAS 70 CL

DROS,L FRASCA AGUARDIENTE ORUJO 70 CL.

DROS,L FRASCA LICOR C/MIEL 70 CL

DROS,L AZUL DE FRUTAS 1L S/A

DROS,L CREMA MENTA-CHOCOLATE

DROLS  LICOR DE HIERBAS 70 CL



ARRIXACA LIMPIA TODO 1000 ML

ARRIXACA LIMPIA TODO LIMÓN 1 LT.

LIMPIADORES LIQUIDOS

AGERUL LIMPIA JABONOSO ECO 750 ML.

ARRIXACA BRILLA TODO AZUL 1L.

PRONTO JABONOSO MULTIUSOS 750C.C.

PRONTO MUEBLES SPRAY 300 ML.

LAS 3 BRUJAS MULTIUSOS PROF. 5 L.

LAS 3 BRUJAS MULTIUSOS RECAMBIO 750C.C.

LAS 3 BRUJAS LIMPIADOR MADERA 1 L.

LAS 3 BRUJAS MULTIUSOS PISTOLA 750C.C.

KIDEL LIMP.FREIDORAS 150 GR. (3 SOBRES)

LAS 3 BRUJAS LIMPI.ECOLOGICO PROF. 5 L.

KH-7 QUITAGRASAS 750 PIST.+ZAS COCINA PISTOLA

KH-7 QUITAGRASAS RECAMBIO 750C.C.

GLASSEX MULTIUSOS RECAMBIO 750C.C.

JUNTABLANC LIMPIA JUNTAS 400C.C.

CILLIT BANG FREGASUELOS CITRUS 1,5L

GLASSEX MULTIUSOS PISTOLA 750C.C.

CARAMBA MUEBLES  SPRAY 600 ML.

CENTELLA MULTIUSOS SPRAY 300C.C.

ASEVI MULTIUSOS 750 ML

CARAMBA (GARBIPOLVO)SUELOS CRISTAL.2L.

ASEVI DESINFECTANTE MULTIUSOS  GERPOSTAR PLUS 750

ASEVI LIMPIAHOGAR MIO 1280 ML.

LIMPIADORES DE SPRAY-PISTOLA

ARRIXACA LIMPIA MUEBLES 400 ML

ARRIXACA LIMPIADOR HIGIENIZANTE PISTOLAS 750

LAS 3 BRUJAS LIMPIACRISTALES PROF. 5 L.

LUZ LIGHT  LIMPIADOR TARISMAS 1 L.

PARGRAS MULTIUSOS Y LIMPIACRISTALES 2 EN 1 5 LT.

LIMPIADOR ALFOMB. Y TAPICERIAS

DOBLA FLORAL FREGASUELOS PROF. 5 L.

LAS 3 BRUJAS LIMPIACRISTALES RECAMB.750

NUKY LIMPIACRISTALES CLEANING 750

CRISTASOL LIMPIACRISTALES 1250 ML.

LAS 3 BRUJAS LIMPIACRISTALES PISTOLA 750

CRISTASOL CRISTALINO RECAMBIO 750 ML.

CRISTASOL LIMPIACRIST.500C.C.

AZMARK LIMPIACRISTALES PROFESIONAL

CRISTASOL CRISTALINO PISTOLA 750 ML.

ARRIXACA LIMPIACRISTALES RECAMBIO 750 ML.

ASEVI CRISTALES ESTUFAS PISTOLA 475 ML.

LA PIEL LIMER 490 GR

LIMPIACRISTALES

ARRIXACA LIMPIACRISTALES PISTOLA 750 ML.

LA PIEL DESODORANTE 60 ML. PARA CALZADO Y PIES

LA PIEL KIT AUTBR. NW2 MARORON 21 E-P

LA PIEL CREMA LIQUIDA 50 ML. INCOLORO

LA PIEL CREMA LIQUIDA NEGRA 50 ML.

LA PIEL CREMA LIQUIDA 50 ML MARRON

LA PIEL CREMA LIQUIDA 50 ML. BLANCO

KIWI CREMA CALZADO APLIC.AZUL

LA PEL KIT RUTOBR. NEGRO E-P

VILLA LUCIA LICOR HIERBAS 3 LT.

LIMPIA CALZADO Y OTROS

BUFALO CREMA CALZADO TUBO AZUL

VILLA LUCIA LICOR DE HIERBAS FRASCA  1 LT.



LUBREX LIMPIASALPICADEROS VINILO-PLAS 300 ML

LIMPIAHORNOS

LUBREX LIMPIASALPICADEROS FRESA 400 ML.

LUBREX LIMPIASALPICADEROS FRUTAS 400 ML.

LUBREX LIMPIASALPICADEROS COCHE 400

LUBREX LIMPIASALPICADEROS COCHE NUEVO 400 ML.

LIMPIADORES Y ACESORIOS COCHES

LUBREX BRILLANEUMATICOS 400 ML.

LUBREX LAVAPARABRISAS 3.5 LT.

PATO W.C. LIQUIDO VERDE 750

PLANETA AZUL ANTIPOLILLA ESENC.LAVANDA

PATO GEL ACTIVO W.C. APARATO VERDE

PATO W.C. LIQUIDO AZUL 750C.C.

PATO BLOC W.C. TAZA RECAMB.AZUL P-2

PATO GEL ACTIVO W.C. APARATO AZUL

DOMESTOS LIMPIADOR 1250 ML.

LA SALUD ANTICAL 750 ML.

BREF WC PODER ACTIVO APART. BOLAS LIMON

BREF WC SUPERPODER 750 GEL

BREF WC DUO POWER 750 ML. AZUL

BREF WC DUO VERDE 750 ML

BREF WC BOLAS DUPLO MISTERIOS DE BALI

BREF WC BOLAS DUPLO RITUALES DE JAPON

LIMPIADORES WATER

AGERUL COLGADOR BOLAS BRISA FRESCA MARINA

ARRIXACA LIMPIADOR BAÑO PISTOLA 750 ML.

VOLVONE LAVADORA  1500 ML

VOLVONE LIMPIADOR PERFUMADO 750 ML

TENN LIMPIAHOGAR CON BIOALCOHOL 1400 ML.

VIALPLUS LIMPIADOR AL VINAGRE 1L.

TENN LIMPIADOR BRILLANTE UNIVERSAL 1250 ML.

TENN LIMPIAHOGAR ALOE VERA 1400 ML.

TENN BAÑO 1 400 C.C.LIMPIAHOGAR

TENN LIMPIADOR BRILLANTE FLORAL 1250 ML.

LAS 3 BRUJAS LIMPIAZUL .ANTIBACT.COSMETICO 1 L.

TENN BA?O 1,5L.LIMPIAHOGAR

LAS 3 BRUJAS BAÑO DESINFEC. PISTOLA 750

LAS 3 BRUJAS ECOLOGICO 1L.LIMPIAHOGAR

LA SALUD OXIGENO ACTIVO SIN LEJIA 1 LT.

LA SALUD PH NEUTRO 1.5 LT.

LA SALUD OXIGENO ACTIVO 500 ML. PISTOLA

LA SALUD OXIGENO ACTIVO ALOE VERA 1 LT.

LA SALUD LIMPIAHOGAR JABONOSO 1500

LA SALUD OXIGENO ACTIVO 1500 BRILLANT

LA SALUD LIMPIA CRISTALES + MULTIUSOS PIST 1 L.

LA SALUD LIMPIADOR BAÑOS 1500 ML.

LA SALUD AMONIACO MUY FUERTE PERFUMADO 1 LT.

LA SALUD AMONIACO PERFUMADO 1.5 LT.

KH-7 VITROCERAMICAS PISTOLA 750 ML.

LA SALUD AMONIACAL PINO 1.5 LT.

DON LIMPIO PLUS PISTOLA 750

ESTRELLA OXIGENO ACTIVO LIMPIADOR 1.250 L

DON LIMPIO BAÑO 1900 ML.

DON LIMPIO BAÑOS 1300 ML.

CLEN VITROCERAMICAS 200 ML.

DON LIMPIO  PH NEUTRO 1.3 L.

ASEVI ANTI-HOLLIN BOTE 500 GR.

CLEN INOXCLEN ACERO INOX. 100ML.SPRAY



PAMPLONICA MAGRO CERDO 300 GR.

MARTINEZ MAGDALENAS CUADRAD.700GR.24

MAGRO

APIS MAGRO DE CERDO

MAGDALENAS 4 JOTAS VALENCIANAS ( Nº 8) C-24 700 GR

MARTINEZ MAGDALENAS CUADRAD.2KGR.

MAGDALENAS

GIMAR MADALENAS CAJA 2 KG

MAGDALENAS 4 JOTAS REDONDAS  (Nº6) CAJA-24 750

COFRUSA ALBARICOQUE MITAD. AMARTTO ORCIO

DON FRUBBO HABITAS ACEITE OLIVA 235 GR.

ALSUR MACEDONIA VERDURAS FRASCO 660 GR.

CAPRICHO ASADO DE VERDURAS C/BACALAO

ALSUR CARDO TARRO 660 GRS

ALSUR ESPINACAS TARRO 660 GR.

FLUVIA SALCHICHON PICADO FINO LONCHAS  100 GR.

MACEDONIA Y VERDURAS VARIAS

ALSUR ACELGAS AL NATURAL T. 660

FLUVIA SALCHICHON DE PAVO 65 GR.

FLUVIA SALCHICHON EXTRA TUNEL PIMIENTA 80 GR.

FLUVIA LOMO CURADO LONCHAS 60 GR.

FLUVIA SALAMI EXTRA LONCHAS 100 GR.

FLUVIA CHORIZO PAMPLONA EXTRA LONCHAS 100 GR

FLUVIA JAMÓN SERRANO LONCHAS 60 GR.

FLUVIA CHORIZO DE PAVO 65 GR.

FLUVIA CHORIZO EXTRA TUNEL PIMIENTA  80 GR.

SIERRA AZUAGA LOMO IBERICO CEBO

LONCHEADOS 1 EURO

FLUVIA CABECERO DE LOMO LONCHAS 70 GR,

LOMO EMBUCHADO JM

NAVIDUL LOMO SOBRE 50 GR.

LA ERMITA LOMO EMBUCHADO

LOMO CAÑA IBERICO CEBO

ESPUÑA CABEZA DE CERDO LONCHAS 100 GR.

FLUVIA LOMO TACOS 340 GR. APROX

EL POZO LOMO CURADO LONCHAS 45 GR.

ESCAMEZ LOMO EMBUCHADO EXTRA

DIONISIO SANCHEZ LOMO CEBO DE CAMPO 1/2 P. SENSACI

DIONISIO SANCHEZ LOMO EMBUCHADO SOBRES 60 GR.

LOMOS

CARCHELEJO LOMO IBERICO EMBUCHADO 1/2 PIEZAS

DIONISIO SANCHEZ KACHA NEGRA LOMO 100 DUROC 1/2 PI

SOMAT LIMPIA MAQUINAS 250 ML.

LINTERNAS LED

HOME P. LINTERNA ALUMINIO LED

SEC-2000 RECAMBIO ANTIHUMEDAD 450 GR.

SOMAT ABRILLANTADOR 500 ML.

ROLLO COCINA 40*64 10 P.

SEC-2000 APARATO+RECAMBIO ANTIHUMED

LIMPIEZA HOGAR (UTILES)

CARTELERA SEÑAL PISO MOJADO

CUBO BASURA PEDAL 52 L.

PARGRAS ABRILLANTADOR VAJILLAS MAQUINA 5 LT.

PARGRAS DETERGENTE LAVAVAJILLAS 5 LT.

LIMPIAVAJILLAS

ARRIXACA LIMPIA LAVADORAS 250 ML

ASEVI PAELLAS Y CALDEROS 500

FORZA HORNOS 300ML.LIMPIAHORNOS



CALVE MAYONESA CASERA 430 P-2

CALVE MAYONESA CASERA 225GR.

CALVE MAYONESA CASERA 430 GR.

MASCARILLAS FACIALES LA PAJARITA P-100 UNIDAD.

MAYONESAS

CALVE MAYONESA BOCABAJO 400 GR.

MASCARILLAS FACIALES

MASCARILLA QUIRURGICAS FACIAL AZULES P-50

MASCARILLAS FACIAL KN95 FFP-2 BLANCAS P-10

TULIPAN MARGARINA 500 GR. CALCIO

TULIPAN MARGARINA CALCIO 250GR.

HOLLAND MARGARINA VEGETAL 500GR.REDONDA

LIGERESA MARGARINA 250GR.

FLORA MARGARINA PRO-ACTIV. 250 GRS PK-2

FLORA PRO-ACTIV MARGARINA 250GR.

FLORA MARGARINA 250GR.

FLORA MARGARINA 500GR.

POMPADOUR MANZANILLA C/ANIS 16*25

MARGARINAS

ARTUA MARGARINA 250GR.

POMPADOUR MANZANILLA 16*25UNID.

POMPADOUR MANZANILLA 20*10UNID.

PRESIDENT MANTEQUILLA MICRO C/100

MANZANILLAS

POMPADOUR MANZANILLA 100 SOBRES

OLDENBURGUER MANTEQUILLA 250

PASCUAL MANTEQUILLA 280 PORCIONES 10 GRS

MANTEL ROLLO NEGRO 120X100

MANTEQUILLAS

ARIAS MANTEQUILLA PORCIONES 11,5 P-10

MANTEL ROLLO 25MTS.

MANTEL ROLLO DE 50 M.

MANTEL ROLLO 10MTS.

MANTEL ROLLO 120 X 50 METROS COLOR

MANTEL ROLLO 100 MTS.

MANTEL ROLLO 100X120

MANTEL 120*120 BLANCO 40 GRS.

MANTEL PAPEL COLORES 1 X 1  CAJA 400 UNIDADES

MANTEL 1*1 PAPEL

MANTEL 100*100 CUADROS ROJO CAJA 400UNID.

HULE MESA TEXTILPLAST 140X180

HULE MESA TEXTILPLAST 140X240

MANTELES Y PAPEL INDUSTRIAL

HULE MESA TEXTILPLAST 140X100

HULE MESA TEXTILPLAST 140X140

MALTA Y ACHICORIAS

LA NORIA MALTA 500 GR.

MALTA COLUMBA 200 GRS.

MONTEY MAIZ DULCE BOTE 3 KG

MAIZENAS

MAIZENA EXPRES 250 GRS.

DON FRUBBO MAIZ BOTE P-3

GIGANTE VERDE MAIZ P-3

DON FRUBBO MAIZ B. 1/2

DON FRUBBO MAIZ BOTE 3 KG.

MAIZ

BONDUELLE MAIZ 1/4 P-3



MERMELADA LA HUERTA ALBARICOQUE T.400 GR

MERMELADA LA HUERTA FRESA T. 400 GRS

MERMELADAS

MERMELADA HERO BOCABAJO FRESA 350 GR.

MERMELADA HERO BOCABAJO MELOCOTON 350 GR

ANGEVA DULCE MEMBRILLO CASERO 1/2

ANGEVA MEMBRILLO DIETETICO 1/2KG

EL QUIJOTE MEMBRILLO TARRINA 400GR.

MEMBRILLOS

ANGEVA DULCE DE FRUTAS 1/2

MEMBRILLO

A-G MEMBRILLO PORCIONES 250GR.

A-G MEMBRILLO PORCIONES 500GR.

LA LOMA MELOCOTON S/AZUCAR BOTE 1KG.

MANJAR DE CIEZA MELOCOTON T/ CRISTAL 1KG

LA LOMA MELOCOTON BOTE 1/2 4/6 PZAS.

LA LOMA MELOCOTON P-3

MELOCOTON

ALCURNIA MELOCOTON ALMIBAR 200 P-3

LA LOMA MELOCOTON ALM.5/7P.1KG.

PAY PAY MEJILLON 8/12P.180GR.

PESCADOR DEL PACIFICO MEJILLONES 14/18

NOLY MEJILLON FAMILIAR RO-150

PAY PAY MEJILLON 6/8P.180GR.

GROVEMAR MEJILLON RIA EN ESCABECHE 6/8 RO120

NOLY MEJILLON 8/12 180 GR.

GRANDES HOTELES MEJILLON 8/12P.180GR.

GRANDES HOTELES MEJILLON RO-85 P-2

ESPINALER MEJILLON RIAS GALLEGAS 10/12 OL-120

GRANDES HOTELES MEJILLON 13/18 180 GR.

DIDILO MEJILLON 8/12 180 GR.

ESPINALER MEJILLON R/ GALLEGAS 14/16 OL-120

DARDO MEJILLON ESCABECHE RO 280  R/ G. 25/35

DARDO MEJILLON MEDIANO 180GR.

DARDO MEJILLON 4/6 180 GR.

DARDO MEJILLON 8/12P.180GR.

CORBETA  MEJILLON RO-550 20/30

DARDO MEJILLON 12/16 180 GR.

MEJILLONES

CABO DE  PEÑAS MEJILLON ESCABECHE T / PEQUEÑO

CABO DE PEÑAS MEJILLON 5/7 180 GR.

YBARRA MAYONESA 750 ML

YBARRA MAYONESA PACK-2X400 ML

MILLAS MAYONESA SUAV. Y CRE. CUBO 3,600 KG.

YBARRA MAYONESA 450 ML.

MILLAS MAYONESA BLANCA Y ESPESA 3600

MILLAS MAYONESA CRISTAL 450

MILLAS MAYONESA 10GR. CAJA 230 UD.

MILLAS MAYONESA 320 GR. BOCABAJO

LIGERESA MAYONESA 450GR.

MILLAS ALL I OLI 1850

KRAFT MAYONESA 450GR.

LIGERESA MAYONESA 225GR.

JUBELESA MAYONESA TARRO 3600

KRAFT MAYONESA 270 GR.

HELLMANN,S MAYONESA CUBO 5 KG.

HELLMANN`S MAYONESA 450GR.

DIAMIR MAYONESA CUBO 3600



VILEDA MOCHO FREGONA TIRAS AZUL

VILEDA MOPA ATRACTIVE COMPLETA

TRONCO VERDE PALO ALUMINIO 1.40 CM

VILEDA CUBO CON PEDAL EASY WRING&CLEAN 

+PALO+MOCHO

PRONTO PLUMERO APARATO+2 RECAMBIOS

PRONTO PLUMERO RECAMBIO 5 UND.

PLA MOPA ABRILLANTADORA 33 CM

PLUMERO MICROFIBRA AZMAK 50 CM.

PINZA FREGONA AMARILLO

PLA MOCHOS FREGONA HILO MICROFIBRA    LILA

PALO PINTADO COLORES EXAGONAL GRIS 1.40

PALO PLA TITANIO 1.40 MT. ESTANDAR

PALO METAL.ROJO140X028 C/ADAPATADOR

PALO PALO ALUMINIO COLOR 1.55 MT.

MOPA RECAMBIO 75 CM

PALO DE ALUMINIO 1,40 CM.

MOPA MOCROFIBRA ZAMARK 41X11

MOPA RECAMBIO 100 CM.

MOPA ESQUELETO 45 CM

MOPA MICROFIBRA AZMARK 45X14 CM.RF-S51

MOCHOS FREGONA MICROFIBRA TIRAS

MOPA ATRAPAPOLVO 27X11

MERY PALO METALICO 140 CM

MN MOCHO ECOLOGICO TIRAS

LAGIS MOCHOS FREG.CUBOTAN PINZA BLANCO 350

LAGIS RECAMBIO MOPA 60 CM.

L,AS CUBO FREGONA 15 L.+ESCURRIDOR

LAGIS MOCHO FREGONA INDUSTRIAL CUBOTAN

FLAS POLVO MOPAS 1000

FUNDA MICROFIBRA 34X15

ESCOBA DE PALMA

ESCOBILLERO STYLE R-9902N

EL CISNE MOCHO MICROFIBRA AZUL

EL CISNE PALO METALICO 1.30 M.

EL CISNE MOCHO FREGONA TIRAS

EL CISNE MOCHO MICRO FIBRA AZUL INDUSTRIAL PINZA

EL CISNE MOCHO FREGONA ALGODON

EL CISNE MOCHO FREGONA MICROFIBRA

CEPILLO ROPA RF-160 TITIZ

CEPILLOS BARRER CORTO -ERIKA-

CEPILLO DE BARRER MIRELLA

CEPILLO RAICES PLANCHA RF-13174 AZ

CEPILLO BARRER GOLD

CEPILLO BARRER TESTANERA

BALLERINA MOCHO FREGONA AMARILLA

CEPILLO BARRER AZUL Y AMARILLO

GRANJA S.FRANCISCO MIEL SIRVEFACIL 500 GRS.

MOCHOS,PALOS Y CEPILLOS

AZMARK MANGO EXT. METALICO 70-130

FERRANDO MIEL T. 500 GR.

GRANJA S.FRANCISCO MIEL DOSIFICADOR -JARRA- 500G

FERRANDO MIEL T. 1 KG.

FERRANDO MIEL T. 3KG.

MIEL

FERRANDO MIEL 450 GR. DOSIFICADOR

FERRANDO MIEL ANTIGOTEO 350 GR.

MERMELADA LA HUERTA MELOCOTON T. 400 GRS

MERMELADA PRIETO CIRUELA TARRO 340 GR.



DARDO NAVAJAS RIAS F.A. 3-4 180 GR.

CAMPING NAVAJAS RIAS RR-125 4/6

DARDO NAVAJAS 6/8 OL-120

NAVAJAS

CABO PEÑAS NAVAJAS 4/6P.180GR.

CABO PEÑAS NAVAJAS RO-550

PRESIDENT CREMA FINAS HIERBAS BRIK 200 ML.

PULEVA NATA SPRAY 250 ML.

PASCUAL NATA PARA COCINAR BRIK 1 L-AZUL.

PRESIDENT CREMA CURRY BRIK 200 ML.

PASCUAL NATA BRIK 200C.C. - ROJA

PASCUAL NATA COCINA BRIK 200 CC-AZUL

PASCUAL NATA 1 LT.

PASCUAL NATA 500 CC

LA CREME NATA SPRAY 250

LA CREME NATA SPRAY 700

DORNO NATA SPRAY 700C.C.

HOCHWALD NATA 30% SPRAY 700 ML.

SANDEVID TINTO VERANO CLASICO 500 ML.

NATAS

ASTURIANA NATA SPRAY 250 CC

LA CASERA TINTO VERANO 1,5 LT.

SANDEVID TINTO VERANO 1,5 LT.

GREIP MOSTO BLANCO 1L.

GREIP MOSTO TINTO 1L.

DON SIMON TINTO VERANO LIMON 1.5 L

DON SIMON TINTO VERANO S/ALC. 1.5 L.

DON SIMON TINTO VERANO BLANCO 1.5 L INSTINTO

DON SIMON TINTO VERANO CLASICO 1500

TABASCO SALSA ROJA PICANTE  60 ML.

MOSTO Y SANGRIA

DON SIMON SANGRIA BRIK 1L.

MILLAS MOSTAZA 6 GR. CAJA 300 UD.

MILLAS MOSTAZA TOP-DOWN 340 GR.

REVILLA SALAMI  LONCHAS 85 GR

MOSTAZAS

MILLAS MOSTAZA 300 GR.

EL POZO MORTADELA SICILIANA TP MAXI 400

EL POZO MORTADELA SICILIANA TRIPA 700 GR.

EL POZO MORTADELA SICILIANA MINI 300

EL POZO MORTADELA SICILIANA MINI PIEZA 380 GR

EL POZO MORTADELA PAVO MINI TRIPA 450 GR.

EL POZO MORTADELA SICILIANA LONCHEADA 300 G

EL POZO MORTADELA DE PAVO MINI 360 GR.

EL POZO MORTADELA FINA SICIL.3KGR.

EL POZO MORTADELA DE PAVO 3,5 KGR.

EL POZO MORTADELA DE PAVO ACEITUNAS 3.5 KG.

EL POZO MORTADELA CLASICA MINI PIEZA

EL POZO MORTADELA DE PAVO  MAXI 360

EL POZO MORTADELA ACEITUNAS TRIPA 700 GR.

EL POZO MORTADELA C/ACEITUNAS 3KG.

EL POZO MORTADELA ACEITUNAS MINI TRIPA 380 GR.

EL POZO MORTADELA ACEITUNAS TP MAXI 400

MORTADELAS

EL POZO MORTADELA  C/ACEITUNAS MINI 300

EL POZO MORTADELA ACEITUNAS LONCHAS 300 GR.

VILEDA PALO FREGONA

VILEDA TURBO MOCHO RECAMBIO



PALMITO

PALILLOS REDONDOS CON PALILLERO

PALILLOS REDONDOS GRANEL C-800

PALILLOS PLANO VAGON

PALILLOS PLASTIF.REDONDOS CAJA 1.000

PALABEDUL PAJITAS COLORES 100  UD APROX.

PALILLOS

PALILLOS HAMBURGESAS PINK P-100

PAJITA RAYADA 500 UD.

PAJITAS MONDIS ESTUCHE 100 UNIDADES

PAJILLAS

MONDIS PAJITAS FLUORESCENTE 100 UD.

MONDIS PAJITAS NEGRAS 100 UNID.

REINA YOGUR SURTIDO FRE-LI-COCO P-8

ROYAL TARTA CHOCOLATE MILKA 350 G.

REINA TOCINO DE CIELO P-2

REINA X3 SURTIDO TARTAS 70 G.

REINA PROFITEROLES P-2

REINA TARTA QUESO FRESAS P-2

REINA NATILLAS CON GALLETA P-4

REINA PAN DE CALATRAVA P-4

REINA GRIEGO CON AZUCAR DE CAÑA P-4

REINA NATILLAS CON GALLEGA P-2

REINA GELATINA LIGHT 4 SABORES P-4

REINA GELATINA LIMON P-4

REINA FLAN DE VAINILLA P-6

REINA GELATINA FRESA P-4

REINA FLAN DE HUEVO P-4

REINA FLAN DE QUESO P-4

REINA EQUILIBRIO NATILLAS VAINILLA P-4

REINA FLAN DE CAFE P-4

LOZANO MICHIRONES 500GR.

OTROS POSTRES

REINA ARROZ CON LECHE P-4

LOZANO COCIDO HUERTANO 500GR.

LOZANO LENTEJAS C/CHORIZO BOTE 500GR.

OTROS PLATOS PREPARADOS

HUERTAS MANITAS DE CERDO 1/2

LOZANO ALUBIAS C/CHORIZO 500GR.

ORION BOLAS ANTIPOL.LAVANDA 200GR.

ORION PINZAS ANTIPOLILL.LAVANDA DUPLO

CUCHOL POLVO 500 GR. ANTIHORMIGAS

ORION ANTIPOLILLAS PINZAS 4 UD. (3+1)

CUCHOL INSECT.MOSQUITOS EXTERIORES

CUCHOL POLVO 250 GR. ANTIHORMIGAS

OTRAS FRUTAS

DESCEUNTOS

OTROS INSECTICIDAS

ASENSIO ROVELLON TROZOS BOTE 1/2

CAPRICHO BROCOLI CON SETAS BANDEJA 300 GR.

NOLY NAVAJUELAS RO-150

NISCALOS/ROVELLONES

ASENSIO ROVELLON ENTERO BOTE 1/2

NOLY NAVAJAS  OL-120 ML. 6-8 PZAS.

NAVAJUELAS

NAVAJUELAS NOLY NAVAJUELAS MINI PDTA. RO-120

DON FRUBBO NAVAJAS AL NATURAL RO-120



DODOT PAÑAL BASICO T-3 (4-10 KG.) 54 UNID.

CHELINO PAÑAL LOVE T-4 34 UD

CHELINO PAÑAL LOVE T-6 JUNION 27 UD

CALITAS PAÑAL 80 UD

CHELINO LOVE PAÑAL T-3 36 UD

PAÑALES

BABY LINDO PAÑAL TALLA 3 4-10 KG 30 UD

BABY LINDO PAÑAL TALLA 4 9-15 KG. 26UD

LA ERMITA PANCETA SALADA

ORO EXTREMEÑO PANCETA IBERICA BELLOTA PIEZA

PANCETA DE CERDO

ESCAMEZ PANCETA SALADA BLANCA

JAVIER TOVAR PANCENTA SALADA

RECONDO MINI BISCOTES

ROSQUILLAS LA COLEGIALA  CAJA 2.5 KG

ORTIZ PAN DE MOLDE INTEGRAL  480 GR. (2353)

PICOS BOLSITAS INDIVIDUALES 2 KG.

MONTI REGAÑAS 325 G.

ORTIZ MIX PICOS

MINIGRILL BISCOTTES 350 GR.

MINIGRILL MINI BISCOTES

J. CANOVAS REGAÑAS

MANRIQUE PAN TOSTADO INTEGRAL 45 REBANADAS

J. CANOVAS PICATOSTES 75 GR

J. CANOVAS PICOS

FRASQUITO ROSQUILLA INTEGRAL 180 G

FRASQUITO ROSQUILLAS CAJA

CAÑIZARES PAN TOSTADO 45 REBANADAS NORMAL

DOMINGUEZ PICOS CAJA 3.5 KG

BIMBO PANECILLO INTEGRAL +30 % 234 GR.

BIMBO PANECILLOS TRADICIONAL + 30 % 225 GR.

BIMBO PAN TOSTADO INTEGRAL 30 UDS. 270 GR.

BIMBO PAN TOSTADO TRADICIONAL 30 UND. 270 GR.

BIMBO MINI TOSTAS RECTANG.100GR.

BIMBO MINI TOSTAS REDONDAS 100GR.

PAN TOSTADO Y BISCOTES

1921 PIKOS ARTESANOS 150 GR.

BIMBO MINI TOSTAS CON ARANDANOS (2266)

MASTRIGO PAN RALLADO 250GR

MASTRIGO PAN RALLADO AJO Y PEREJIL  250 GR.

BIMBO SANDWICH THINS 8 CEREALES 310 GR.

PAN RALLADO

GALLO PAN RALLADO 500

BIMBO PAN SILUETA SIN CONTEZA 450 GR.

BIMBO POPUP PALOMITAS S/MANTEQUILLA 100G

BIMBO PAN SANDWICH GRANDE 375 GR.

BIMBO PAN SANDWICH-FAMILIAR 770 GR.

BIMBO PAN DE MOLDE SIN CORTEZA 450 GR.

BIMBO PAN SANDWICH FAMILIAR 700GR.

BIMBO MAXI BURGUER-4 300 GR.

BIMBO PALOMITAS POP UP 2 MANTEQUILLA 200 GR.

BIMBO CACAHUETES FRITOS MIEL 75 GR.

BIMBO HOT DOGS-6 330 GR.

PAN BIMBO

BIMBO BURGUER HOSTELERIA P-12

BIMBO BURGUER-4 220 GR.

DON FRUBBO PALMITO F/A BOTE 850

DON FRUBBO PALMITO T. CRISTAL 450



GALLO FIDEO 6 PLUMAS 500GR.

GALLO FIDEO CINTA CORTADA 250GR.

GALLO FIDEO 4 ALETRIA 250GR.

GALLO FIDEO 6 PLUMAS 250GR.

GALLO FIDEO 000 250GR.

GALLO FIDEO 1 250 GR.

GALLO FIDEO 0 250GR.

GALLO FIDEO 0 500GR.

PASTA Y MASAS PREPARADAS

EL PAVO PASTA PARA CANELONES

EL PAVO PASTA PARA LASAÑA

NICKY PAPEL HIGIENICO P-6 ALOE VERA

NICKY PAPEL HIGIENICO ROSA 2 CAPAS P-12 ROLLO

INFRA HIGIENICO ROSA  8 ROLL. 3 CAPAS

NICKY PAPEL HIGIENICO AZUL SELECIÓN P-12

DISNY PAPEL HIGIENICO 8 ROLLO

INFRA HIGIENICO 8ROLL.3CAPAS MICRO

PAPEL LAMIPLAST 38*54 ENTERO 20KGR.-POR KG-

PAPEL HIGIENICO

COLHOGAR PAPEL HIGIÉNICO ROSA 3H P-4

PAPEL ANTIGRASA 38*54 ENTERO 20KG. -POR KG-

PAPEL LAMIPLAST 25*36 CORTADO 20KGR.    -POR KG-

FILM TRANSPARENTE 30*300

PAPEL ANTIGRASA 25*36 CORTADO 20KG. -POR KG-

BOBINA INDUSTRIAL 3.5 KG,

PAPEL GRASA Y FILTROS CAFE

FILM  TRASPARENTE 45X30

TRONCO VERDE PAPEL ALUMINIO 50 METROS

PAPEL COLONIAL

BOBINA CHEMINET IND.2 CAPAS 6 ROL.PURA CELULOSA

NALI PAPEL HORNO 8 MT.

TRONCO VERDE PAPEL ALUMINIO 30 MT.

DISOL PAPEL HORNO 10 MT.

NALI PAPEL HORNO 10 M.

ALUMINIO PAPEL 300 MT. MONDIS 2,00 KG. AZUL

ALUMINIO PAPEL 300M. MONDIS 1,5 KG. ROSA

PAPEL ALUMINIO

ALBAL PAPEL ALUMINIO 20MTS.

ALBAL PAPEL ALUMINIO 30MTS.

PAPEL (BOBINAS)

PAPEL HIG. INDUSTRIAL 2 CAPAS ROLLO 200 M.

TOALLITAS SECAMANOS ZIG-AZG

PA¥UELOS FOXY TISU CAJA 90 SENS 3 CAPAS

SCOTTEX PAÑUELOS 70 UNID.-CAJA-

NICKY PAÑUELOS NATURE ALOE VERA BL P-15

NICKY PAÑUELOS NATURE BLANCOS P-10

NICKY PAÑUELOS CAJA NATURE FACIAL

NICKY PAÑUELOS LOONER P-10

HUGGIES PA?AL NI?A 9/15K. 17UNID.

PAÑUELOS

COLHOGAR PAÑUELOS COMPACTO P-6 BLANCOS

DODOT PAÑAL ETAPAS T-5 (13-18 KG.) 58 UNID.

DODOT PAÑAL ETAPAS T-6 (17-28 KG.) 22 UNID.

DODOT PAÑAL ETAPAS T-3 (4-10 KG.) 70 UNID.

DODOT PAÑAL ETAPAS T-4 (9-15 KG.) 64UNID.

DODOT PAÑAL BASICO T-6 18 UD.

DODOT PAÑAL ETAPAS T-2 (3-6 KG.) 78 UNID.

DODOT PAÑAL BASICO T-3 (5-10 KG) 86 UD.



EL POZO PECHUGA PAVO SANDW. 4 KG

EL POZO PECHUGA DE PAVO MINI PIEZA 300 GR.

EL POZO PECHUGA DE POLLO S/ G TRIPA 380 G.

PAVO

EL POZO PECHUGA DE PAVO BIENSTAR LONCHAS 85 GR.

EL POZO PECHUGA DE PAVO LONCHAS 90GR.

TARRADELLAS PATE PIMIENTA 125 GR.

TARRADELLAS PATE POLLO T /125G.

TARRADELLAS PATE FINAS HIERBA 125

TARRADELLAS PATE IBERICO 125 GR.

TARRADELLAS PATE DE PATO 125 GR.

TARRADELLAS PATE DE SALMON 125

TARRADELLAS PATE ATUN 125

TARRADELLAS PATE DE JAMON 125

PATE GRAND MERE  CEBOLLA CARAMELIZADA  PLATO 2 KG.

PATE RULO DE PATO 100 % LA CUINA

OLYMPOS PATE FRESCO ATUN ESCABECHE P-2

ORO EXTREMEÑO TOMATE NATURAL CON ACEITE Y AJO 250

OLYMPOS PATE ATUN ACEITE RO-1000

OLYMPOS PATE ATUN ESCABECHE RO-1000

LA PIARA PATE POLLO 100GR.

MAS-PATO MOUSSE FOIE FLAUTA 250

LA PIARA PATE PATO T/CRIST.100GR.

LA PIARA PATE PIMIENTA VERDE TARRO 100GR

LA PIARA PATE ATUN ESCABECHE P-2

LA PIARA PATE FINAS HIERBAS T/CRIST.100G

APIS CREMA JAMON YORK P-3 80 GR

LA PIARA PATE ANCHOAS P-2

PATES

ALMIREZ PATE FINAS HIERBAS RULO 1 KG.

ALMIREZ PATE PIMIENTA RULO 1 KG.

MASA EMPANADILLA LA COCINERA 160 GR 16UN

PASTAS DE SOPA Y PREPARADAS

EL ROMERO FIDEOS CONCHITAS 500 GR.

GALLO TAGLIATA FIDEO AL HUEVO 250GR.

GAZPACHO PASTOR DE LA MANCHA TORTAS

GALLO PASTA PARA CANELONES 20UNID.

GALLO PASTA PARA LASAÑA 24 PLACAS

GALLO FIDEO VEGETAL HELICES 500 GRS

GALLO FIDEO VEGETAL MARGARITAS 500 GRS

GALLO FIDEO TALLARIN 250GR.

GALLO FIDEO TIBURON 0 250GR.

GALLO FIDEO SPAGHETTIS 250GR.

GALLO FIDEO SPAGUETTIS 500GR.

GALLO FIDEO SIN GLUTEN MACARRONES 500 GR

GALLO FIDEO SIN GLUTEN SPAGUETTIS 500 GR

GALLO FIDEO PLUMAS VEGETALES 250GR.

GALLO FIDEO SIN GLUTEN FIDEOS 500 GRS

GALLO FIDEO PERLA 250GR.

GALLO FIDEO PLUMAS AL HUEVO 250GR.

GALLO FIDEO MARGARITAS VEGETALES 250GR.

GALLO FIDEO NIDOS AL HUEVO 250GR.

GALLO FIDEO INTEGRAL SPAGUETTI 500 GRS

GALLO FIDEO MARAVILLA 250GR.

GALLO FIDEO HELICES VEGETALES 250GR.

GALLO FIDEO INTEGRAL PLUMA RALLADA 500 G

GALLO FIDEO ESTRELLA 250GR.

GALLO FIDEO FIDEUA 250GR.



PINZAS ROPA PLASTICO GIGANTE  P-12 UNIDADES

PIÑA

PINZAS ROPA

PINZAS ROPA MADERA 24 UNID.

PINZAS ROPA PLASTICO 24 INID

SANFUL PIMIENTO ROJO BOTE 1-8 P-3

TEO PIMIENTO PIQUILL.1/2KG.BOTE

SANFUL PIMIENTO MORRON BOTE 3 KG.

SANFUL PIMIENTO MORRON BOTE 500 GR.

SABORALSA PIMIENTO PIQUILLO ENTERO T .370

SABORALSA PIMIENTO TIRAS ASADO T CRISTAL 314 GR.

SABORALSA PIMIENTO ASADO ROJO P-3

SABORALSA PIMIENTO PIQ. ASADO VINAGRE T680

MATEO PIMIENTO PIQUILLO LATA 2.5 KG,

MATEO PIMIENTO PIQUILLO T. 370

DON MOLINICO PIMIENTO PIQUILLO FIESTA

HIDA ASADILLO BOTE 340 GR.

DON MOLINICO PIMIENTO PIQ.TIRAS T. 1/2

DON MOLINICO PIMIENTO PIQU.ENTERO EXTRA T.314

DON FRUBBO PIMIENTO PIQUILLO T.CTAL 314

DON MOLINICO PIMIENTO PIQ.EXT.BOTE 1/2

PIMIENTO MORRON

CAPRICHO PIMIENTO CARAMELIZADO

DON FRUBBO PIMIENTO PIQUILLO BOTE 1/2

PEGAMENTO SUPERTITE 3 GR.

QUIMITON PEGAMENTO INSTANTANEO 3 GR.

KODAK PILAS ALCALINA LR03 P-4

KODAK PILAS ALCALINAS LR-06

EUROENERGY PILAS R20 P-2

EUROENERGY PILAS R-6 P-4 UNIDADES

EUROENERGY PILAS PETACA 3R12 BRISTE 1

EUROENERGY PILAS R14 P-2 UNIDADES

EUROENERGY PILAS ALCALINA LR6 P-2

EUROENERGY PILAS LR03 P-4 UNIDADES

EUROENERGY PILAS 6F22 1 UNIDAD 9W

EUROENERGY PILAS ALCALINA LR03 P-2

DURACELL PILAS LR6 P-4

ELEFANT PEGAMENTO INSTANTANEO 3 GR.

DURACELL PILAS BOTON 2025

DURACELL PILAS LR03 BASIC P-4

DURACELL PILAS BOTON 1620

DURACELL PILAS BOTON 2016

PICO TURRON SIN AZUCAR DURO 200 GR

PILAS ELECTRICAS Y BOLIGRAFOS

CEGASA PILAS R6E BLISTER-4

PICO TURRON BLANDO SUPREMA 200 GRS.

PICO TURRON DURO SUPREMA 200 GRS.

PERAS

LA PIARA PATE ATUN ACEITE P-2

PICO

LA PIARA PATE SALMON P-2

PEPSI COLA MAX LATA 330

KAS LIMON LATA 330

KAS NARANJA LATA 330

PEPSICOLA

PEPSI-COLA LIGHT BOTE 33 C.C.

PEPSI-COLA NORMAL BOTE 33 C.C.

EL POZO PECHUGA POLLO MINI 3*100



POSTRES Y PREPARADOS

TALCO S´NONAS 250 GRS.

PONCHES

CABALLERO PONCHE 70 CL.

POLVOS DE TALCO

NUKY TALCO 200 GR

S,NONAS POLVOS TALCO PIES 100 GR

POMPADOUR POLEO 20*10UNID.

POMPADOUR POLEO MENTA 100S.

POMPADOUR NON-STRESS 10*20

POMPADOUR POLEO 16*25UNID.

POMPADOUR DUERME BIEN 10*20

POMPADOUR EQUINACEA 10*20

CAMINTO ALBONDIGAS CON GUISANTES BOTE 1/2

POLEO

POMPADOUR DIGESTIVE 10*20

PLATOS VARIADOS

CABO PEÑAS SALMON AHUMADO RO-200

CAMINITO ALBONDIGAS EN SALSA BOTE 1/2

ESTUCHE CARTON 1 BOTELLA

TRONCO VERDE FILM TRASPARENTE 30 MT.

PLASTICO ENVOLVER

ALBAL FILM TRANSPARENTE 15MTS.

ALBAL FILM TRANSPARENTE 30MTS.

NALI PLANTILLAS DEPORTIVO ANTIBACTERIAS

NALI PLANTILLAS VERDES CLOROFILA

LA PIEL PLANTILLAS NEW ALOE VERA MULTITALLA

LA PIEL PLANTILLAS NEW JUNIOR 25/36MULTITALLA

LA PIEL PLANTILLAS CARBON

LA PIEL PLANTILLAS FRESCAS

LA PIEL PLANTILLA NEW SANA MULTITALLA

LA PIEL PLANTILLAS BORREGUILLO

PLANTILLAS DE CALZADO

LA PIEL PLANTILLA NEW MICROMASAJE MULTITALLA

LA PIEL PLANTILLA NEW PRINCESITA MULTITALLA

CAMPOFRIO PIZZAS JAMON Y QUESO C / CHEDDAR

PLANCHA Y AGUA DESTILADA

TOKE PLANCHA SPRAY 500 ML.

CAMPOFRIO PIZZAS CARBONARA 360GR,

CAMPOFRIO PIZZAS JAMON SERRANO 345 GR.

CAMPOFRIO PIZZAS 4 QUESOS S / MANCHEGA 345 GR.

CAMPOFRIO PIZZAS BARBACOA 410 GR.

CAMPOFRIO PIZZA POLLO MOSTAZA Y MIEL 410 GR.

CAMPOFRIO PIZZA VEGALIA VERDURAS Y QUESO

CAMPOFRIO PIZZA PEPERONI PICANTE

PIZZAS CAMPOFRIO

CAMPOFRIO PIZZA BARBACOA SIN LACTOSA

PIZZAS

CAMPOFRIO PIZZA CEBOLLA CARAMELIZADA JAMO

CAMPOFRIO PIZZA JAMON-BACON Y CEBOLLA 

CARAMELIZADA

DON FRUBBO PIÑA EN SU JUGO 1 KG.

JUVER PIÑA EN SU JUGO 225 GRS. PK-3

DON FRUBBO PIÑA 236 ML. P-3

DON FRUBBO PIÑA EN ALMIBAR 580 GR

DON FRUBBO PIÑA  ALMIBAR B. 1 KG.

DON FRUBBO PIÑA  ALMIBAR B. 3KG.

BERAZA PIÑA RODAJAS EN SU JUGO 3/4



PAY PAY PULPO EN ACEITE 180 GR.

MARISCADORA PULPO TENTACULO RO-550

PAY PAY PULPO AL AJILLO 180 GR.

MARISCADORA PULPO ACEITE DE OLIVA RO-120

MARISCADORA PULPO TENTACULO RO-1000

DON FRUBBO SEPIA  ACEITE 160

DON FRUBBO SEPIA SALSA  AMERICANA 200

DANI PULPITO ACEITE OLIVA RO-110 ML

DANI PULPO ACEITE OLIVA RO 110 ML

PRODUCTOS DE COSMETICA

NIVEA MASAJE BALSAM REGENEADOR 100C.C.

PULPO

NIVEA MASAJE BALSAMO 75 ESTUCHE

NIVEA MEN CREMA 150 ML+ GEL

LA TOJA JABON BARRA AF.50GR.

LEA CREMA AFEITAR 100GR.

GILLETTE GEL SERIEL  SENSIBLE  200 ml.

LA TOJA CREMA AFEITAR 150 ML.

GILLETTE ESP.AFEITAR 200. P.SENSIBLE

GILLETTE GEL  AFEITAR  SENSIBLES 200

PRODUCTOS DE AFEITADO

FLOID MASAJE SUAVE 150C.C.

FLOID MASAJE VIROGOSO 150C.C.

ROYAL PREPARADO PASTEL DE QUESO

ROYAL PREPARADO PASTEL MOUSSE CHOCOLATE

MILLAS SIROPE CHOCOLATE 1L.

MILLAS SIROPE FRESA 1L.

A-G CHOCOLATE LIQUIDO BOTELLA 1200

MILLAS SIROPE CARAMELO 1L.

PAN DE ALFAJOR BOLSA 1 KG.

PREPARADOS PARA DULCES Y TARTA

A-G CARAMELO LIQUIDO BOTELLA 1200

HERO POTITO ZANAHORIAS CON DELICIAS DE TERNERA 250

PREPARADOS NAVIDEÑOS

OBLEAS REDONDAS LA CRUZ 72 UD.

HERO POTITO VERDURITAS CON POLLO Y TERNERA 250GR

HERO POTITO ZANAHORIAS CON ARROZ AL CALDIT 250 GR.

HERO POTITO SUPREMA MERLUZA CON ARROZ 250GR.

HERO POTITO TROCITOS DE TERNERA HORTELAN

HERO POTITO MENESTRA DE CORDERO A LA CREMA P-2

HERO POTITO MERLUZA CON VERDURITAS 250GR.

HERO POTITO LENGUADO CON CREMA BECHAMEL 250GR.

HERO POTITO MENESTRA CON JAMON Y TERNERA 250

HERO POTITO HERVIDO CASERO CON VERDURITAS 250 GR.

HERO POTITO JARDINERA DE TERNERA 250GR. P-2

HERO POTITO FRUTAS VARIADAS P-2

HERO POTITO GUISANTES TIERNOS CON JAMON 250GR.

HERO POTITO ESPAGUETTIS JAMON Y TERNERA 250

HERO POTITO FRUTAS VARIADAS 250GR.

HERO POTITO B.NOCHES POLLO VERDURAS  P-2

HERO POTITO DELICIAS PAVO CON VERDURITAS 250

HERO POTITO B.NOCHES JAMON GUISANTES

HERO POTITO B.NOCHES PESCADILLA CR.P-2

POTITOS INFANTILES

HERO POTITO  TROCITOS VERDURA CON POLLO 250 GR.

HERO POTITO ARROZ CON POLLO TIERNO 250

REINA YOGUR NATURAL AZUCARADOS P-8

REINA YOGUR PIÑA-QUINOA-ESPELTA 0%



RONCARI BLUE 1/2 PIEZA

QUESOS BARRA

BERENGUELA QUESO BARA LIGHT 3.5 K,G

QUESOS AZULES

BERGADER QUESO AZUL BARRA

BERGADER QUESO AZUL PIEZA

TRES OSCOS QUESO SEMICURADO 1/2 PIEZAS

TRES OSCOS QUESO SIN LACTOSA 1.8

MILRAM QUESO MOZZARELA LONCHAS 200 GR.

TRES OSCOS QEUSO SEMICURADO MINI

GARCIA BAQUERO QUESO LONCHAS LIGHT

GARCIA BAQUERO QUESO LONCHAS SEMICURADO

CAPRISANO QUESO VERDE CUÑA -PESO-

CONDE DUQUE QUESO CURADO LECHE CRUDA

CAMPOERIAL QUESO MINI 1KG

CAMPOERIAL QUESO SEMI PZA. MARRON

PEDRO DIAZ QUESO  NEGRO CUÑA

QUESOS

ANCESTRO QUESO BABY BLANCO

LA VACA QUE RIE QUESO 16PORC.

LA VACA QUE RIE QUESO 8 PORC.150GR.

GRANA PADANO QUESO CUÑAS

HOCHLAND 8 PORCIONES LIGHT 150 GR.

QUESO PORCIONES

EL CASERIO QUESO 16 PORC.

EL CASERIO QUESO 8 PORC.

TRES OSCOS QUESO LONCHAS  250 GR.

TRES OSCOS QUESO SIN LACTOSA 250 GR.

SABANITAS QUESO LONCHAS 800GR.

TRES OSCOS QEUSO BAJO EN SAL 250 G.

RONCARI-BLUE QUESO CUÑAS100GR.

SABANITAS QUESO LONCHAS 150GR.

GARCIA BAQUERO QUESO TIERNO LONCHAS LIGHT

LOS CAMEROS QUESO CUÑA OVEJA CURADO 200 G

EL CASERIO QUESO LONCHAS 8 UNID.

GARCIA BAQUERO QUESO TIERNO LONCHAS 80 G.

QUESO LONCHAS

BERENGUELA QUESO LONCHAS LIGHT 250 GR.

BERGADER QUESO CUÑAS100GR.

VILLAVIEJA QUESO FRESCO PIEZA MINI

QUESO GOUDA

GALLO QUESO GOUDA TIERNO

TIO RESTI QUESO FRESCO PIEZA GRANDE

VILLAVIEJA QUESO FRESCO PIEZA GRANDE - PESO

TIO RESTI QUESO FRESCO  MINI

TIO RESTI QUESO FRESCO 500 GR PIEZA

PAUS QUESO FRESCO 0 % 250 GR.

TIO RESTI QUESO DE MURCIA  AL VINO BOLA 3 KG.

CAPRISANO QUESO BIFIDUS VERDE

PALANCARES QUESO CUÑA TIERNO 250 GR.

GALLO QUESO MAASDAM 1/4

QUESO FRESCO

BURGO DE ARIAS VERDE  S/SAL P-3

PURES

MAGGI PURE PATATAS C/LECHE 115GR.

QUESO EMENTAL

PAY PAY PULPO MARINERA 180 GR.



QUESOS MANCHEGOS MINI

LA  ANTIGUA QUESO ZAMORANO 50% LECHE CRUDA

LA ANTIGUA QUESO LECHE CRUDA PIEZA 1/4

SAN VICENTE QUESO SEMICURADO

TRES OSCOS QUESO SEMICURADO 3 KG

SAN VICENTE QUESO CURADO

SAN VICENTE QUESO OVEJA CURADO

GARCIA BAQUERO SEMICURADO 465 GR.

LA CABAÑA QUESO MANCHEGO

GARCIA BAQUERO QUESO SEMI CURADO 930 GR.

GARCIA BAQUERO QUESO SEMI-CURADO MANCHEG

GARCIA BAQUERO QUESO CURADO MANCHEGO

GARCIA BAQUERO QUESO RESERVA 12 ( POR KG.)

GARCIA BAQUERO QUESO CAVA DE ARTES

GARCIA BAQUERO QUESO CUÑAS SEMICURADO 250 GR.

FLOR DE ESGUEVA QUESO MANCHEGO

FLOR DE GUADAMUR QUESO CURADO ACEITE

EL GRAN CARDENAL QUESO IBÉRICO SEMI 1/2 PIEZAS

EL RATON QUESO MANCHEGO

EL GRAN CARDENAL IBÉRICO CURADO 1/2 PIEZA

EL GRAN CARDENAL OVEJA LECHE CRUDA 1/2 PIEZA

CASTILLO DE LA MOTA SEMICURADO 1/2 PIEZA

CASTILLO DE LA MOTA SEMICURADO CUÑA 250 GR.

ASUNCIÓN QUESO SEMICURADO 1/2 PIEZ 1.5 KG

ASUNCIÓN QUESO SEMICURADO 3 KG.

ASUNCIÓN QUESO CURADO MEZCLA 1/2 PIEZAS

ASUNCION QUESO PURO DE CABRA 1/2 PIEZAS

SOMBRERO DE COPA QUESO MAASDAM

QUESOS MANCHEGOS

ANCESTRO QUESO CURADO MEZCLA 3 LECHES 3 KG

QUESOS MAASDAM

SOMBRERO DE COPA GOUDA TIERNO CUÑAS 325 GR.

SOMBRERO DE COPA MAASDAM TIERNO 330 GR.

GARCIA BAQUERO QUESO TIERNO CUÑA 325 GR.

TRES OSCOS QUESO CUÑAS SEMICURADO 200 GR.

BERENGUELA QUESO LIGHT BABY 450 GR. PIEZA

GARCIA BAQUERO QUESO CURADO CUÑA 250 GR.

QUESOS CUÑAS

ASUNCIÓN QUESO SEMICURADO CUÑAS 200 GR.

BERENGUELA CUÑAS LIGHT SIN LACTOSA  200 GR.

SOMBRERO DE COPA QUESO EDAM BOLA TIERNO

QUESOS BOLA MINI

SOMBRERO DE COPA QUESO BABY EDAM P.KRUGE

GALLO QUESO BOLA TIERNO

SOMBRERO DE COPA QUESO BOLA SEMI P.LISA

GALLO QUESO BOLA DURO

GALLO QUESO BOLA SEMI-DURO

CASTILLO QUESO EDAM TIERNO CUÑA 310 GR.

CASTILLO QUESO EDAN MEDIO CURADO CUÑA 275 GR,APROX

QUESOS BOLA

CADI QUESO BOLA SEMI-DURO

CADI QUESO BOLA TIERNO

PIZZANDONA QUESO MOZARELLA PIEZA 2,3KGR

TRES OSCOS QUESO BARRA GIGANTE 3.5 KG.

OLDENBURGUER QUESO EDAM BARRA

OLDENBURGUER QUESO LIGHT BARRA

CADI QUESO GRAN NATA BARRA

OLDEMBURGUER QUESO MOZZRELLA BARRA



RAVIOLIS

GALLO RAVIOLI BOLSA 250GR.

RATICIDAS

IBYSTOR RATICIDA BLOQUE AZUL

PEGAMENTO TUBO  ATRAPA RATONES 135 GR.

KH-7 SIN MANCHAS PIST+PISTOLA SIN MANCHAS OXY 750

LUBREX QUITAMANCHAS DESENGRASANTE 750 LIMER

CEBRALIN QUITAMANCHAS 200 ML.

KH-7 QUITAMANCHAS ROPA RECAMBIOO 750 ML.

VOLGRASS QUITAGRASAS RECAMBIO 1 LT.

QUITAMANCHAS

ASEVI QUITAMANCHAS  750 ML.

PARGRAS QUITAGRASAS RECAMBIO 750C.C.

VOLGRASS QUITAGRASAS PISTOLA 1 LT.

KH-7 QUITAGRASAS PISTOLA 750C.C.

PARGRAS QUITAGRASAS PISTOLA 750C.C.

KH 7 VITRO ESPUMA ACTIVA

KH-7 QUITAGRASAS PISTO+ZAS BAÑO PISTOLA 750 ML.

ASEVI QUITA GRASAS RECAMBIO 750 ML.

ASEVI QUITAGRASAS 750ML PISTOLA

QUITAGRASAS

AGERUL QUITAGRASAS PISTOLA 750+RECAMBIO

ARRIXACA QUITAGRASAS PISTOLA 750

QUITAESMALTE

KELSIA QUITAESMALTE 100 ML.

NELLY QUITA ESMALTE 125

TIO RESTI TARTA DE QUESO CON CHOCOLATE 180 GR.

TIO RESTI TARTA DE QUESO TARRINA

PALANCARES QUESO CURADO MEZCLA ( MARRON) 1/2

PALANCARES QUESO SEMI-CURADO ( NEGRO ) 1/2 PIEZAS

PALANCARES QUESO BURGOS NATURAL P-4

PALANCARES QUESO CUÑA SEMI-CURADO PIEZA 250 GR.

GRANJA RINYA QUESO RULO CROCANTI 800 GR.

PALANCARES QUESO BURBOS  P-4 0%

GRANJA RINYA QUESO RULITOS PIÑA 85 GR.

GRANJA RINYA QUESO RULITOS TURRON Y CHOCO 85 GR

SAN MILLAN QUESO CREMA NATURAL 200GR.

QUESOS VARIOS(ESPECIALIDADES)

GRANJA RINYA QUESO RULITOS PAPAYA 85. GR,

PHILADELPHIA QUESO CREMA 200 GR.

SAN MILLAN QUESO CREMA AZUL

QUESOS UNTAR Y CREMAS

GARCIA BAQUERO TIERNO CUÑAS 250 GR.

PHILADELFIA QUESO CREMA LGHT

TGT QUESO EMMENTAL RALLADO 70GR.

TRES OSCOS QUESO RALLADO BOLSA 1 KG.

HOCHLAND QUESO RALLADO PASTA 50GR.

OLDENBURGER QUESO MOZZARELLA RALLADO 200 GR.

HOCHLAND QUESO RALLADO ENSALADA  2 QUESOS 200GR.

HOCHLAND QUESO RALLADO ESPECIAL PIZZA 200 GRS.

HOCHLAND QUESO GRATINAR RALL.HILO 50GR.

HOCHLAND QUESO RALLADO 4 QUESOS

EL CASERIO QUESO GRATINAR 4 QUESOS 140 GR.SOBRES

EL CASERIO RALLADO FILATO PARMESANO  45 GR.

LA ANTIGUA QUESO ZAMORANO 50% LECHE CRUDA 1/2 PIEZ

QUESOS RALLADOS

EL CASERIO QUESO   POLVO 45 GR.



SANDEVID LIMON  S/ALCOHOL 1,5 L.

SANDEVID TINTO VERANO LIMON 1.5 L.

REFRESCO LAURIE NARANJA 2 LT

SANDEVID 0´0 % SABOR LIMON 1.5 L.

POWERADE AZUL PET 500

RED BULL BEBIDA ENERGETICA LATA

NESTEA TE LIMON LATA 333 CC

NESTEA TE LIMON S/AZUCAR LATA 333 CC

LA CASERA TINTO VERANO 275 CRISTAL C-24

LAURIE REFRESCO LIMON 2 LT

LA CASERA GASEOSA 0,500 C.L.

LA CASERA GASEOSA 1,5 LT.

FEVER-TREE TONIC WATER -24

LA CASERA  TINTO VERANO BOTELLIN 200 ML C/24

FANTA NARANJA CRISTAL 20 CL PK-6

FANTA NARANJA ZERO LATA 33 CL.

FANTA NARANJA BTLLA 1 LT

FANTA NARANJA BTLLA. 2 LT

FANTA NARANJA BOTE 33 CL

FANTA NARANJA BOTELLIN P-4

FANTA LIMON CRISTAL 20 CL PK-6

FANTA LIMON ZERO BOTE 33 CL.

FANTA LIMON BTLLA 1 LT

FANTA LIMON BTLLA. 2 LT

FANTA LIMON BOTE 333 CC

FANTA LIMON BOTELLIN P-4

COCA-COLA ZERO CRISTAL 200 P-4

DON SIMON SALMOREJO 1 L.

COCA-COLA CRISTAL 20 CL PK-6 NORMAL

COCA-COLA CRISTAL 20 CL PK-6 ZERO

COCA-COLA BTLLA 2 LT ZERO SIN CAFEINA

COCA-COLA CRISTAL 20 CL PK-6 LIGHT

COCA-COLA BTLLA 2 LT S.CAFEINA

COCA-COLA BTLLA 2 LT ZERO

COCA-COLA BTLLA 2 LT LIGHT-S.CAFEINA

COCA-COLA BTLLA 2 LT NORMAL

COCA-COLA BTLLA 1 LT NORMAL

COCA-COLA BTLLA 2 LT LIGHT

COCA-COLA BOTELLIN 200 ZERO C-24

COCA-COLA BOTELLIN LIGHT 200

COCA-COLA BOTE ZERO S.CAFEINA 333 CC

COCA-COLA BOTELLIN  200 C-24

COCA-COLA BOTE S.CAFEINA 333 CC

COCA-COLA BOTE ZERO 330 CC

COCA-COLA BOTE NORMAL 333 CC

COCA-COLA BOTE NORMAL IIMPORTACIÓN 330 CL.

COCA-COLA BOTE LIGHT 333 CC

COCA-COLA BOTE LIGHT-S.CAFEINA 333 CC

CERVEZA CRUZCAMPO BOTE 33CC PK-10+2

COCA-COLA 200 CRISTAL P-4

BOTELLERO AMARILLO SCHWEPPES 1.4

BOTELLERO INFRICO BLANCO

AQUARIUS NARANJA BOTE 333 CC

AQUARIUS NARANJA BTLLA. 1.5 LT

AQUARIUS LIBRE SIN AZUCAR LATA 330

AQUARIUS LIMON LIBRE 1500

AQUARIUS BOTE 333 C.C..

AQUARIUS BTLLA 1.5 LT.

REFRESCOS



LOSAN ALMENDRA COMUNA SIN PIEL CRUDA 1 KG.

EL VALLE PATATAS CAMPESINAS  SAB. MEDITERRANEA

EL VALLE PATATAS CHIC 90GR.

EL VALLE PALOMITAS MANTEQUILLA 90 GR.

EL VALLE PAPATAS SABOR JAMON ONDULADAS 140 GR.

EL VALLE CONOS 120G

EL VALLE CORTEZAS DE TRIGO 80 GR.

SANTAREN RON 10 AÑOS 70 CL.

RUBIO Y LOSAN

EL VALLE COCKTEL 100 GR.

RON CAPITAN JACK 3/4

SANTA TERESA RON GRAN RESERVA 0,70 CL

PAMPERO RON 3/4

REYTHOR RON BLANCO 1 L.

MULATA RON 8A?OS CARIBE 37? 70CL.

NEGRITA RON

MALIBU RON 3/4

MATUSALEN RON 7 AÑOS 0.70 CC

HAVANA RON CLUB ORO -5 AÑOS-  3/4

LEGENDARIO RON ELIXIR 7 AÑOS

CAÑA DEL CARIBE RON 700 ML. 37.5 %

HAVANA RON CLUB 7 AÑOS 3/4

CACIQUE RON 3/4

CACIQUE RON 500 3/4

BRUGAL RON AÑEJO 3/4

BRUGAL RON EXTRAVIEJO 3/4

BARCELO RON AÑEJO 3/4

BARCELO RON GRAN AÑEJO 3/4

ARTEMI RON ORO 3/4

BACARDI RON 1L.

ANGOSTURA RON AÑEJO 70 CL

ARTEMI RON 7 AÑOS 3/4

NICKY ROLLO COCINA P-2 LIMON GIGANTE

RON

ANGOSTURA AROMATIC 200 ML

NICKY ROLLO COCINA LIMON XXL

NICKY ROLLO COCINA MEGA 1=4

ROLLOS COCINA

AMOOS ROLLO COCINA 1=10

AMOOS ROLLO COCINA 1=15

TONICA 1724 1/4

TORO BEBIDA ENERGETICA XL 25 CL.

SUNNY-DELIGHT REFRESCO CALIFORNIA 1,5L.

SUNNY-DELIGHT REFRESCO FLORIDA 1,5L.

SIMON LIFE REFRESCO MANDARINA 1.5 L.

SIMON LIFE REFRESCO NARANJA 1,5L.

SIFON GEISER 1,5 LT.

SIMON LIFE NARANJA PET 330 P-4

SEVEN-UP BOTE 33 C.C.

SEVEN-UP CRISTAL 20 CL PK-6

SEVEN UP 200 -CAJA 24 BOTELLAS-

SEVEN-UP 2 LT.

SCHWEPPES TONICA LATA 333 CC

SCHWEPPES TONICA PK-4

SCHWEPPES LIMON LATA 333 CC

SCHWEPPES TONICA 1 LITRO

SCHWEPPES LIMON 1 LT.

SCHWEPPES LIMON 200 -CAJA 24-



SAL FINA GRANEL SACO 25KG.

SAL ESPECIAL HORNEAR 2 KG

SAL FINA 25 KG. PARAFINA ( ESPECIAL PISCINAS)

DON SABOR SAL ROSA HIMALAYA BOTE 175 GR.

SAL DESCALCIF.SACO 25KG.(BOLAS)

DON SABOR SAL ESCAMAS HOSTELERIA

DON SABOR SAL ESCAMAS NEGRA 175 GR

DON SABOR SAL ESCAMAS BOTE 175 GR.

DON SABOR SAL ESCAMAS CUBO 1.5 KG

RUBIO PATATAS PIJO LIMON Y PIMIENTA 40 GR. - BARES

SAL DE COCINA

DON SABOR SAL CAJA 500 SOBRES

RUBIO PATATAS FRITAS EXTRA GRUESAS 150 GR. CJ. 8 U

RUBIO PATATAS PIJO LIMON Y PIMIENTA 130 GR

RUBIO PATATAS FRITAS 350GR.

RUBIO PATATAS FRITAS 40GR.

RUBIO PATATAS EXTRA GRUEAS 225 P-8.

RUBIO PATATAS FRITAS 150GR.

RUBIO COCKTAIL 100 GR.

RUBIO CORTEZAS DE CERDO 75 GR.

PAPILLON PATATAS FRITAS 150

REVUELTO ESPECIAL NO FACTURAR

PAPILLON COKTAIL 110 GR.

PAPILLON PATATA FRITA 50 GR. BARES

LOSAN REVUELTO STICK CUBO 1.250 KG.

LOSAN REVUELTO STICK T.150

LOSAN REVUELTO ESPECIAL TARRINA 200 G.

LOSAN REVUELTO STICK BOLSA 1 KG

LOSAN REVUELTO ESPECIAL 1K.

LOSAN REVUELTO ESPECIAL 500 GR.

LOSAN REVUELTO CLASICO 250GR

LOSAN REVUELTO CUBO 2 KG.

LOSAN PISTACHOS TARRINA 150 GR.

LOSAN REVUELTO 1KG.

LOSAN PIPAS BOLSA 250 GR.

LOSAN PIPAS TARRINAS PELADAS

LOSAN PANCHITOS FRITOS C/PIEL 1KGR.

LOSAN PASAS SULTANAS 200 GR.

LOSAN PANCHITOS CRUDOS 1KGR.

LOSAN PANCHITOS FRITO REPELADO 1KGR.

LOSAN NUECES CASCARA BOLSA 1 KG.

LOSAN NUECES PELADAS 1K

LOSAN MIX GOLOSINAS SURTIDO TARRINA 150 GR.

LOSAN MORRO 200 GR.

LOSAN MAIZ GIGANTE SAL TARR 1.3 KG.

LOSAN MIX ENSALDA TARRINA  140 GR.

LOSAN CACAHUETES SIN SAL 350 GR.

LOSAN MAIZ GIGANTE CHILI CUBO 1,30 KG

LOSAN CACAHUETES C/SAL 1KG.

LOSAN CACAHUETES C/SAL 350 GR.

LOSAN ALMENDRA SAL TARRINA 110 GR.

LOSAN AVELLANA FINA  TOSTADA 1K.

LOSAN ALMENDRA MARCONA 1KG.

LOSAN ALMENDRA MARCONA FRITA 1 KG

LOSAN ALMENDRA FRITA REP.CORRIENTE 1K.

LOSAN ALMENDRA FRITA REPEL.TARRINA 130 G

LOSAN ALMENDRA FRITA CON PIEL   BOLSA 1KG.

LOSAN ALMENDRA FRITA REP. T. 100 GR.

LOSAN ALMENDRA CON SAL LARGETA 1 KG.



SALMON AHUMADO Y LONCHEADO

AUMAR BACALAO AUMADO 100 GR.

ROLFHO SALCHICHON EXTRA

SERRA LONGANIZA EXTRA PAYES 300 GR.

PIRINEU LONGANIZA EXTRA 300 GR.

REVILLA SALCHICHON SOBRE 85 GR

LOS CHARROS SALCHICHON CULAR C, IBERICA  1/2 PIEZA

MONTECRUZ SALCHICHON IBERICO CEBO 1/2 PIEZAS

FILI SALCHICHON IBERICO EXTRA

FLUVIA FUET EXTRA+FUET PIMIENTA+CHORIZO+TABLA

ESCAMEZ SALCHICHON EXTRA CULAR

ESPUÑA SALCHICHON CULAR LONCHAS 60 GR

EL POZO SALCHICHON NOBLEZA

EL POZO SALCHICHON NOBLEZA LONCHAS 75 GR.

EL POZO SALCHICHON DE PAVO LONCHAS 70 GR.

EL POZO SALCHICHON MONTAÑES

DIONISIO SANCHEZ SALCHICHON LONCHAS 80 GR.

EL POZO SALCHICHON AL NATURAL LONCHAS 70 GR.

SALCHICHON

ALMIREZ SALCHICHON 500 G.

DIONISIO SANCHEZ SALCHICHON EXTRA VELA

SALCHICHAS FRANKFURT

EL POZO SALCHICHAS FRANKFURT P-5

EL POZO SALCHICHAS FRANKFURT P-6

EL POZO SALCHICHAS SUPREME PAVO 180 GR.

EL POZO SALCHICHAS SUPREME RUSTICA 180 GR.

EL POZO SALCHICHAS KING PECHUGA PAVO 330 GR.

EL POZO SALCHICHAS SUPREME MOZZARELA 180 GR.

EL POZO SALCHICHAS BIG QUESO PACK-3

EL POZO SALCHICHAS FRANFURT QUESO P-5

EL POZO SALCHICHAS BIG PAVO P-3

EL POZO SALCHICHAS BIG QUESO

EL POZO SALCHICAS PAVO QUESO P-3

EL POZO SALCHICHA SUPREME CLASICA 180

VISO OREADO SOBRES ( PESO )

SALCHICHAS

ALMIREZ SALCHICAS HOT DOG 1 KG

SABOR DE CIEZA SALPICON PULPO COCIDO 1 KG.

SARDINAS AL VACIO -SOBRE 3 UNIDADES-

REGATA MEJILLONES NATURAL CONCHA 700GR, TARRINA

REGATA SALPICON DE PULPO Y MEJILLON 650 GR.

MOJAMA EXTRA DE ATÚN

REGATA FILETE DE BOQUERON ALIÑADO A.OLIVA 700 GR.

HUEVA DE MARUCA

IBER ENSALADA DE SALMON TARRINA 700GR.

SALAZONES VARIOS

GUILLAMÓN ENSALADA DE AHUMADOS 3,5 KG.

HOYA ENSALADA DE MAR TARRO 225

SALAMI

EL POZO SALAMI AL NATURAL 90 GR.

FLUVIA SALAMI EXTRA ESPECIAL C 120 1/2 PIEZAS

SAL YODADA TORREMAR BOLSA 1 KG.

SALEROS 200 GR.

SAL RECIA 1KG.TORREMAR

SAL RECIA GRANEL SACO 25KG.

SAL MALDON MARINA ESCAMAS CUBO 1,5 KG

SAL MOLIDA BOLSA 1KG.TORREMAR

SAL MALDON MARINA ESCAMAS 125 GR.



EL MENU SARDINILLAS AC. VEGETAL RR-90

EL MENU SARDINILLAS AL LIMON RR-90

EL MENU SARDINA AHUMADA RO- 550

EL MENU SARDINILLAS AC. OLIVA RR-90

DIAMIR SARDINILLAS ESCABECHE RO-90 P-2 UNIDAD

EL MENU SARDINA AHUMADA 140 GR.

DIAMIR SARDINAS TOMATE RO-125

DIAMIR SARDINILLAS ACEITE VEGETAL RO-90 P-2 UNIDAD

DIAMIR SARDINAS ACEITE VEGETAL RO-125

DIAMIR SARDINAS ESCABECHE RO-125

CALVO SARDINAS ESCABECHE 180GR.

CALVO SARDINAS TOMATE 180GR.

CALVO SARDINAS AC.VEGETAL 180GR.

CALVO SARDINAS ACEITE OLIVA 180GR.

ARTEIÑAKI SARDINA AUMADA 500

ARTEIÑAKI SARDINA SALADA 4/5

SALSAS ASTURIANAS SALSA MOSTAZA CON MIEL 1240 ML.

SARDINAS

ALBO SARDINAS PICANTONAS 125GR.

SALSAS ASTURIANAS MEJICANA 190 GR.

SALSAS ASTURIANAS SALSA DE QUESO CABRALES 1.000 GR

SALSA ASTURIANAS CINCO PIMIENTAS 190 GR.

SALSA ASTURIANAS MEDITERRANEA  TARRO 295 GR.

SALSA ASTURIANA PEDRO XIMENEZ CON PASAS 1.300 KG.

SALSA ASTURIANA SALSA DE MOSTAZA CON MIEL 210 GR.

MILLAS SALSA CESAR 1850

SALSAS ASTURIANAS

SALSA ASTURIANA  BARBACOA MEDITERR. PICANTE 295 G.

MILLAS SALSA BRAVA 1850

MILLAS SALSA BRAVA 320 GR.

MILLAS SALSA BARBACOA 1850

MILLAS SALSA BARBACOA 375 GR.

HEINZ SALSA BARBACOA C/ 100

LEA SALSA PERRINS CRISTAL 150

GALLO SALSA BOLOÑESA 260GR.

GALLO SALSA NAPOLITANA 260 GR.

CHOVI ALLIOLI 150 GR.

CHOVI ALLIOLI MINI-MORTERO

CALVE SALSA PIMIENTA VERDE 250GR.

CHOVI ALIOLI CUBO 2 KG.

1921 SALSA QUESO CABRALES TARRO 250 GR.

CALVE SALSA COCKTAIL 230GR.

1921 SALSA MOSTAZA TARRO 250 GR.

1921 SALSA PIQUILLO TARRO 250 GR.

SALMON AHUMADO 100GR. NORUEGO

SALSAS

1921 SALSA ARGENTINA TARRO 250 GR.

LOMOS DE BONITO AL VACIO ( PESO)

LOS DELFINES SALMON AHUMADO PLA NCHA - PESO

IBER SALMON LAMINADO ACEITE T.700GR

IBER SALMON LAMINADO SOBRE 110 GR.

EL DUENDE RECORTES SALMON 1 KG.

IBER SALMON LAMINADO AC.150GR.

AUMAR SALMÓN EXTRA 700 GR

EL DUENDE ENSALADA DE AHUMADOS TARRINA 700 GR.

AUMAR SALMON AHUMADO LAMINADO PLANCHA -PESO-

AUMAR SALMÓN EXTRA 100 GR.

AUMAR SALMÓN AHUMADO EXTRA 400 GR



MARCILLA CAFE SOLUBLE DESCAF.200GR.

SOLUBLES

LA ESTRELLA CAFE SOLUBLE DESCAF.200GR.

LA ESTRELLA CAFE SOLUBLE NATURAL 200GR.

ESCAMEZ SOBRASADA GRUESA

ESCAMEZ SOBRASADA GRUESA PICANTE

EL POZO SOBRASADA TARRINA 250 GR.

EL ZAGAL SOBRASADA TARRINA 200GR.

EL POZO SOBRASADA IBERICO TRIPA 275 GR

EL POZO SOBRASADA TARRINA 145 GR.

EL POZO CREMA J. YORK SABOR MANZANA 150

EL POZO SOBRASADA DE IBERICO TARRINA

COLOMA SOBRASADA MINI

COLOMA SOBRASADA MINI PICANTE

PALACIO DE RIAÑO SIDRA  0.70 CL.

SOBRASADAS

ALMIREZ SOBRASADA TARRINA 1.5 KG.

EL GAITERO SIDRA EXTRA 3/4

MAYADOR SIDRA  ASTURIANA 0.70 CL

SERVILLETAS Z-Z CAJA 40-(200 UD)

SIDRA

EL GAITERO SIDRA 3/4

SERVILLETAS ROJAS NAVIDAD 33 X 33

SERVILLETAS ZIG-ZAG C-30

SERVILLETAS MINI

SERVILLETAS MINI NAVIDAD 17*17 C-30

SERVILLETA TURQUESA 40X40 2 CAPAS

SERVILLETAS BLANCA 30X30 1 HOJA

SERVILLETA ROJA 40X40 2 CAPAS 50 UD.

SERVILLETA ROJA NAVIDAD 40*40 50 UD.

SERVILLETA NARANJA 40X40

SERVILLETA NEGRA 2 CAPAS 40X40

SERVILLETA BLANCA 2 CAPAS 40X40 50 UD

SERVILLETA BLANCA NAVIDAD 40*40 50 UD.

RENOVA SERVILLETAS DUPLEX

SERVILLETA AZUL 40X40 B-50 2 CAPAS

MANTEL ROLLO NOVOTEX 120 X 50 METROS COLOR

NICKY SERVILLETA MAXI LEMON

DISNY SERVILLETA 2 H 70 UD. 32 X 33

DISNY SERVILLETAS 33X33 COLORES DUPLO

COLHOGAR SERVILLETAS TRICOLOR GTE. 228UN

DISNY SERVILLETA  2 H., LIMON

SCHWEPPES TONICA PREMIUN ORANGINAL 200

SERVILLETAS

COLHOGAR SERVILLETAS BLANCAS

SCHWEPPES TONICA 200  -CAJA 24-

SCHWEPPES TONICA 330 BOTE ZERO

VIGILANTE SARDINILLAS TOMATE RR-90

SCHWEPPES

SCHWEPPES LIMON 180

VIGILANTE SARDINILLAS AC.RR-90

VIGILANTE SARDINILLAS TOMATE 180 GR.

VIGILANTE SARDINAS ESCABECHE 180GR.

VIGILANTE SARDINAS TOMATE 180GR.

EL MENU SARDINILLAS TOMATE RR-90

IBER SARDINA LOMOS ACEITE 900 GR.

EL MENU SARDINILLAS ESCABECHE RR-90

EL MENU SARDINILLAS PICANTE RO-90



SAN SUAVIZ. GARDENIA AZAHAR 1500

MIMOSIN SUAVIZANTE MOUSSEL 58 LAVADOS

MIMOSIN SUAVIZANTE NORMAL 2 L.

MIMOSIN SUAVIZANTE AZUL 4 L.

MIMOSIN SUAVIZANTE CARICIAS 1,25L.

MIMOSIN SUAVIZ.CONC. AZUL 1.334 L

MIMOSIN SUAVIZ.CONCENT.NORMAL 1,25L.

LAGARTO SUAVIZANTE COLONIA  1350 LT. 18 LAVADOS

LENOR SUAVIZANTE PERLAS 210 GR

LA SALUD SUAVIZANTE SPA 1500

LA SALUD SUAVIZANTE TALCO 1500

LA SALUD SUAVIZANTE AZUL 4L.

LA SALUD SUAVIZANTE JAZMIN 1500

LA SALUD BLANCO ORIGINAL GEL 2 LT.

LA SALUD SUAVIZANTE AZUL 1500

LA SALUD AGUA DESTILADA 2 LT.

LA SALUD AGUA PLANCHA PERFUMADA 1 LT.

FLOR SUAVIZANTE AZUL NORMAL 2200 ML. 44 LAVADOS

LA SALUD AGUA DESTILADA  5 LT.

FLOR SUAVIZ.CONCEN. AZUL 45+12 LAVADOS

FLOR SUAVIZ.CONCENT.AZUL 1035ML.

ASEVI SUAVIZANTE CONCENTRADO TALCO ROSA 60 D 1.5 L

ASEVI SUAVIZANTE SENSATIONS PASION 60 D 1.5LT.

ASEVI SUAVIZANTE CONCEN. SENSATIONS DREAMS 60 D

ASEVI SUAVIZANTE CONCENT. AZUL 120 D 3 LT.

ASEVI SUAVIZANTE COCENT. SENSITIF 60D 1.5 LT.

ASEVI SUAVIZANTE CONC. PURO FRESCO 60D 1.5 LT.

SUAVIZANTES

ASEVI SUAVIZANTE AZUL 60 DOSIS 1.5 LT.

ASEVI SUAVIZANTE COCENT. SENSATIONS ZEN 60 D 1.5L

MAGGI SOPA AVE FIDEOS

MAGGI SOPA POLLO FIDEOS

MAGGI DIRECTO AL HORNO POLLO HIERB.PROVENZALES

MAGGI SOPA 11 VERDURAS

KNORR SOPA YA ESTA POLLO AL CHILINDRON

MAGGI DIRECTO AL HORNO BARBACOA

KNORR SOPA CEBOLLA

KNORR SOPA ESPARRAGOS

GALLINA BCA.SOPA SALSA PIMIENTA VERDE

GALLINA BCA.SOPA VERDURAS

GALLINA BCA.SOPA JARDINERA

GALLINA BCA.SOPA POLLO FIDEOS FINOS

NESCAFE SOLUBL.VIENES P-8

SOPAS Y OTROS PREPARADOS

GALLINA BCA.SOPA AVE CON FIDEOS

NESCAFE SOLUBL.NATURAL 50GR.

NESCAFE SOLUBL.NATURAL SOBRE P-10

NESCAFE SOLUBL.NATURAL 100GR.

NESCAFE SOLUBL.NATURAL 200GR.

NESCAFE SOLUBL.DESCAF.200GR.

NESCAFE SOLUBL.DESCAF.50GR.

NESCAFE SOLUB.DESCAF.SOBRE P-10

NESCAFE SOLUBL.DESCAF.100GR.

NESCAFE DESCAFEINADO SOBRE 100UNID.

NESCAFE SHAKISSIMO CORTADO INTENSO 120

NESCAFE CAPUCCINO DESCAF.P-10

NESCAFE CAPUCCINO NATURAL P-10

MARCILLA CAFE SOLUBLE NATURAL 200GR.



DODOT TOALLITAS BASICO 54 UND.

DODOT TOALLITAS DERMO ACTIVE 64 UND.

BABY LINDO TOALLITAS 72 SERVICIOS TAPA

BREF TOALL.GAFAS 10UNID.

TINTE NELLY N§8,3 RUBIO CLARO DORADO

TOALLITAS HUMEDAS

BABY LINDO TOALLITAS 2O SERVICIOS

NELLY TINTE Nº 8 RUBIO CLARO

NELLY TINTE Nº 9 RUBIO EXTRA CLARO

NELLY TINTE Nº 7,91 MARRON

NELLY TINTE Nº 7,95 MARRON AVELLANA

NELLY TINTE Nº 6 RUBIO OSCURO

NELLY TINTE Nº 7,3 RUBIO MEDIO DORADO

NELLY TINTE Nº 5,93 CASTAÑO

NELLY TINTE Nº 5,95 MARRON CHCTE.

NELLY TINTE Nº 5 CASTAÑO CLARO

NELLY TINTE Nº 5,05 CAOBA MEDIO

NELLY TINTE Nº 3,60 VIOLIN INTENSO

NELLY TINTE Nº 4 CASTAÑO MEDIO

NELLY TINTE Nº 2 NEGRO INTENSO

NELLY TINTE Nº 3 CASTAÑO OSCURO

NELLY TINTE Nº 10 RUBIO PLATINO

NELLY TINTE Nº 11 RUBISIMO

POMPADOUR TILA 20*10UNID.

TINTES DE CABELLO

NELLY TINTE Nº 1 NEGRO AZUL

POMPADOUR TILA 100S.

POMPADOUR TILA 16*25UNID.

VALTERRA TIERRA VEGETAL 5 L.

TILA

DON SABOR TILA P-100

KIRIKO FERTILIZANTE LIQUIDO 1L.

TIERRA MACETAS 20 L.

TIERRAS Y ABONOS

ARENA GATOS MASTER CAT  5KG

FLORABELLA TIERRA MACETAS 1 KG.

SHIP TE LAXANTE CAJA 25UNID.

SHIP TE P-25

POMPADOUR TE ROJO 25

POMPADOUR TE VERDE 25

POMPADOUR TE 16*25UNID.

POMPADOUR TE 20*10UNID.

DON SABOR TE P-100

POMPADOUR TE 100S.

SUCHARD

SUCHARD TURRON CHCTE. CRUJIENTE 260 G

TE

VERNEL SUAVIZ.AZUL 2,25L. 44 LAVADOS

VIAL PLUS AGUA DESTILADA 5 LT.

VALOAS SUAVIZANTE BRISA AZUL 2L.

VERNEL SUAVIZ. CIELO AZUL CONCENT. 54 LAV+3 GRATIS

SAN SUAVIZANTE 1500 TALCO ROSA

SAN SUAVIZANTE PARA MIMAR 60 LAV 1.5 LT.

SAN SUAVIZANTE 1500 DULCES SUEÑOS (LAVANDA)

SAN SUAVIZANTE 1500 FLORAL

SAN SUAVIZANTE 1.5 LT ESENCIA PARA SOÑAR 60 LAV.

SAN SUAVIZANTE 1500 BIENESTAR

SAN SUAVIZANTE 1.5 L. PARA RECORDAR 60 LAV.



GILLETTE CARGADOR MACH-3 TURBO

GILLETTE CARGADOR SENSOR 5UNID.

GILLETTE CARGADOR FUSION PROSHIELD 3 UN.

GILLETTE CARGADOR MACH-3 4UNID.

GILLETTE  MAQUINILLA MACH3 STAR 3 UNID

GILLETTE CARGADOR FUSION 4 UND.

FUZE MAQUINILLA MANGO 16+5 RECAMBIO

GILLETT CUCHILLA CARGADOR VENUS BREZE MAQUINA

UTILES DE AFEITADO

BETER BROCHA DE AFEITAR

BROCHA AFEITAR PROFESIONAL EURO STIL

SABORALSA TOMATE TRITURADO EXTRA LATA 1 KG,

TORTELLINIS

GALLO TORTELLINIS SOBRE 250GR.

EXITO TOMATE TROCEADO 1/2 KG.

SABORALSA TOMATE ENTERO PRIMERA LATA 1 KG.

EXITO TOMATE TRITURADO 3 KG.

EXITO TOMATE TROCEADO 1 KG.

EXITO TOMATE ENTERO 1/2 KG.

EXITO TOMATE ENTERO 3 KG.

APIS TOMATE TRITURADO 800 GR.

EXITO TOMATE ENTERO 1 KG.

SOLIS TOMATE FRITO T/CRISTAL 360 GR.

TOMATE NATURAL

APIS TOMATE TRITURADO 400 GR.

SOLIS TOMATE FRITO BOTE 140GR.

SOLIS TOMATE FRITO BOTELLA 725GR.

SABORALSA TOMATE FRITO-CALABACIN-PIMIENTO T 350

SANDOVAL TOMATE FRITO 420 GRS.

ORLANDO TOMATE FRITO 3KGR.

ORLANDO TOMATE FRITO BRIK 350 GR.

MONTEMAYOR TOMATE FRITO CASERO OLIVA 3 KG,.

NELLY TINTE Nº 7 RUBIO MEDIO

HIDA TOMATE FRITO T. CRISTAL 350

HIDA TOMATE FRITO T. CRISTAL 560

HIDA TOMATE FRITO CARAMELIZADO B. 285

HIDA TOMATE FRITO KIDS FR. 360

HIDA TOMATE FRITO BOTE 340 LIGHT

HIDA TOMATE FRITO BOTE 5 KG.

HIDA TOMATE FRITO 500GR.

HIDA TOMATE FRITO AC.OLIVA PK-3

HIDA SOFRITO TOMATE CEBOLLA B. 350

HIDA TOMATE FRITO 3KGR.

EXITO TOMATE FRITO 3 KG.

HERO TOMATE FRITO T/CRISTAL 500GR.

CAPRICHO CREMA DE TOMATE  370 T CRISTAL

EXITO TOMATE FRITO 1/2 KG.

TOMATE FRITO

1921 TOMATE FRITO ACTE OLIVA SALSA CASERA T-350 GR

APIS TOMATE FRITO BRIK 350GR.

VALENTINA TOALLITAS DESMAQUILLAR 20 UD

VALENTINA TOALLITAS INTIMAS 20 UNIDADES

TOALLITA PERFUMADA C-100

TOALLITA QUITAMANCHAS CAJA 125 UD

MICOLOR TOALLITAS 16 UD

S, NONAS TOALLITAS DESMAQUILLADORAS 20 UD.

EMPAPADOR EXTRA PROTECION  60X90 30 UD

KANDOO TOALLITAS WC RECAMBIO 60 UND.



BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 1

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 2

VINFER VAJILLAS PROFESIONAL 5 L.

VELAS Y VELONES

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 0

VIALPLUS VAJILLA CONCENTRADO AZUL 1 L.

VINFER ABRILLANTADOR PROFESIONAL 5 L.

SOMAT VAJILLAS CAPSULAS GEL 30 UD LIMON

SOMAT VAJILLAS DETER. TODO EN 1 30+5 LIMON

SOMAT VAJILLA MANO 650 ML.

SOMAT VAJILLA TODO EN 1 PASTILLAS 30+5

SOMAT GEL ORO CON VINAGRE 33 LAVADOS 675 ML.

SOMAT GEL ORO LAVAVAJILLAS  675 ML.

MISTOL VAJILLAS ORIGINAL 600 ML.

SOMAT ABRILLANTADOR LAVAVAJILLAS 500 DUPLO

MISTOL VAJILLAS 3,500C.C.

MISTOL VAJILLAS 900 ML.

LA SALUD LAVAVAJILLAS OXY ACTIVE 750 BRILLANT

LAGARTO VAJILLAS VERDE ULTRA 750 ML.

HYGENIA ABRILLANTADOR MAQUINAS 5 L.

HYGENIA LAVAVAJILLAS MAQUINAS 6 KG.

FLOTA VAJILLAS 1250 ML.

FLOTA VAJILLAS 850 ML

FINISH LAVAVAJILLAS LIMON 25+10 TODO EN 1

FINISH POWERBALL TODO EN 1 100 UNIDADES

FAIRY VAJILLAS PLATINUN 650 ML.

FAIRY VERDE 450 ML

FAIRY LAVAVAJILLAS ULTRA 820 ML.

FAIRY VAJILLAS ORIGINAL 4X820 4X 1190 ML CAJA

FAIRY LAVAVAJILLAS CAPSULAS 24 U. TODO EN 1

FAIRY LAVAVAJILLAS PLATINUM 10 CAPSULAS

FAIRY CAPSULAS LAVAVAJILLAS ORIGINAL 31 UD.

FAIRY LAVAVAJILLAS 5 L. PROFESIONAL

FAIRY ALOE VERA Y PEPINO 340 ML.

FAIRY CAPSULAS LAVAVAJILLAS 18+18 PLATINUM

CALGONIT DETERG.1KGR.

DISNY VAJILLAS MANUAL 2.620 ML.

VAJILLAS

ABRIVA PLUS VAJILLAS 5 KG ATUOMATICAS

AGERUL AMBIENTADOR LAVAVAJILLAS 5.7 ML 80 LAVA

GILLETTE PAC FUSION 5 PROGLIDE 1 MQ-3 CARG-SOP

LASER II MAQUINILLA DOBLE HOJA 10 UD

GILLETTE MAQUINILLAS BLUE 3

GILLETTE P ACK MACH3 ( MAQUI+3 GARGADORES )

GILLETTE MAQUINILLA AF.BLUE-II 5

GILLETTE MAQUINILLA AF.PLUS 5+1 SENSIBLE

GILLETTE MAQUINA PROGLIDE STYLER + GEL +APAR

GILLETTE MAQUINA VENUS MUJER

GILLETTE MAQUINA AF.G-II PLUS

GILLETTE MAQUINA FUSION PROSHIELD

GILLETTE MAQ. BLUE II 15+5

GILLETTE MAQUINA AF.CONTOUR PLUS SYSTEM

GILLETTE FUSION PROGLIDE CARGADOR MANUAL

GILLETTE HOJA AF.PLATINUM 5UNID.

GILLETTE ESPUMA AF.CLASICA 200

GILLETTE FUSION POWER  PROGILIDE CARGADOR

GILLETTE CARGADOR SENSOR EXCELL 5UNID.

GILLETTE CUCHILLAS RECAMBIO VENUS BREESE 4 UNIDAD.



MARTIN CODAX VINO BLANCO ALBARIÑO 3/4

VINO MONTILLA MORILES

COBOS FINO VINO 3 L.

MARIETA VINO ALBARIÑO  3./4

MARTIN CODAX VINO BLANCO 1.5 L.

VINO ALBARIÑO

MAR DE FRADES BOTELLON 1.5 LT.

MAR DE FRADES VINO ALBARI?O 70 CL.

SANFER GUMENTIL VINO ROSADO ESPUMOSO 3/4

TAVERNELLO VINO LAMBRUSCO 75 VL.

MARINA ESPUMANTE VINO BLANCO 3/4

PEÑASCAL VINO ROSADO AGUJA SEMI 3/4

YUCA,S VINAGRE DE SIDRA 50 CL.

VINO AGUJA

BARBADILLO VINO BLANCO 3/4

YUCA,S CREMA VINAGRE LIMON 25 CL

YUCA,S CREMA VINAGRE PIÑA 25 CL

VINAGRE MERRY JEREZ 7§ BOTELLA 250 CC

YUCA,S CREMA VINAGRE KIWI 25 CL.

SABORALSA VINAGRE DE VINO BLANCO 5 L.

VALDEZARZA VINAGRE MONO DOSIS 10 ML CAJA 200 UNID,

MERRY VINAGRE MODENA BALSAMICO 250 CC

MERRY VINAGRE SIDRA MANZANA BOTELLA 500

MERRY VINAGRE BOTELLA 2 LT.

MERRY VINAGRE BOTELLA 500C.C. (P.V.C.)

MANZANO VINAGRE MODENA 25 CL.

MERRY VINAGRE 1L.(P.V.C)

SABORALSA VINAGRE DE LIMPIEZA AROMA LIMON 1 LT.

VINAGRES

MANZANO VINAGRE D.O. JEREZ 25 CL.

MOLTENI VERMOUTH BLANCO 1 L.

VINAGRE DE LIMPIEZA

BIOEMPE VINAGRE DE LIMPIEZA AROMA LIMON 5 LT.

MARTINI ROJO VERMOUT 1L.

MARTINI ROSATO 1 LT.

FLOR DE AMBEL VERMU 70 CL.

MARTINI BLANCO 1.L.

ARLINI VERMU ROJO 75 CL. TAPON RELLENABLE

CINZANO BLANCO 1 LITRO

VERMOUT

AREZZO VERMOUTH ROJO 1 LT.

ARLINI VERMU BLANCO 75 CL.TAPON RELLENABLE

VELON V-11 BLANCO VIRGEN DEL CARMEN

VELON V-11 ROJO CORAZON DE JESUS

VELON ROJO 5 DIAS

VELON ROJO CORAZON DE JESUS

VELAS 1 KG. PAQUETE 6 UD.

VELON BLANCO VIRGEN DEL CARMEN

VELA PERFUMADA VASO GERANIO 135 GR.

VELAS 1 KG. PAQUETE 4 UD.

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 9

VELA PERFUMADA VASO CITRONELA 125 GR.

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 7

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 8

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 5

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 6

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 3

BLISTER CUMPLEAÑOS NUMERO 4



CASA DE LA ERMITA VINO TINTO JOVEN 3/4

VINOS DE JUMILLA

CASA CASTILLO VINO TINT.JUM.VEND.04 3/4

CASA DE LA ERMITA VINO JUMILLA CRIANZA  3/4

REÑAS VINO TINTO SELECCION 3/4

ROSARIO VINO TINTO 1L.

REÑAS VINO TINTO 3/4

REÑAS VINO TINTO CRIANZA 3/4

REÑAS VINO BLANCO MACABEO 3/4

REÑAS VINO ROSADO NUEVO 3/4

CEPAS DEL ZORRO VINO TINTO MONASTREL 3/4

COPETIN VINO TINTO 1L.

CEPAS DEL ZORRO VINO TINTO CRIANZA 3/4

CEPAS DEL ZORRO VINO TINTO JOVEN 3/4

CEPAS DEL ZORRO VINO TINTO BOX 15 L.

CEPAS DEL ZORRO VINO TINTO BOX 5 L.

CEPAS DEL ZORRO VINO BLANCO BARRICA 3/4

CEPAS DEL ZORRO VINO ROSADO 3/4

CARRASCALEJO VINO TINTO 3/4

CEPAS DEL ZORRO VINO BLANCO 3/4

CAÑADAS DE MORATALLA VINO TINTO 5 L.

CARRASCALEJO VINO ROSADO 3/4

VINOS DE BULLAS

CAÑADAS DE MORATALLA VINO ROSADO 2 L.

CAÑADAS DE MORATALLA VINO TINTO 2 L.

SONSIERRA VINO TINTO RIOJA 073/8

VINO VALDEPEÑAS

PATA NEGRA VINO VALDEPEÑAS TINTO CRIANZA 3/4

RAMON BILBAO VINO TINTO 3/4 SELECCION

RAMON BILBAO VINO TINTO RESERVA 3/4

PATA NEGRA VINO TINTO RIOJA CRIANZA 0.70 CL.

RAMON BILBAO CRIANZA 2015 3/4

MUGA VINO TINTO RIOJA CZA.07 3/4

PADOW VINO TINTO RIOJA COSECCHA 75 CL.

MARQUES CACERES CRIANZA TINTO 3/4

MARQUES DE CACERES VINO TINTO 1.5 L.

COTO VINO TINTO RIOJA CRIANZA 3/4

DIAMANTE VINO BLANCO RIOJA 3/4

RIETOS VINO TINTO CRIANZA R / DUERO 3/4

VINO RIOJA

ANTAÑO VINO RIOJA COSECHA 3/4

PROTOS VINO R.DUERO CRIANZA TINTO 3/4

PROTOS VINO R.DUERO ROBLE TINTO 3/4

PAGO DE CAPELLANES VINO CRIANZA 3/4

PAGOS DE QUINTANA VINO R.DRO. CRIANZA 75 CL

MATARROMERA VINO TINTO R.D.CZA.08 3/4

MAYOR DE CASTILLA VINO RIBERA DUERO CZA. 3/4

MATARROMERA  MELIOR TINTO R / DUERO 3/4 SEMI CRIAZ

MATARROMERA VINO TINTO MELIOR R / DUERO 1.5 LT.

BALBAS VINO TINTO R.DUERO ROBLE 3/4

EMINA VINO R.DUERO BARRICA 0.50

ZAHIRA VINO DULCE 3/4

VINO RIBERA DEL DUERO

BALBAS VINO TINTO R.DUERO CZA. 3/4

PUENTE PEÑAS VINO TINTO 3/4

TRES PASAS PEDRO XIMENEZ VINO 3/4

COBOS VINO FINO 3/4

MONTULIA PEDR XIMENEZ VINO 3/4



STOLICHNAYA VODKA 0.70 L

RISKA VODKA  CARAMELO 70CL

SMIRNOFF VODKA 1L.

KABEKOFF VODKA BLUE 0.70 CL

KABEKOFF VODKA ROJO 0.70 CL

VODKA

ABSOLUT VODKA 3/4

ERISTOFF VODKA 1L.

SAN CLEMENTE VINO QUINA 1L.

VINOS RESERVA

ESTOLA VINO TINTO RESERVA (TODAS)

VINOS OPORTO

GRAN COCINA VINO DE COCINA 75 CL.

VINOS QUINA

DON LUCIANO MOSCATO ROSA PINK 3/4

LA MANCHEGA MISTELA EXTRA 1 L.

VINOS MOSCATEL

DON LUCIANO MOSCATO BLANCO 3/4

DON LUCIANO MOSCATO BLUE 3/4

GRAN DUQUE VINO ROSADO BRIK 1L.

GRAN DUQUE VINO TINTO BRIK 1L.

DON SIMON VINO TINTO BRIK 1L.

GRAN DUQUE VINO BLANCO BRIK 1L.

DON SIMON VINO P-3 TINTO

DON SIMON VINO ROSADO BRIK 1L.

DON SIMON VINO BLANCO BRIK 1L.

DON SIMON VINO P-3 BLANCO

PROTOS VERDEJO BLANCO 75 CL.

VINOS MESA BRIK

CAÑADAS DE MORATALLA VINO ROSADO 5 L.

ELEGIDO VINO TINTO 1L.

PAGO DE QUINTANA VINO ROBLE 75 CL.

VINOS MESA BOTELLA

ELEGIDO VINO BLANCO 1L.

ELEGIDO VINO ROSADO 1L.

LA TERCIA PEDRO XIMENEZ 75 CL.

PEDRO XIMENEZ VINO JEREZ 3/4

FINO QUINTA JEREZ 75CL.

LA GUITA VINO FINO 3/4

RUEDA 4 RAYAS VINO BLANCO 3/4

VINOS JEREZ

ALVEAR C.B.VINO FINO 3/4

VINOS DE RUEDA

MAYOR DE CASTILLA VINO BLANCO VERDEJO 0.70 CL.

RAMON BILBAO VINO RUEDA BLANCO VERDEJO 3/4

VINOS DE NAVARRA

HOMENAJE VINO ROSADO NAVARRA 3/4

MARTIN BERASATEGUI VINO ROSADO 3/4

LUNATICO  VINO TINTO CRIANZA 3/4

PATA NEGRA VINO TINTO JUMILLA APASIONADO 3/4

JUMASAN VINO BAG IN BOX 5 L. TINTO

JUMASAN VINO ROSADO PET 2 L.

JUAN GIL VINO TINTO MONASTRELL 75 CL.

JUMASAN VINO BAG IN BOX 15 L. TINTO

DON GARCIA VINO BLANCO BRIK 1L.

JUAN GIL VINO JUMILLA CRIANZA  3/4

CASA DE LA ERMITA VINO TINTO.JUMILLA  ROBLE 3/4



DON SIMON ZUMO S/A DISFRUTA PIÑA BRIK 1LT.

ESSENTIAL NECTAR MELOCOTON 1 L.

DON SIMON ZUMO PIÑA MINI-BRIK P-6

DON SIMON ZUMO S/A DISFRUTA NARANJA BRIK 1 LT.

DON SIMON ZUMO NARANJA BRIK 1L.

DON SIMON ZUMO PIÑA BRIK 1L.

DON SIMON ZUMO MELOCOTON BRIK 1L.

DON SIMON ZUMO MELOCOTON MINI-BRIK P-6

COFRUTOS ZUMO UVA-MOSTO CRISTAL 200

DON SIMON BEBIDA SOJA LIGHT 1 L.

COFRUTOS ZUMO PIÑA/UVA BRIK 200 P-3

COFRUTOS ZUMO TOMATE 200 ML T / CRISTAL

COFRUTOS ZUMO PIÑA CRISTAL 200

COFRUTOS ZUMO PIÑA/MNZ 100% BRIK 1L.

COFRUTOS ZUMO NARANJA BRIK 200 P-3

COFRUTOS ZUMO NARANJA EXPRIMIDO 1 L.

COFRUTOS ZUMO MELOC/UVA BRIK 200 P-3

COFRUTOS ZUMO MELOCOTON-UVA CRISTAL 200

ZUMOS Y NECTARES

COFRUTOS ZUMO MANZANA CRISTAL 200

COFRUTOS ZUMO MELOC/MZN 100% BRIK 1L.

VELA PERFUMADA VASO LAVANDA 100 GR.

VELA PERFUMADA VASO VAINILLA ICE 100 GR.

YOGURES

VELA PERFUMADA VASO CANELA EN RAMA 100 GR.

VELA PERFUMADA VASO DULCE DE COCO 100 GR.

WHITE LABEL WHISKY 1 LT.

WHITE LABEL WHISKY 3/4

PECHE YACHTING WHISKY MELOCOTON 3/4

VAT 69 WHISKY 3/4

LAGAVULIN WHISKY 16 AÑOS

PASSPORT WHISKY 3/4

JOHNNIE WALKER WHISKY ETIQ.NEGRA 3/4

KNOCKANDO WHISKY 3/4

JAMESON WHISKY 3/4

JOHNNIE WALKER WHISKY 3/4

J&B WHISKY 15AÑOS 3/4

JACK DANIEL`S WHISKY 3/4

J&B WHISKY  3/4

J&B WHISKY 1 LT.

GLEN ROTHES WHISKY MALTA 3/7

GLENFIDDICH WHISKY MALTA 12 AÑOS

DYC WHISKY 8 AÑOS 3/4

FOUR ROSES WHISKY 3/4

DYC WHISKY 1 LT.

DYC WHISKY 3/4

CUTTY SARK WHISKY 3/4

DOBLE W WHISKY 3/4

CHIVAS WHISKY 3/4 12 A?OS

CUTTY SARK WHIKSY MALTA SCOTCH 3/4

CARDHU WHISKI 22 AÑOS ESTUCHADO

CARDHU WHISKY 3/4

BALLANTINES WHISKY 3/4

BALLANTINES WHISKY BLUES 12 AÑOS 0.70CL

BALLANTINES WHISKY 12AÑOS 3/4 -NO FACTURAR-

BALLANTINES WHISKY 1L.

WHISKY

100 PIPERS WHISKY 3/4



VIVE-SOY SOJA LIJERO 1L.

VIVE-SOY ZUMO PIÑA SOJA 250 CC PAK-3

VIVE-SOY NARANJA SOJA  1 LT

VIVE-SOY PIÑA 1 LT

VIVE-SOY ARROZ 1 L.

VIVE-SOY MELOCOTON 1 LT

ROSTOY ZUMO PIÑA CRISTAL 200

VIVE-SOY ALMENDRA VIDACTIVA 1L.

MOLINERA ZUMO PIÑA 100%  T / CRISTAL 250 ML.

ROSTOY ZUMO MELOCOTÓN CRISTAL 200

JUVER ZUMO SIN AZ. PIÑA P-6

MOLINERA ZUMO MELOC Y MANZANA T / CRISTAL 250 M

JUVER ZUMO SIN AZ. PIÑA BRIK 1L.

JUVER ZUMO SIN AZ. PIÑA P-3+1 200 ML

JUVER ZUMO SIN AZ. MELOCOTON P-6

JUVER ZUMO SIN AZ. NARANJA BRIK 1L

JUVER ZUMO SIN AZ. MELOCOTON BRIK 1L.

JUVER ZUMO SIN AZ. MELOCOTON P-3+1 200 ML.

ESSENTIAL NECTAR PIÑA 200 P-3

JUVER ZUMO DISFRUTA S/AZ.MANZANA BRIK 1L

ESSENTIAL NECTAR MELOCOTON 200 R-3

ESSENTIAL NECTAR PIÑA 1 L.


